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es Uso correcto del aparato

Uso correcto
del aparato

Comprobar el aparato al
sacarlo de su embalaje. El
aparato no debe conectarse en
caso de haber sufrido dafios
durante el transporte.

Este aparato ha sido disefado
exclusivamente para uso
doméstico.

Utilice la maquina solo dentro
de casa y a temperatura
ambiente y no utilizarlo por
encima de los 2000 m sobre el
nivel del mar.

Indicaciones de
seguridad importantes

Lea detenidamente las
instrucciones de uso del
aparato y guardelas para una
posible consulta posterior. En
caso de ceder el aparato a otra
persona, acompanelo siempre
de las presentes instrucciones
de uso.

Estos aparatos solo podran ser
usados por nifios mayores de 8
anos O personas cuyas
facultades fisicas, sensoriales o
mentales estén mermadas o
cuya falta de conocimientos o
de experiencia les impida
hacer un uso seguro de los
mismos, en caso de que
cuenten con la supervision de
una persona responsable de su
seguridad o hayan sido
instruidos previamente en su
uso y hayan comprendido los
peligros que pueden derivarse
del mismo.Los nifilos menores
de 8 anos deben mantenerse
alejados del aparato y del
cable de alimentacion, y
ademas no deben manejar el
aparato. No dejar que los nifios
jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento a
cargo del usuario no deben ser
realizados por nifios, a menos
que sean mayores de 8 afos y
estén bajo la supervision de un
adulto.



/\ Advertencia

iPeligro de descarga eléctrica!

s El aparato solo puede
conectarse a una fuente de
alimentacion con corriente
alterna través de un enchufe
reglamentario con puesta a
tierra. Asegurese de que el
terminal de tierra protector
de la instalacion doméstica
esta instalado de acuerdo
con las normas vigentes.

= Conectar y usar el aparato
solo de conformidad con los
datos que figuran en la placa
de caracteristicas del mismo.
En caso de que el cable de
conexion del aparato se
dafe y tenga que sustituirse,
solo podra hacerlo el
servicio de asistencia
técnica.

= No utilizar el aparato en caso
de que el cable de conexion
o el propio aparato
presenten danos visibles. En
caso de errores,
desenchufar inmediatamente
0 desconectar la tension de
alimentacion.

= Con objeto de evitar
posibles situaciones de
peligro, las reparaciones
solo podran ser realizadas
por el servicio de asistencia
técnica.

= No sumergir nunca el
aparato ni su cable de
conexion en el agua.

Indicaciones de seguridad importantes es

/\ Advertencia

iPeligros derivados del
magnetismo!

El aparato contiene imanes
permanentes que pueden
repercutir en el correcto
funcionamiento de implantes
electronicos como marcapasos
0 bombas de insulina. Los
portadores de implantes
electronicos deben mantener
una distancia minima de 10 cm
respecto a la parte frontal del
aparato y al depdsito de agua
retirado.

/\ Advertencia

iPeligro de asfixia!

No permita que los ninos
jueguen con el embalaje.
Guardar las piezas pequenas
en un lugar seguro, ya que son
faciles de tragar.

/\ Advertencia

iPeligro de quemaduras!

= El sistema de leche se
calienta mucho. Después de
utilizarlo, no lo toque hasta
que se haya enfriado.

s Después de usar el aparato,
las superficies (como el
calientatazas) pueden
permanecer calientes
durante un tiempo.

/\ Advertencia

iPeligro de lesiones!

= Un uso erroneo del aparato
puede causar lesiones.

= No introducir la mano en el
molinillo.



es Proteccion del medio ambiente

Proteccion del medio

ambiente

Ahorro de energia

Apagar el aparato cuando no se
esté utilizando.

Ajustar el intervalo para desconexion
automatica al valor mas bajo.

En la medida de lo posible, no
interrumpir el dispensado de café o
de espuma. Si la preparacion de
café o espuma se detiene antes de
tiempo, el consumo de energia es
mayor y también es mayor la
cantidad de agua residual de la
bandeja de goteo.

Descalcificar la cafetera
regularmente para evitar
sedimentaciones de cal. Los
residuos de cal hacen que aumente
el consumo de energia.

Eliminacion de residuos
respetuosa con el medio
ambiente

Eliminar el embalaje de forma
ecoldgica.

Este aparato esta marcado
con el simbolo de
cumplimiento con la Directiva
Europea 2012/19/UE relativa
a los aparatos eléctricos y
electronicos usados (Residuos
de aparatos eléctricos y
electronicos RAEE).

La directiva proporciona el
marco general valido en todo
el ambito de la Union Europea
para la retirada y la
reutilizacion de los residuos de
los aparatos eléctricos y
electronicos.

Consulte a su distribuidor especializado
sobre las vias actuales para la
eliminacion de desechos.
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Presentacion del
aparato

Este capitulo incluye un resumen del
volumen de suministro, la estructura y
los componentes de su aparato.
Ademas, conocera los diferentes
elementos de mando.

Nota: Los colores y elementos
individuales pueden variar segun el
modelo de aparato.

Como utilizar el presente manual de
instrucciones

Las cubiertas de este manual son
desplegables por delante. Las
ilustraciones estan marcadas con
numeros a los que se hace referencia
en el manual.

Ejemplo: — Figura

Material suministrado

— Figura H
Cafetera automatica
Tira de prueba de dureza del agua

[C] Instrucciones de uso
(D1 Vaporizador de leche

Presentacion del aparato es

Estructura y componentes

— FiguraH

Tecla on/off (funcionamiento
modo ahorro)

Pantalla

Panel de mando

Asa del vaporizador de leche
Dispensador de bebidas para café
de altura regulable
Vaporizador de leche (sujecion,
vaporizador, tapa) de altura
regulable

ja de goteo (recipiente para los
posos de café, rejilla, cubierta,
flotador)

Puerta para compartimento de
elaboracion

Placa de caracteristicas
Unidad de elaboracion

Tapa para conservar el aroma
Recipiente para café en grano
Mando giratorio para ajustar el
grado de molido

Tapa del depdsito de agua
Depdsito de agua

Calienta tazas

l—|
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es Presentacion del aparato

Elementos de mando la preparacion de una bebida, asi como
ajustarse la intensidad del café.

Tocando los campos puede

seleccionarse ¢ iniciarse, por ejemplo,

Tecla Significado

Encendido y apagado del aparato
C) Al encender y apagar el aparato, este realiza un enjuague automético.
El aparato no realizard el enjuague si:
m todavia estd caliente al encenderlo.
m no se ha dispensado café antes de apagarlo.
El aparato estd listo para el funcionamiento cuando se iluminan los LED de las teclas
de seleccion de bebidas. El aparato cuenta con una funcion de desconexion automa-
tica. — "Ajustar la desconexidn automatica" en la pagina 18

espresso Elaboracion de Espresso
caffe crema Elaboracion de Caffe crema

0 navegacion de pantalla “<” (volver sin guardar).
cappuccino Elaboracion de Capuchino

0 navegacion de pantalla “~" (navegacion hacia abajo).

latte macchiato  Elaboracion de Latte Macchiato
0 navegacion de pantalla “ok” (confirmar y guardar).

milk Espumar la leche
QOD Intensidad del café

Ajuste de la intensidad del café — "Manejo del aparato” en la pdgina 14
calc’nClean Iniciar el programa de mantenimiento

Parpadea cuando debe realizarse el programa de mantenimiento.— "Programa de
mantenimiento Calc “nClean" en la pdgina 24

Elaboracion de 2 Espresso o 2 Caffe crema simultdneamente. Colocar las tazas una al

Qp lado de la otra debajo del dispensador de café.— "Manejo del aparato”
en la pdgina 14

[@] La cafetera automatica dispone de un calienta tazas que puede activarse o desacti-
varse manualmente con la tecla. Si el calienta tazas esta activado, se ilumina la tecla.
A Advertencia

iPeligro de quemaduras!
iEl calienta tazas se calienta mucho!

Nota: Para que las tazas se calienten bien, colocarlas con la base sobre el calienta ta-
zas.
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Accesorios es

Indicadores

Se ilumina cuando debe llenarse con agua el deposito de agua, cuando el deposito no esté

L] disponible o cuando debe cambiarse el filtro de agua. Aparece un mensaje en la pantalla.
l::_J Se ilumina cuando deben vaciarse las bandejas.
Parpadea cuando la puerta del compartimento de elaboracion esta abierta.
NI
P espresso

Se ilumina Listo para el funcionamiento, puede realizarse una seleccion
Intermitente  Elaboracion en marcha

Parpadea Esperando al servicio, p. €j., con calc’nClean

Apagado No disponible

Pantalla

En la pantalla se visualizan las
bebidas seleccionadas, los ajustes y las
opciones ajustables, asi como la
informacion acerca del estado de
funcionamiento.

En la pantalla también aparecen

mensajes que solicitan la intervencion Accesorios Nimero de pedido

Accesorios

Los siguientes accesorios se pueden
obtener en establecimientos
comerciales y a través del servicio de
asistencia técnica:

del usuario. Estableci- Servicio de
En la pantalla se muestra cada uno de miento  asistencia
los pasos que debe dar el usuario. comercial técnica
Una vez r?aliz??delll la aniénlniceéaria, Pastillas de limpieza ~ TZ80001 00311807
por ejemplo, «Rellenar depdsito de :
agua», el mensaje desaparecera. Pastillas de 1280002 00576693
descalcificacion
Filtro de agua TZ70003 00575491
Set de limpieza T780004 00576330

Encontrara los datos de contacto del
servicio de atencidn al cliente de todos
los paises en las ultimas paginas de
este manual.
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es Antes del primer uso

Antes del primer uso

En este capitulo se explica como poner
en marcha el aparato.

Nota: Utilizar este aparato Unicamente
en lugares no sometidos a congelacion.
Si el aparato se transporta o almacena
a temperaturas por debajo de 0 °C, se
deben esperar al menos 3 horas para

ponerlo en marcha.

Instalacion y conexion del
aparato

1. Retirar las laminas protectoras.

2. Colocar el aparato sobre una
superficie plana, impermeable al
agua y con suficiente capacidad de
carga para resistir su peso.

3. Conectar el enchufe de red del
aparato a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista
de toma a tierra.

Nota: Después de cada colocacion
esperar un poco (aprox. 5 segundos).

Puesta en funcionamiento del
aparato

Encajar el vaporizador de leche
— Figura H

1. Tomar las piezas del vaporizador de
leche de la funda.

2. Ensamblar el vaporizador de leche.

3. Encajar el vaporizador de leche en
la parte delantera del aparato.

12

Rellenar recipiente para café en grano

Con este aparato puede preparar
bebidas a base de café con café en
grano.

1. Abrir la tapa del recipiente para
café en grano [121.

2. Introducir café en grano.

3. Volver a cerrar la tapa.

Notas

m Los granos de café se muelen justo
antes de cada elaboracion.

m Guardar el café en grano en un
lugar fresco y en envases cerrados
para que conserve su calidad.

m Los granos de café pueden
permanecer varios dias en el
recipiente para café en grano sin
que pierdan su aroma.

Rellenar depdsito de agua

Importante: Lienar el depdsito de agua
a diario con agua limpia, fria y sin gas.
Antes de utilizar el aparato, asegurarse
de que exista suficiente agua en el
depdsito.

1. Retirar la tapa del depdsito de agua.

2. Levantar el depdsito de agua por el
asa.

3. Llenar el depdsito de agua hasta la
marca «max».

4. Volver a introducir en posicion recta
el depdsito de agua en su soporte y
colocar la tapa del depdsito de
agua.



Ajustar el idioma

1. Encender el aparato con la tecla .
En la pantalla aparece el idioma
preseleccionado.

2. Pulsar repetidamente la “W” tecla
cappuccino hasta que en la pantalla
aparezca el idioma deseado.

3. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato
para confirmar el ajuste
seleccionado.

El aparato se enjuaga y esta listo para

el funcionamiento cuando en la pantalla

aparece "Seleccionar bebida".

Notas

m La seleccion de idioma solo aparece
automaticamente al encender por
primera vez el aparato.

m Puede cambiar el idioma en
cualgquier momento. — "Ajustes”
en la pdgina 18

Advertencias de caracter general

La cafetera automatica esta
programada de fabrica con los ajustes
estandar para lograr un funcionamiento
optimo.

m El aparato se desconecta
automaticamente después de un
tiempo seleccionado.

m Al pulsar una tecla se emite un
sonido que puede
desactivarse.— "Ajustes”
en la pdgina 18

m Cuando el aparato se usa por
primera vez, tras ejecutar un
programa de mantenimiento o si
este ha estado inactivo durante
largo tiempo, la primera bebida no
tiene aun todo su aroma y no se
deberia beber.

m La primera vez que se utilice el
aparato, solo se conseguira una
crema consistente y de poros finos
después de haber preparado varias
tazas de café.

Antes del primer uso es

m Tras un uso prolongado es normal
que se formen gotas de agua en las
rendijas de ventilacion.

m El vapor producido no indica
ninguna averia y se debe a motivos
técnicos.

Antes de utilizar su nuevo aparato,
comprobar y ajustar la dureza del
agua.— "Ajustes” en la pdgina 18
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es Manejo del aparato

Manejo del aparato

En este capitulo se ofrece informacion
sobre como elaborar bebidas a base
de café y leche. Contiene informacion
sobre los ajustes, el filtro de agua y la
adaptacion del grado de molido, asi
como sobre la proteccion frente a bajas
temperaturas.

Nota: Las bebidas recién elaboradas
pueden estar muy calientes.

Preparar café a partir de
granos de café recién molidos

Puede seleccionarse entre Espresso y
Caffe crema. — "Preparacion de
bebidas con leche" en la pdgina 14

El aparato esta conectado. El depdsito

de agua y el recipiente para café en

grano estan llenos.

1. Colocar una taza debajo del
dispensador de bebidas.

2. Ajustar la intensidad deseada del

café pulsando @@ @ repetidamente.

3. Pulsar la tecla espresso o caffe
crema.

Se prepara el café y, a continuacion, se

llena la taza.

Nota: Pulsar de nuevo espresso o
caffe crema para detener la
preparacion de la bebida antes de
tiempo.

Preparacion de bebidas con
leche

Este aparato posee un vaporizador de
leche. Se pueden preparar bebidas a
base de café con leche o hacerse
espuma en la leche.

Nota: Los restos de leche seca son
dificiles de eliminar por lo que es
imprescindible limpiarlos.— "Cuidado y
limpieza diarios" en la pdgina 20
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AAdvertencia

iPeligro de quemaduras!

El vaporizador de leche se calienta
mucho. Sostener solo por el asa.
Después de utilizarlo, no lo toque hasta
que se haya enfriado.

Cafés preparados con leche

Se puede seleccionar entre capuchinoy
latte macchiatto. Para ello debe tenerse
en cuenta la posicion del dispensador
de café y del vaporizador de leche.

Capuchino

Latte Macchiato

El aparato esta conectado. El depdsito
de agua y el recipiente para café en
grano estan llenos.

El vaporizador de leche esta montado.

1. Llenar una taza o un vaso grandes
con aprox. 100 ml de leche para el
capuchino y con aprox. 150 ml de
leche para el latte macchiatto.

2. Colocar la taza o el vaso debajo del
dispensador de bebidas.

3. Desplazar el dispensador de café y
el vaporizador de leche
completamente hacia abajo.

4. Ajustar la intensidad deseada del
café pulsando @@ @ repetidamente.

5. Pulsar la tecla cappuccino o latte
macchiato.

Primero se espuma la leche en la taza o

el vaso. Después se elabora el café y

se dispensa en la taza o el vaso.

Nota: Pulsar de nuevo cappuccino o
latte macchiato para que el paso actual
de salida de la bebida se detenga antes
de tiempo.



Espumar la leche

El aparato esta conectado. El depdsito

de agua esta lleno.

El vaporizador de leche esta montado.

1. Llenar una taza o un vaso grandes
con aprox. 100 ml de leche.

2. Colocar la taza o el vaso debajo del
dispensador de bebidas.

3. Desplazar el dispensador de café y
el vaporizador de leche
completamente hacia abajo.

4. Pulsar la tecla milk.

Comienza a formarse la espuma en
la leche.

Nota: Pulsar de nuevo milk para
detener el proceso antes de tiempo.

Adaptar los ajustes de las
bebidas

Preparacion de dos tazas al mismo
tiempo

Antes de elaborar una bebida, puede
seleccionar la elaboracion de dos tazas
al mismo tiempo.

Pulsando @p se activa o desactiva la
funcion.

En la pantalla se ilumina durante 5
segundos «Doble taza activada» o
«Doble taza desactivada».

La funcion de doble taza es solo para
espresso y caffe crema, se iluminan las
teclas. No es posible elaborar otras
bebidas mientras la funcion de doble
taza esté activada.

Notas

m Las bebidas se elaboran en dos
pasos (dos procesos de molido).
Esperar hasta que el proceso haya
concluido completamente.

m Si no se acciona ninguna tecla
durante 90 segundos, el aparato
cambia automaticamente al ajuste
«Doble taza desactivada».

Manejo del aparato es

Intensidad del café

Antes de elaborar una bebida, puede
adaptarse la intensidad del café:

la intensidad deseada se selecciona

pulsando @D @.

0 muy suave
0o suave
ono normal
zlﬂl fuerte
zzll muy fuerte

Solo con el modelo TI305:
#hHH aromalntense
0oo

Nota: La intensidad del café ajustada
se activa para todas las bebidas a base
de café.

15



es Manejo del aparato

Cantidad de llenado

Se puede modificar la cantidad de
llenado de las bebidas.

Mantener pulsados espresso o caffe
crema durante 3 segundos.

La elaboracién comienza y parpadea la
tecla seleccionada.

En la pantalla se muestra el tiempo
transcurrido:

Cuando se alcanza la cantidad de
llenado deseada, pulsar la tecla
seleccionada para detener. La nueva
cantidad de llenado surte efecto a partir
de la siguiente elaboracion de una
bebida.

Nota: La cantidad de llenado puede
ajustarse respectivamente para
Espresso (25 - 60 ml) o Caffe

crema (80 - 200 ml). Siempre se
elabora una cantidad minima, Espresso
aprox. 25 ml y Caffe crema

aprox. 80 ml.

Duracion del espumado

Se puede modificar la duracién del
espumado de las bebidas.

Mantener pulsados cappuccino, latte
macchiato o milk durante 3 segundos.

Se comienza a espumar la leche y
parpadea la tecla seleccionada.

En la pantalla se muestra el tiempo
transcurrido:

Cuando se alcanza la duracion del
espumado deseada, pulsar la tecla
seleccionada para detener.

16

Nota: El ajuste de la duracion del
espumado no influye en la cantidad de
café.

Ajustar el grado de molienda

Esta cafetera dispone de un molinillo
regulable. que permite modificar el
grado de molido del café como se
desee.

AAdvertencia
iPeligro de lesiones!
No introducir la mano en el molinillo.

iAtencion!

El aparato puede sufrir dafos. El grado
de molido de café solo debe
modificarse con el molinillo en
funcionamiento.

Con el molinillo en funcionamiento,
ajustar el grado de molido con el
mando giratorio [13].

m  Grado de molido mas fino: girar en
sentido antihorario. (figura a)

m Grado de molido mas grueso: girar
en sentido horario. (figura b)

/4

Notas

m El nuevo ajuste solo surte efecto a
partir de la segunda taza de café.

m Con granos de café muy tostados
ajustar un grado de molido mas fino,
en caso de granos menos tostados
ajustar un grado de molido mas
grueso.



Filtro de agua
— Figura

Un filtro de agua reduce los sedimentos
de cal, asi como las impurezas del
agua, y mejora el sabor del café. Se
pueden conseguir los filtros de agua en
establecimientos comerciales o a través
del servicio de asistencia técnica.

Colocar o renovar el filtro de agua

Los filtros de agua nuevos se tienen
que enjuagar antes de su primer uso.

El aparato esta conectado. El depdsito

de agua esta lleno.

1. Mantener pulsados @@ Q@ y
calc’nClean al menos 3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca la
«Dureza agua» deseada.

3. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

4. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca
«Filtro agua».

5. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

En la pantalla aparece «Act. filtro».

6. Sumergir el filtro de agua (abertura
hacia arriba) en un recipiente lleno
de agua hasta que ya no se formen
burbujas de aire.

— Figura

7. A continuacion presionar firmemente
el filtro de agua en el interior del
depdsito de agua vacio.

8. Llenar el depdsito de agua hasta la
marca «max».

9. Colocar un recipiente de min. 1,0 |
de capacidad debajo del
dispensador.

10. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato
para guardar el ajuste y comenzar el
proceso de enjuague.

11. Pulsar la “<” tecla caffe crema para
abandonar el menu.

12. A continuacion vaciar el recipiente.
El aparato vuelve a estar listo para
funcionar.

Manejo del aparato es

Retirar el filtro de agua

Si se retira el filtro de agua y no se
utiliza ningun filtro de agua nuevo,
realizar el ajuste correspondiente de la
dureza del agua como se describe en
el capitulo «Ajustes. Ajustar dureza del
agua».

Proteccion frente a bajas
temperaturas

Con objeto de preservar el aparato
contra posibles dafos durante el
almacenamiento o transporte al
registrarse bajas temperaturas, debera
vaciarse primero completamente el
agua del mismo.

Informacion: El aparato debe estar listo
para el funcionamiento y el depdsito de
agua, lleno.

1. Colocar un recipiente grande debajo
del dispensador del vaporizador de
leche y desplazar el vaporizador de
leche hacia abajo.

2. Mantener pulsada la tecla milk al
menos 5 segundos.

El LED de la tecla parpadea, el
aparato se caliente ahora.

3. En cuanto salga vapor del
vaporizador de leche, retirar el
depodsito de agua.

4. Dejar que el aparato expulse el
vapor. Esperar hasta que aparezca
=) depdsito de agua vacio.

5. Apagar el aparato con la tecla OO.

6. Vaciar el depdsito de agua y la
bandeja de goteo y limpiar a fondo
el aparato.

Ahora es posible transportar y

almacenar el aparato.

Nota: La unidad de elaboracion esta
ahora asegurada y no puede retirarse.
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es Ajustes

Ajustes

Este aparato dispone de distintos
ajustes de fabrica. Existe la posibilidad
de adaptar los ajustes individualmente.

Nota: Si no se pulsa ninguna tecla en
el plazo de 90 segundos, el aparato
pasa al estado de seleccionar bebida
sin ninguna memorizacion. Se
mantienen los ajustes realizados con
anterioridad.

Puede ajustarse lo siguiente:

Desconexion automatica

El aparato se apaga automaticamente
después del ultimo manejo de las teclas
por un tiempo determinado. Este tiempo
puede ajustarse, el ajuste puede ser
desde 15 minutos hasta 4 horas.

1. Mantener pulsados Q@@ y
calc’nClean al menos 3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca
«Auto Stand-by».

3. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar la “w” tecla cappuccino y
ajustar el tiempo. Se pueden realizar
los siguientes ajustes:

- transcurridos 15 min

- transcurridos 30 min (ajuste de
fabrica)

- transcurrida 1 h

- transcurridas 2 h

- transcurridas 4 h

5. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

6. Pulsar la “<” tecla caffe crema para
abandonar el menu.
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Activar/desactivar el tono de
aviso

Cuando se acciona una tecla suena un
tono de aviso.

Este tono puede activarse o
desactivarse.

1. Mantener pulsados Q@@ y
calc’nClean al menos 3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca
«Sonido».

3. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar la “w” tecla cappuccino y
seleccionar «Sonido act.» o «Sonido
des.».

5. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

6. Pulsar la “<” tecla caffe crema para
abandonar el menu.

Seleccion del idioma

1. Mantener pulsados Q@@ vy
calc’nClean al menos 3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca
«ldioma».

3. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.
Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar la “w” tecla cappuccino y
ajustar el idioma deseado.

5. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.
Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.



6. Pulsar la “<” tecla caffe crema para
abandonar el menu.

Ajustar la dureza del agua

Es importante ajustar correctamente la
dureza del agua para que el aparato
pueda indicar a tiempo el momento en
que se debe descalcificar. El aparato
esta ajustado de fabrica con el grado
de dureza 4.

La dureza del agua puede determinarse
mediante la tira de prueba adjunta o se
puede consultar llamando a la empresa
de abastecimiento de agua de su zona.

1. Sumergir brevemente en agua
corriente limpia la tira de prueba,
dejar que escurra vy, tras un minuto,
leer el resultado.

El niumero de los campos

coloreados en la tira de prueba

muestra el nivel de la dureza del
agua.

2. Mantener pulsados @@ Q@ vy
calc’nClean al menos 3 segundos.

3. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca la
«Dureza agua» deseada.

4. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato
y confirmar.

5. Pulsar la “w” tecla cappuccino y
ajustar la dureza del agua. Se
pueden realizar los siguientes
ajustes:

- Dureza agua 1

- Dureza agua 2

- Dureza agua 3

- Dureza agua 4 (ajuste de fabrica)

- Filtro agua (si se utiliza)

- Ablandad. H20 (ajuste en caso
de que haya disponible un
sistema de dureza de agua)

6. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato
para guardar el ajuste.

7. Pulsar la “<” tecla caffe crema para
abandonar el menu.

Ajustes es

En la tabla se muestra la
correspondencia entre los niveles y los
diferentes grados de dureza del agua:

Nivel  Grado de dureza del agua

Alemania (°dH)  Francia (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

La dureza del agua puede modificarse
en cualquier momento.

Nota: Proceder como sigue cuando se
utiliza el filtro de agua (véase el capitulo
«Accesorios»), — "Filtro de agua"

en la pdgina 17.

Configuracion de fabrica

Restablecer los ajustes de fabrica, se
borran los ajustes personales.

1. Mantener pulsados Q@@ vy
calc’nClean al menos 3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
cappuccino hasta que aparezca
«Config. fabr.».

3. Confirmar con la “ok” tecla latte
macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar repetidamente la “W” tecla
cappuccino hasta que en la pantalla
aparezca el idioma deseado.

5. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato
para confirmar el ajuste
seleccionado.

El aparato se enjuaga y esta listo
para el funcionamiento cuando en la
pantalla aparece "Seleccionar
bebida".
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es Cuidado y limpieza diarios

Cuidado y limpieza
diarios

El aparato conservara su capacidad
funcional durante mucho tiempo si se
llevan a cabo la limpieza y los cuidados
pertinentes. En este capitulo se explica
como cuidar y limpiar correctamente el
aparato.

AAdvertencia

iPeligro de descarga eléctrica!

Antes de iniciar la limpieza del aparato,
extraer el cable de conexion de la red
eléctrica. No sumergir nunca el aparato
en agua. jNo utilizar limpiadoras de
vapor!

Productos de limpieza

Para no dafar las distintas superficies
si se emplea un producto de limpieza
inadecuado, tener en cuenta las
siguientes indicaciones.

No utilizar lo siguiente

m productos de limpieza abrasivos o
COITOSIVOS.

m productos de limpieza que
contengan alcohol.

m estropajos o esponjas duras.

3 &
)
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Notas

m Los panos de limpieza nuevos
pueden contener sales. Las sales
pueden provocar una corrosion
ligera en el acero. Por este motivo,
lavar bien los pafos antes de
usarlos.

Retirar siempre inmediatamente los
restos de cal, café, leche y solucién
descalcificadora. Estos restos
pueden producir corrosion.

iAtencion!
No todos lo componentes del aparato
pueden lavarse en el lavavajillas.

— FiguraH-HA

No adecuado para lavavajillas:

FT*] Deposito de agua
* Tapa del depdsito de agua
Tapa para conservar el aroma
Unidad de elaboracion
Bandeja de goteo

Adecuado para lavavajillas:

3 / Cubierta de bandeja de goteo
2 Rejilla de goteo
Recipiente para los posos de café
mdx.  Flotador
60°C ,
Vaporizador de leche

Tapa del vaporizador de leche



Limpieza del aparato

1.
2.
3.

Limpiar la superficie de la cafetera
con un pafio suave y humedo.
Limpiar el panel de control con un
pafio de microfibra.

Si es necesario, limpiar el
dispensador de café tras la
elaboracion de cada bebida.

Notas

Si el aparato se enciende en frio o
se apaga después de elaborar café,
este ejecuta un enjuague
automatico. De este modo, el
aparato se limpia por si mismo.

Si no se ha utilizado durante un
periodo de tiempo prolongado (p.
€j., durante las vacaciones), limpiar
todo el aparato a fondo, incluidos el
vaporizador de leche y la unidad de
elaboracion.

Limpiar la bandeja de goteo y
el recipiente para los posos de
café

— Figura H

Nota: La bandeja de goteo y el
recipiente para los posos de café

Cuidado y limpieza diarios es

5. Limpiar el interior del aparato (zona
de la bandeja de goteo) con un
pafo.

Limpiar el sistema de leche
— Figura @

El sistema de leche se deberia limpiar
después de cada uso para eliminar
restos.

A Advertencia

iPeligro de quemaduras!

El vaporizador de leche se calienta
mucho. Sostener solo por el asa.
Después de utilizarlo, no lo toque hasta
que se haya enfriado.

1. Llenar un vaso con agua hasta la
mitad y colocarlo debajo del
dispensador.

2. Desplazar el vaporizador de leche
completamente hacia abajo.

3. Pulsar la tecla milk, se limpia el
sistema de leche.

4. Desplazar el vaporizador de leche
hacia arriba y dejar que se enfrie.

5. Desmontar las piezas individuales
del vaporizador de leche y limpiarlas
a fondo.

6. Secar todas las piezas,
ensamblarlas y volver a colocarlas

deberian vaciarse y limpiarse a diario
para evitar la formacion de moho. En
caso de un uso frecuente vaciar de vez
en cuando siempre que el flotador
pueda verse claramente o cuando la
indicacion correspondiente aparezca en
al pantalla.

1. Abrir la puerta.

2. Extraer hacia adelante la bandeja de
goteo con el recipiente para los
posos de café.

3. Retirar la chapa de goteo con la
rejilla de goteo.

4. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo
y el recipiente para los posos de
café.

en el aparato.

Notas

Pulsar de nuevo milk para detener
el proceso antes de tiempo.

Todas las piezas del sistema de
leche deben meterse en el
lavavajillas. Después de enjuagar el
sistema de leche, retirar los restos
de alcali.
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es Cuidado y limpieza diarios

Limpiar la unidad de
escaldado

— Figura @, — Figura B

Ademas del programa de enjuague
automatico, la unidad de elaboracion
deberia extraerse regularmente para
limpiarla.

iAtencion!

No utilizar detergente ni productos que
contengan acidos o vinagre para
limpiar la unidad de elaboracién, no
meterla en el lavavajillas.

Extraer la unidad de elaboracion:

1. Apagar el aparato.

2. Abrir la puerta del compartimento de
elaboracion.

3. Retirar el recipiente para los posos
de café.

4. Empujar hacia arriba el tirador rojo,
sujetar la unidad de elaboracion por
el asa y extraerla cuidadosamente
hacia delante.

5. Limpie a fondo la unidad de
elaboracion con agua corriente
caliente.

6. Limpiar a fondo el interior del
aparato con un pafo himedo y
retirar los restos de café que pueda
haber.

7. Dejar secar la unidad de elaboracion
y el interior del aparato.

Colocar la unidad de elaboracion:

1. Sujetar la unidad de elaboracion por
el asa.

2. Empujar hacia arriba el tirador rojo,
colocar la unidad de elaboracion
bajo el tirador y desplazarla hacia
atras hasta el tope. El tirador debe
encajarse.

3. Volver a colocar el recipiente para
los posos de café y cerrar la puerta.

Importante: En caso de que falte la
unidad de elaboracion o la bandeja de
goteo o si estos no estan bien
colocados, la puerta no puede cerrarse.
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Programas de
mantenimiento

En intervalos de tiempo regulares,
dependiendo de la dureza del agua y
del uso del aparato, se ilumina la tecla
calc’nClean. En la pantalla aparece
«Calc 'nClean necesario».

El aparato debe limpiarse y
descalcificarse inmediatamente con el
programa correspondiente.

Notas

m Importante: Si el aparato no se
limpia y descalcifica a tiempo, este
puede dafarse.

Importante: Si el aparato no se
limpia y descalcifica a tiempo, este
se bloquea. En la pantalla aparece
«jAparato bloqueado!»

Si el aparato esta blogueado, solo
puede utilizarse de nuevo cuando se
haya completado correctamente el
programa de mantenimiento.

m jAtencion! Con cada programa de
mantenimiento Calc’nClean, utilizar
los productos de descalcificacion y
limpieza segun las instrucciones y
tener en cuenta las indicaciones de
seguridad correspondientes.

m  No ingerir los liquidos.

m No utilizar nunca vinagre, productos
a base de vinagre, acido citrico ni
productos a base de acido citrico
para la descalcificacion.

m Para descalcificar y limpiar, utilizar
Unicamente las pastillas adecuadas
para ello. Se han desarrollado
especialmente para este aparato y
pueden solicitarse al servicio de
asistencia técnica. — "Accesorios”
en la pdgina 11

m  No poner en ninguln caso pastillas o
agentes de descalcificacion en la
unidad de elaboracion.

m No interrumpir nunca el programa
de mantenimiento.

Programas de mantenimiento es

Antes de iniciar cualquiera de los
programas de mantenimiento, retirar
la unidad de elaboracion, limpiarla
segun las instrucciones y volver a
colocarla. Limpiar el vaporizador de
leche.

Al finalizar un programa de
mantenimiento, limpiar el aparato
con un pafio suave y humedo para
retirar inmediatamente los restos de
la solucion de descalcificacion.
Estos restos pueden producir
corrosion.

Los pafos de limpieza nuevos
pueden contener sales. Las sales
pueden provocar una corrosion
ligera en el acero inoxidable. Por
este motivo, lavar bien los pafos
antes de su uso.

Si por alguna razén se interrumpe el
programa de mantenimiento, p. €j.,
por un apagon, proceder como se
describe en el capitulo Calc "nClean
a partir del punto 10.
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es Programas de mantenimiento

Iniciar Calc’nClean
Duracion: aprox. 40 minutos

1. Mantener pulsada la
tecla cale’nClean
aprox. 5 segundos.

Se ilumina el simbolo &.

2. Abrir la puerta, retirar la bandeja de
goteo y el recipiente para los posos
de café y vaciarlos.

3. Retirar y limpiar la unidad de
elaboracion.

4. Introducir una pastilla de limpieza
Siemens en la unidad de
elaboracion y volver a colocarla.

5. Volver a colocar la bandeja de goteo
y el recipiente para los posos de
café y cerrar la puerta.

ilumina el simbolo (),

Retirar el filtro de agua (si hay).

Llenar el depdsito de agua vacio con

agua templada hasta la marca de

0,5 | y disolver en ella una pastilla

de descalcificacion Siemens.

8. Volver a colocar el depdsito de agua
y poner un recipiente grande
(aprox. 1 litro) debajo del
dispensador de bebidas.

9. calc’nClean parpadea, pulsar
calc’nClean.

El programa comienza, limpia y

descalcifica el aparato. calc’nClean se

ilumina intermitentemente. Duracién
aprox. 20 minutos.

Se ilumina el simbolo &.

No O
®
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10. Vaciar el recipiente, abrir la puerta,
vaciar la bandeja de goteo y volver a
colocarla.

11. Cerrar la puerta y colocar el
recipiente debajo del dispensador
de bebidas.

Se ilumina el simbolo (],

12. Limpiar el depdsito de agua y
colocar de nuevo el filtro de agua (si
se habia retirado).

— Figura

13. Llenar con agua limpia sin gas hasta
la marca «max», volver a colocar el
recipiente bajo el dispensador de
bebidas.

14. calc’nClean parpadea, pulsar
calc’nClean.

El programa comienza, este limpia y

enjuaga el aparato. cale’nClean se

ilumina intermitentemente. Duracién
aprox. 20 minutos.

Se ilumina el simbolo &.

15. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo
y el recipiente para los posos de
café, volver a colocarlos.

El programa ha finalizado. El aparato

vuelve a estar listo para funcionar.



¢ Qué hacer en caso de averia? es

¢ Qué hacer en caso de

averia?

Con frecuencia, cuando se produce una
averia, se trata solo de una pequefia

Tabla de averias
Problema

El aparato no reacciona.

Calidad del café o de la leche
muy variable.

La cantidad de llenado ajus-

anomalia facil de subsanar. Antes de
llamar al servicio de asistencia técnica,

intentar subsanar la averia uno mismo
con ayuda de la tabla.

Causa
Averia en el aparato.

El aparato tiene cal.

El grado de molido es dema-

tada no se alcanza; el café sale  siado fino.

s0l0 a gotas o deja de salir

Solo sale agua y nada de café.

El café no tiene «crema.

El café es demasiado «&cido».

El aparato tiene mucha cal.

Hay aire en el filtro de agua.

El aparato no reconoce un reci-
piente para café en grano
vacio.

El conducto de café de la uni-
dad de elaboracion estd atas-
cado.

Los granos no caen en el moli-
nillo (son demasiado grasos).

Tipo de café inadecuado.

Los granos ya no estan frescos.

El grado de molido no es el ade-
cuado para los granos de cafe.

El grado de molido ajustado es
demasiado grueso.

Tipo de café inadecuado.

Leer las instrucciones de seguridad que
aparecen al principio de este manual.

Solucion

Extraer el conector de red, esperar
5 segundos y volver a enchufar el
conector de red.

Descalcificar el aparato segun las ins-
trucciones.

Ajustar un grado de molido mas
grueso.

Descalcificar el aparato segun las ins-
trucciones.

Sumergir el filtro de agua en agua
hasta que no salgan burbujas de aire y
volver a colocar el filtro.

Introducir café en grano
Advertencia: Al elaborar las siguien-
tes bebidas, el aparato se ajusta a los
granos de café.

Limpiar la unidad de elaboracion.
—> "Limpiar la unidad de escaldado”
en la pagina 22

Golpear levemente el recipiente para el
café en grano. Utilizar otra clase de
café. Vaciar el recipiente para café en
grano y limpiarlo con un pafo seco.

Utilizar un tipo de café con una mayor
proporcion de granos de la variedad
Robusta.

Utilizar granos frescos.
Ajustar un grano de molido mas fino.

Ajustar un grano de molido mas fino.

Utilizar un café de tueste mas intenso.
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es ;Qué hacer en caso de averia?

El café es demasiado
«amargo».

El café tiene sabor a «que-
mado».

La leche/bebidas a base de
leche estan demasiado calien-
tes.

Espuma de la leche demasiado
porosa, intensidad fuerte del
ruido de aspiracion.

La leche/bebidas a base de
leche estan demasiado frias.

No sale ninguna leche/espuma
de leche.

Elfiltro de agua no se mantiene
sujeto en el depdsito de agua.

Gotas de agua en el interior del
aparato tras retirar la bandeja
de goteo.

L.a unidad de elaboracion no
puede retirarse.

No se puede manejar el apa-

rato, las indicaciones de la pan-

talla cambian.
El' molinillo no funciona.

Indicacion de la pantalla
«Cerrar puerta» a pesar de que
la puerta esta cerrada.
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El grado de molido ajustado es
demasiado fino.

Tipo de café inadecuado.

El grado de molido ajustado es
demasiado fino

Tipo de café inadecuado.

Cantidad de leche insuficiente
en el vaso o la taza.

Cantidad de leche excesiva en
el vaso o la taza.

El vaporizador de leche estd
sucio.

El vaporizador de leche no se
introduce en la leche.

Elfiltro de agua no esta bien
fijado.

La bandeja de goteo se ha reti-
rado demasiado pronto.

La unidad de elaboracion no
estd en la posicion de extrac-
cion (p. ej., la proteccion frente
a bajas temperaturas esta acti-
vada).

El aparato esta en modo
demostracion.

El aparato estd demasiado
caliente.

La puerta no estd cerrada
correctamente.

El aparato estd demasiado
caliente.

Ajustar un grado de molido mas
grueso.

Utilizar otro tipo de café.

Ajustar un grado de molido mas
grueso.

Utilizar otro tipo de café.

Utilizar mas leche o adaptar la dura-
cion del espumado.

Utilizar menos leche o adaptar la dura-
cion del espumado.

Limpiar el vaporizador de leche en el
lavavajillas. — "Limpiar el sistema de
leche" en la pagina 21

Utilizar mas leche, comprobar si el
vaporizador de leche se introduce en la
leche. Desplazar el dispensador de
bebidas completamente hacia abajo.

Sumergir el filtro en el agua hasta que
no salgan burbujas de aire y volver a
colocar el filtro.

Presionar con fuerza y recto el filtro de
agua en el empalme del depasito.

Retirar la bandeja de goteo unos
segundos después de haber prepa-
rado la Ultima bebida.

Volver a conectar el aparato.

Mantener pulsada la tecla (D al menos
5 segundos para desactivar el modo
demostracion.

Esperar 1 horay dejar que el aparato
se enfrie.

Cerrar la puerta empujando firme-
mente.

Esperar 1 horay dejar que el aparato
se enfrie.



Indicacion de la pantalla:
«Vaciar bandejas» a pesar de
que la bandeja de goteo esta
vacia. ¢ Qué hacer?

Indicacion de la pantalla «Lle-
nar deposito de agua» a pesar
de que el deposito de agua estd
vacio.

Indicacion de la pantalla «Lle-
nar deposito de agua» y los
LED parpadean.

Indicacion de la pantalla «Lim-
piar unid. elaboracion.

Indicacion de la pantalla «Vol-
taje incorrecto».

Indicacion de la pantalla «Apa-
rato muy frio».

¢ Qué hacer en caso de averia? es

Con el aparato apagado no se
reconoce el vaciado.

Deposito de agua colocado
incorrectamente.

Agua con gas en el depdsito de
agua.

El flotador del depdsito de agua
estd enganchado.

Elfiltro de agua nuevo no se ha
enjuagado segun las instruccio-
nes.

Hay aire en el filtro de agua.

Filtro de agua gastado.

El depdsito de agua falta o no
esta correctamente colocado.

El sistema de tubos del aparato
esta seco.

Hay aire en el filtro de agua.

Unidad de elaboracion sucia.

El mecanismo de la unidad de
elaboracion esta duro.

Voltaje incorrecto en la red
domeéstica.

La temperatura ambiente es
demasiado baja.

Con el aparato encendido, retirar la
bandeja de goteo y volver a colocarla.

Colocar el depdsito de agua correcta-
mente.

Llenar el deposito con agua limpia del
grifo.

Extraer el deposito de agua y limpiarlo
a fondo.

Enjuagar el filtro de agua segun las ins-
trucciones y ponerlo en marcha.

Sumergir el filtro de agua (abertura
hacia arriba) en agua hasta que no sal-
gan burbujas de aire y volver a colocar
el filtro. — "Colocar o renovar el filtro
de agua"en la pdgina 17

Colocar el filtro de agua nuevo.

Colocar el deposito de agua correcta-
mente.

Llenar el deposito con agua limpia del
grifo.
No llenar con agua con gas.

Sumergir el filtro de agua (abertura
hacia arriba) en agua hasta que no sal-
gan burbujas de aire y volver a colocar
elfiltro.

Limpiar la unidad de elaboracion.

Limpiar la unidad de elaboracion.
—> "Cuidado y limpieza diarios"
en la pagina 20

El aparato debe funcionar solo con
220-240V.

Utilizar el aparato a temperaturas > 5
T

Si no puede solucionar algun problema, pongase en contacto con el teléfono de asistencia.

Los nimeros de teléfono se encuentran en la dltima pagina de estas instrucciones
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es ;Qué hacer en caso de averia?

Indicacion de la pantalla «<Por  La unidad de elaboracion estda  Desconectar y volver a conectar
favor, reinicie» y los LED parpa- muy sucia o no puede retirarse. el aparato, si es posible, limpiar la uni-

dean. dad de elaboracion.
Indicacion de la pantalla «<Por  Averfa en el aparato. Reiniciar el aparato.
favor, reinicie», ninguin LED par-

padea.

Sino puede solucionar algun problema, pongase en contacto con el teléfono de asistencia.

Los numeros de teléfono se encuentran en la Ultima pagina de estas instrucciones
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Servicio de Asistencia
Técnica
Datos técnicos

Conexion eléctrica (tension - frecuencia)

Potencia de conexion

Presion maxima de la bomba, estatica

Capacidad maxima del deposito de agua (sin filtro)
Capacidad maxima del recipiente de granos de café
Longitud del cable de alimentacion

Dimensiones (altura x anchura x profundidad)

Peso, vacio

Tipo de molinillo

Numero de producto (E) y
numero de fabricacion (FD)

Si llama al servicio de asistencia
técnica, indique el nimero de producto
(E) completo y el de fabricacion (FD)
para obtener un asesoramiento
cualificado. Encontrara estos nimeros
en la placa de caracteristicas [9]. (—
Figura H)

A fin de evitarse molestias llegado el
momento, recomendamos anotar los
datos del aparato, asi como el niumero
de teléfono del servicio de asistencia
técnica en el siguiente apartado.

N.2

de N.° de
pro- fabri-
duct cacion
o

Servicio de
asistencia
técnica =&

Encontrara los datos de contacto del
servicio de atencion al cliente de todos

Servicio de Asistencia Técnica es

los paises en las ultimas paginas de

este manual.

220-240V ~,50/60 Hz
1300 W

15 bares

1,31

~250¢

100 cm
37,3x24,9x%42,8cm
aprox. 8-9 kg
Ceramico/acero
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es Servicio de Asistencia Técnica

Condiciones de garantia

CONDICIONES DE GARANTIA PAE
Siemens se compromete a reparar o
reponer de forma gratuita durante un
periodo de 24 meses, a partir de la
fecha de compra por el usuario fi nal,
las piezas cuyo defecto o falta de
funcionamiento obedezca a causas de
fabricacion, asi como la mano de obra
necesaria para su reparacion, siempre y
cuando el aparato sea llevado por el
usuario al taller del Servicio Técnico
Autorizado por Siemens. En el caso de
que el usuario solicitara la visita del
Técnico Autorizado a su domicilio para
la reparacion del aparato, estara
obligado el usuario a pagar los gastos
del desplazamiento. Esta garantia no
incluye: lamparas, cristales, plasticos, ni
piezas estéticas, reclamadas después
del primer uso, ni averias producidas
por causas ajenas a la fabricacion o por
uso no domeéstico. Ilgualmente no estan
amparadas por esta garantia las averias
o falta de funcionamiento producidas
por causas no imputables al aparato
(manejo inadecuado del mismo,
limpiezas, voltajes e instalacion
incorrecta) o falta de seguimiento de las
instrucciones de funcionamiento y
mantenimiento que para cada aparato
se incluyen en el folleto de
instrucciones.

Para la efectividad de esta garantia es
imprescindible acreditar por parte del
usuario y ante el Servicio Autorizado de
Siemens, la fecha de adquisicion
mediante la correspondiente FACTURA
DE COMPRA que el usuario
acompafara con el aparato cuando
ante la eventualidad de una averia lo
tenga que llevar al Taller Autorizado.
La intervencidn en el aparato por
personal ajeno al Servicio Técnico
Autorizado por Siemens, signifi ca la
pérdida de garantia. GUARDE POR
TANTO LA FACTURA DE COMPRA.
Todos nuestros técnicos van provistos
del correspondiente carnet avalado por
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ANFEL (Asociacion Nacional de
Fabricantes de Electrodomésticos) que
le acredita como Servicio Autorizado de
Siemens.

Reservado el derecho a cambios y
modifi caciones sin previo aviso.
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pt Utilizagdo adequada

Utilizacao adequada

Examine o aparelho depois de
o0 desembalar. Se forem
detectados danos de
transporte, ndo ligue o
aparelho.

Este aparelho destina-se
exclusivamente a uso privado e
domeéstico.

Utilize o aparelho apenas em
espagos interiores a
temperatura ambiente e até

2000 m acima do nivel do mar.
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Instrucoes de
seguranca
importantes

Ler as instrucdes de servigo
atentamente e na integra antes
de utilizar o aparelho, proceder
em conformidade e
guarda-las.Se o aparelho
mudar de proprietario, estas
instrucdes devem
acompanha-lo.

Este aparelho pode ser usado
por criancas com idade igual
Ou superior a 8 anos e por
pessoas com limitacdes fisicas,
sensoriais ou mentais ou com
pouca experiéncia e/ou
conhecimentos, se estiverem
sob vigilancia ou tiverem sido
instruidas acerca da utilizacao
segura do aparelho e tiverem
compreendido 0s perigos
decorrentes da sua utilizag&o.O
aparelho e o cabo elétrico
devem ser mantidos fora do
alcance de criangas com
menos de 8 anos. As criancas
nao podem brincar com o
aparelho. As criangas nao
podem efetuar a limpeza e
manutencao do aparelho, a
nao ser que tenham idade igual
Ou superior a 8 anos e estejam
sob a supervisao de um adulto.



/\ Aviso

Perigo de choque elétrico!

= O aparelho deve ser ligado a
uma rede elétrica com
corrente alternada apenas
através de uma tomada
corretamente instalada.
Certifique-se de que o
sistema fio terra da
alimentacao elétrica
doméstica foi instalado
corretamente.

= Ligar e utilizar o aparelho
apenas de acordo com as
indicacdes da placa de
identificacdo. Se o cabo
elétrico deste aparelho
sofrer algum dano, 0 mesmo
deve ser substituido pelos
Servicos de Assisténcia
Técnica.

s Utilizar o aparelho somente
se 0 cabo de alimentacao ou
0 proprio aparelho nao
apresentarem quaisquer
danos. Em caso de falha,
retirar imediatamente a ficha
da tomada ou desligar a
tensao de rede.

= Reparacdes no aparelho so
podem ser efetuadas pelos
nossos Servigcos de
Assisténcia Técnica, para se
evitarem situacoes de
perigo.

= Nunca mergulhar a maquina
ou o cabo elétrico em agua.

Instrugdes de seguranca importantes pt

/\ Aviso

Perigo devido a magnetismo!
O aparelho contém imanes
permanentes que podem afetar
implantes eletronicos, p. ex.,
pacemakers ou bombas de
insulina. Os portadores de
implantes eletronicos devem
manter uma distancia minima
de 10 cm em relacéo ao
aparelho e ao depdsito de
agua removido.

/\ Aviso

Perigo de asfixia!

Nao deixar criancas brincarem
com o material da embalagem.
Guardar pecas peqguenas em
seguranca, pois elas podem
ser ingeridas.

/\ Aviso

Perigo de queimaduras!

= O sistema de leite fica muito
guente. Depois da utilizacdo,
deixe arrefecer antes de
tocar.

= ApOs a utilizacéo, as
superficies do aparelho,
como, p. ex., 0 aguecimento
de chavenas, ainda podem
permanecer quentes durante
algum tempo.

/\ Aviso

Perigo de ferimentos!

= Uma utilizac&o errada do
aparelho pode causar
ferimentos.

s Nunca meter as maos no
moinho de café.

33



pt Protecgdo do meio ambiente

Proteccao do meio
ambiente

Poupanca energética

m Desligar o aparelho quando este
nao for utilizado.

m Regular o intervalo do desligar
automatico para o valor minimo.

m  Nao interromper a tiragem de café
ou de espuma de leite, se possivel.
A interrupcéo antecipada conduz a
um maior consumo de energia € a
um enchimento mais rapido do
apanha-gotas.

m Descalcificar o aparelho
regularmente, para evitar depdsitos
calcarios. Os depdositos calcarios
aumentam o consumo de energia.

Eliminacao ecoldgica

Elimine a embalagem de forma
ecoldgica.

Este aparelho esta marcado

em conformidade com a

Directiva 2012/19/UE relativa
[ ]

aos residuos de equipamentos
eléctricos e electrénicos
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

A directiva estabelece o
quadro para a criacdo de um
sistema de recolha e
valorizagao dos equipamentos
usados valido em todos os
Estados Membros da Uni&do
Europeia.

Sobre 0s meios atuais de reciclagem,
devera informar-se junto do seu Agente
Comercial.
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Conhecer o aparelho

Neste capitulo encontrara uma
perspetiva geral sobre o equipamento
de origem, a montagem € 0s
componentes do seu aparelho. Além
disso, ficara a conhecer os diferentes
elementos de comando.

Conselho: Dependendo do tipo de
aparelho, podera haver diferengas nas
cores e nos pormenores.

Para utilizar estas instrucées de
servico:

Podera desdobrar a frente as paginas
da capa e contracapa destas
instrucdes. O texto das instru¢des de
servico remete para 0s numeros das
ilustracdes.

Exemplo: — Figura Kl

Equipamento standard

— Figura H

A ] Maquina de café

Tiras para medicao da dureza da
agua

Manual de instrucoes

Bocal para espuma de leite

Bl E



Conhecer o aparelho pt

Componentes e acessorios Apanha-gotas (depdsito de borras
. de café, grelha apara-gotas,

— Figura tabuleiro apanha—gota_s, flutuador)

Tecla ligar/desligar (modo Stand Porta para o compartimento de
by) preparagdo

Visor Placa de identificagéo

Painel de comandos Unidade de infuséo

Tampa aromatica

Depdsito de café em gréo
Seletor rotativo de definicdo do
grau de moagem

Tampa do depdsito de agua

g

Pega do bocal de fazer espuma
de leite

Sistema de saida para café,
ajustavel em altura

[61 Bocal de fazer espuma de leite pa |
(suporte, bocal para fazer Depdsito de agua
espuma, cobertura), ajustavel em Zona de aquecimento de
altura chavenas

H
| || [— | [ [—f [—
O] [0 [ W N[ [ 1]

Elementos de comando

Tocando nos campos pode, p. ex., respetiva preparacao ou ajustar a
selecionar uma bebida e iniciar a intensidade do café.

Tecla Significado

Ligar e desligar o aparelho

(') 0 aparelho executa automaticamente um ciclo de lavagem quando € ligado e desli-
gado.
0 aparelho ndo executa um ciclo de lavagem se:
m ainda estiver guente ao ligar.
m ndo tiver sido tirado qualquer café, antes de ser desligado.
0 aparelho esté pronto a funcionar assim que os LEDs das teclas para a selegdo de
bebidas se iluminarem no painel de controlo. O aparelho dispde de um mecanismo de
desligamento automatico. — "Ajustar o desligamento automatico" na pagina 44

espresso Tiragem de Espresso
caffe crema Tiragem de Caffe crema

ou navegagao no visor “<” (voltar sem guardar).
cappuccino Tiragem de Cappuccino

Ou navegacao no visor “” (navegacao para baixo).

latte macchiato  Tiragem de Latte macchiato
Ou navegacao no visor “ok” (confirmar e guardar).

milk Fazer espuma de leite
QOD Intensidade do café

Adaptacao da intensidade do café — "Utilizar o aparelho" na pdgina 39
calc’nClean Inicio do programa de manutengao

Pisca se for necessario executar o programa de manuten¢do.—> "Programa de
manutencao Calc “nClean" na pagina 51
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pt Conhecer o aparelho

Preparacdo de 2 Espresso ou 2 Gaffe crema em simulténeo. Colocar as chavenas lado
@3 alado sob a saida de café.— "Utilizar o aparelho" na pdgina 39

B?ﬂ A maquina de café dispde de uma zona de aquecimento de chavenas que pode ser
ligada ou desligada manualmente com a tecla. Se 0 aquecimento de chdvenas estiver
ligado, a tecla acende-se.

A Aviso

Perigo de queimaduras!
A zona de aquecimento de chdvenas aguece muito!

Conselho: Para as chavenas ficarem bem aquecidas, colocé-las pousadas com a
base na zona de aquecimento de chavenas.

Acende-se se for necessario encher o deposito de agua, se este estiver em falta ou se for

L] necessario trocar o filtro de dgua. No visor aparece uma mensagem.
:L;J Acende-se quando for necessdrio esvaziar 0s apanha-gotas.
Pisca se a porta para o compartimento de preparagéo estiver aberta.
N\
P espresso
acende-se Aparelho pronto a funcionar, é possivel fazer uma selegao
pulsa Tiragem em curso
pisca A aguardar uma operacao, p. ex. no calc’nClean

desligado ndo disponivel

Visor

O visor exibe as bebidas
selecionadas, as definicdes, as opgodes
de definicdo e as mensagens relativas
ao estado operacional do aparelho.

Além disso, o utilizador recebe
indicacOes de atuacdo através de
mensagens exibidas no visor.

Cada uma das agdes necessarias &
apresentada no visor.

Depois de realizada a agdo necessaria,
p. ex., "Fill water tank" (Encher o
depdsito de agua), a mensagem
respetiva é ocultada.
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Acessorios

Os acessorios seguintes podem ser
adquiridos no comércio ou através dos
Servicos de Assisténcia Técnica:

Acessorios Referéncia

Comeércio Servicos de
Assisténcia
Técnica

TZ80001 00311807

TZ80002 00576693

Pastilhas de limpeza
Pastilhas de descalci-

ficacdo
Filtro de agua TZ70003 00575491
Kit de conservacgao 1780004 00576330

Na ultima pagina destas instrucbes de
servigo encontrara os contactos dos
Servigos de Assisténcia Técnica de
todos os paises.

Acessorios pt

Antes da primeira
utilizacao

Neste capitulo ira aprender a colocar o
seu aparelho em funcionamento.

Conselho: Utilize o aparelho apenas
em espacos interiores a temperatura
ambiente. Caso o aparelho tenha sido
transportado ou armazenado a
temperaturas inferiores a 0 °C, deve
aguardar, pelo menos, 3 horas antes de
o colocar em funcionamento.

Instalar e ligar o aparelho

1. Remover as peliculas de protegcao
existentes.

2. Colocar o aparelho sobre uma
superficie plana e resistente a agua
gue aguente com o peso do
mesmo.

3. Com a ficha, ligar o aparelho a uma
tomada de ligacao a terra isolada
instalada corretamente.

Conselho: Apods cada ligagéao
aguardar algum tempo (aprox. 5
segundos).
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pt Antes da primeira utilizagdo

Colocar o aparelho em
funcionamento

Colocar o bocal de fazer espuma de
leite

— Figura

1. Retirar do saco as pecas do bocal
de fazer espuma de leite.

2. Montar o bocal de fazer espuma de
leite.

3. Colocar o bocal de fazer espuma de
leite na parte da frente do aparelho.

Encher o recipiente para café em grao

Este aparelho permite preparar bebidas
de café a partir de café em gréo.

1. Abrir a tampa do recipiente
para café em grao [12].

2. Adicionar graos de café

3. Fechar novamente a tampa.

Conselhos

m Os graos de café sdo moidos de
raiz para cada ciclo de preparacao.

m Conservar os graos de café em local
fresco e fechado, de modo a
garantir a melhor qualidade.

m E possivel deixar os graos no
recipiente para café em grao
durante varios dias sem que percam
0 seu aroma.
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Encher o deposito de agua

Importante: Abastecer o depdsito de
agua diariamente com agua limpa, fria
e sem gas. Antes de colocar o aparelho
em funcionamento, verificar se o
depdsito tem agua em quantidade
suficiente.

1. Retirar a tampa do depdsito de
agua.

2. Levantar o depdsito de agua pela
pega.

3. Encher o depdsito de agua com
agua até a marca "max".

4. Encaixar o depésito de agua
novamente no suporte e colocar a
respetiva tampa.

Regular o idioma

1. Ligar o aparelho com a tecla .
No visor aparece o idioma
predefinido.

2. Tocar “W” na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer o
idioma desejado no visor.

3. Tocar “ok” na tecla latte macchiato
para confirmar a definigéo.

O aparelho executa um ciclo de

lavagem e esta pronto a funcionar

quando aparecer no visor "Choose
beverage" (Selecionar bebida).

Conselhos

m A selecdo do idioma so6 é exibida
automaticamente ao ligar o aparelho
pela primeira vez.

m O idioma pode ser alterado em
qualquer altura. — "Definicbes"
na pdgina 44



Indicacdes gerais

A maquina de café vem programada de
fabrica com as definicdes standard que
asseguram o funcionamento ideal.

m O aparelho desliga-se
automaticamente apds um periodo
de tempo selecionado.

m Quando se toca numa tecla é
emitido um som, o qual pode ser
desativado.— "Definicées”
na pdgina 44

m Ao ser utilizado pela primeira vez,
apos a execucado de um programa
de manutenc&o ou quando o
aparelho ndo tiver sido utilizado
durante um longo periodo, a
primeira bebida ainda ndo tem todo
0 aroma desejado e nao deve ser
bebida.

m Apods a colocagdo em
funcionamento do aparelho, so é
obtido um café cremoso consistente
depois de terem sido tiradas
algumas chavenas de café.

m Durante uma utilizagcao prolongada,
é normal a formacao de gotas de
agua nas ranhuras de ventilacéo.

m O vapor emitido ndo € um erro, mas
sim um condicionalismo técnico.

Antes de utilizar o seu novo aparelho
devera verificar e ajustar a dureza da
agua.— "Definicées" na pdgina 44

Utilizar o aparelho pt

Utilizar o aparelho

Neste capitulo ira aprender como
preparar bebidas de café e leite. Aqui
encontrara informacdes sobre as
defini¢des, o filtro de agua, como
adaptar o grau de moagem e ainda
sobre a protecédo contra congelamento.

Conselho: As bebidas acabadas de
preparar podem estar muito quentes.

Preparar uma bebida de café a
partir de café em grao
recém-moido

E possivel optar entre Espresso e Caffe
crema. — "Preparar bebidas com leite"
na pagina 40

O aparelho esta ligado. O depdsito de
agua e o recipiente para café em grao
estdo cheios.

1. Colocar uma chavena sob o sistema
de saida.

2. Tocar repetidamente em @D @ para
ajustar a intensidade do café
desejada.

3. Tocar na tecla espresso ou caffe
crema.

O café é preparado, correndo depois

para a chavena.

Conselho: Para terminar
antecipadamente a preparacao de
bebidas, tocar novamente em espresso
ou caffe crema.
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pt Utilizar o aparelho

Preparar bebidas com leite

Este aparelho possui um bocal de fazer
espuma de leite. Podera preparar
bebidas de café com leite ou fazer
espuma de leite.

Conselho: Os residuos de leite secos
sao dificeis de remover, por isso, lavar
impreterivelmente.— "Conservacéo e
limpeza didria" na pdgina 47

AAviso

Perigo de queimaduras!

O bocal de fazer espuma de leite fica
muito quente. Agarrar apenas pela
pega. Depois da utilizag&o, deixar
arrefecer antes de tocar.

Bebidas de café com leite

E possivel optar entre Cappuccino e
Latte Macchiatto. Para isso, prestar
atencéo a posicao da saida de café e
do bocal de fazer espuma de leite.

Cappuccino

Latte Macchiato

O aparelho esta ligado. O depdsito de
agua e o recipiente para café em grao
estao cheios.

O bocal de fazer espuma de leite esta

montado.

1. Encher uma chavena ou um copo
grande com aprox.100 ml de leite
para Cappuccino e aprox.150 ml de
leite para Latte Macchiatto.

2. Colocar a chavena ou o copo sob o
sistema de saida.
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3. Empurrar a saida de café e o bocal
de fazer espuma de leite totalmente
para baixo.

4. Tocar repetidamente em @@ @ para
ajustar a intensidade do café
desejada.

5. Tocar na tecla cappuccino ou latte
macchiato.

Em primeiro lugar forma-se espuma a

partir do leite na chavena ou no copo.

Depois, o café é preparado e corre

para a chavena ou 0 copo.

Conselho: Para terminar
antecipadamente o passo atual da
preparacéo de bebidas, tocar
novamente em cappuccino ou latte
macchiato.

Fazer espuma de leite

O aparelho esta ligado. O depdsito de

agua esta cheio.

O bocal de fazer espuma de leite esta

montado.

1. Encha uma chavena ou um copo
grande com aprox.100 ml de leite.

2. Colocar a chavena ou o copo sob o
sistema de saida.

3. Empurrar a saida de café e o bocal
de fazer espuma de leite totalmente
para baixo.

4. Tocar na tecla milk.

Comeca a formar-se espuma a partir
do leite.

Conselho: Para terminar o processo
antecipadamente, tocar novamente em
milk.



Ajustar as definicoes para
bebidas

Preparar duas chavenas em
simultaneo

Antes de tirar uma bebida, é possivel
selecionar a tiragem de duas chavenas
em simultaneo.

Ao tocar em WPp a funcéo liga-se ou
desliga-se.

No visor acende-se "Double cup on"
(Tiragem de duas chavenas ligada) ou
"Double cup off" (Tiragem de duas
chavenas desligada) durante 5
segundos.

A funcao de tiragem de duas chavenas
SO é possivel para espresso ¢ caffe
crema, as teclas acendem-se. A
tiragem de outras bebidas nao é
possivel enquanto a funcéo de tiragem
de duas chavenas estiver ligada.

Conselhos

m As bebidas sdo preparadas em dois
passos (dois processos de
moagem). Aguardar até que a
operacao esteja totalmente
concluida.

m Se ndo se tocar em qualquer tecla
durante 90 segundos, o aparelho
muda automaticamente para a
definicao "Double cup off" (Tiragem
de duas chavenas desligada).

Intensidade do café

Antes de preparar uma bebida, é
possivel ajustar a intensidade do café:

Utilizar o aparelho pt

Para tal, toque em @@ Q@ para
selecionar a intensidade desejada.

] muito suave

/1] mild (suave)

o0m normal

zrll/ strong (forte)

zzl/ very strong (muito forte)

apenas no modelo TI305:
#0H aromalntense
0o

Conselho: A intensidade do café
ajustada fica ativa para todas as
bebidas.

Quantidade de enchimento

E possivel modificar a quantidade de
enchimento das suas bebidas.

Manter premidas as teclas espresso ou
caffe crema durante 3 segundos.

A tiragem esta em curso, a tecla
selecionada pisca.

No visor é apresentada a evolucao:

Quando for alcangada a quantidade de
enchimento desejada, tocar na tecla
selecionada para parar. A quantidade
de enchimento recentemente ajustada
sO se torna percetivel a partir da
tiragem da bebida seguinte.

Conselho: A guantidade de
enchimento pode ser ajustada
respetivamente para Espresso (25 - 60
ml) ou Caffe crema (80 - 200 ml). E
sempre preparada uma quantidade
minima, para Espresso aprox.25 ml e
para Caffe crema aprox.80 ml.
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Duracao da producao de espuma de
leite

E possivel modificar a duracéo da
producao de espuma de leite.

Manter premidas as teclas cappuccino,
latte macchiato ou milk durante 3
segundos.

A espuma de leite vai-se formando, a
tecla selecionada pisca.

No visor é apresentada a evolugéo:

Quando for alcangada a duracéo da
producao de espuma de leite desejada,
tocar na tecla selecionada para parar.

Conselho: A definicdo da duracéao da
producao de espuma de leite n&o tem
qualquer influéncia sobre a quantidade
de café.

Regular o grau de moagem

Este aparelho possui um moinho
ajustavel. Assim, o grau de moagem do
café pode ser alterado individualmente.

AAviso

Perigo de ferimentos!
Nunca meter as maos no moinho de
café.

Atencao!

O aparelho pode ficar danificado!
Ajustar o grau de moagem s6 com o
moinho a trabalhar!

Com o moinho em funcionamento,
ajustar o grau de moagem com o
seletor rotativo [13].

m Grau de moagem fino: girar no

sentido contrario aos ponteiros do
reldgio. (Figura a)
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m Grau de moagem grosso: girar no
sentido dos ponteiros do reldgio.
(Figura b)

/4

Conselhos

m A nova definicdo sé se torna
percetivel a partir da segunda
chavena de café.

m Para os graos de café mais
torrados, ajustar um grau de
moagem mais fino e para os graos
mais claros ajustar um grau de
moagem mais grosso.

Filtro de agua
— Figura

Um filtro de agua evita os depodsitos
calcarios, reduz as impurezas na agua
e melhora o sabor do café. Os filtros de
agua podem ser adquiridos no
COMErcio ou nos servicos de
assisténcia técnica.



Colocar ou substituir o filtro de agua

Um filtro de agua novo tem de ser
lavado antes de ser utilizado.

O aparelho esta ligado. O depdsito de

agua esta cheio.

1. Manter premidas as teclas Q@@ e
calc’nClean durante pelo menos 3
segundos.

2. “w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer "W.
hardness" (Dureza da agua).

3. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

4. “w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Water filter" (Filtro de agua).

5. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

No visor aparece "Filter act.".

6. Mergulhar o filtro de agua (abertura
virada para cima) num recipiente
cheio de agua até que deixem de
surgir bolhas de ar.

— Figura

7. Em seguida, empurrar o filtro de
agua com firmeza para dentro do
depdsito de agua vazio.

8. Encher o depdsito de agua com
agua até a marca "max".

9. Colocar um recipiente com uma
capacidade min. de 1,0 | por baixo
da saida.

10. “ok” Tocar na tecla latte macchiato
para guardar a definicao e iniciar o
processo de lavagem.

11.“<” Tocar na tecla caffe crema para
sair do menu.

12. Em seguida, esvaziar o recipiente. O
aparelho esta novamente pronto
para ser utilizado.

Utilizar o aparelho pt

Remover filtro de agua

Se o filtro de agua for removido e nao
se colocar um novo filtro, configurar a
definicdo correspondente da dureza da
agua conforme descrito no capitulo
"Definicdes - Ajustar a dureza da agua".

Proteg. contra congelam.

Para evitar danos devido a acao do frio
durante o transporte e o
armazenamento, o aparelho deve ser
previamente e completamente
esvaziado.

Info: O aparelho tem de estar pronto a
funcionar e o depdsito de agua cheio.

1. Colocar um recipiente grande sob a
saida do bocal de fazer espuma de
leite e empurrar este Ultimo para
baixo.

2. Manter a tecla milk premida durante,
pelo menos, 5 segundos.

O LED da tecla pisca e o aparelho
comeca a aquecer.

3. Assim que comecar a sair vapor do
bocal de fazer espuma de leite,
retirar o depodsito de agua.

4. Deixar o aparelho libertar o vapor.
Aguardar até que apareca a
indicacao m de depodsito de agua
vazio.

5. Desligar o aparelho com a tecla O.

6. Esvaziar o depdsito de agua e o
apanha-gotas e limpar bem o
aparelho.

O aparelho pode agora ser

transportado ou armazenado.

Conselho: A unidade de infuséo esta
agora protegida e nao pode ser
removida.
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Definicoes

Este aparelho dispbe de varias
definicdes de fabrica. As definicdes
podem ser adaptadas individualmente.

Conselho: Se nao se tocar em
qualquer tecla durante 90 segundos, o
aparelho muda automaticamente para a
selecdo de bebidas sem guardar as
alteragdes. E mantida a definicao
memorizada anteriormente.

Podem ser feitos os seguintes ajustes:

Desligamento automatico

O aparelho desliga-se automaticamente
apods um determinado periodo de
tempo a seguir a ultima operacao
realizada com as teclas. Este periodo
pode ser configurado num intervalo
entre 15 minutos e 4 horas.

1. Manter premidas as teclas Q@@ e
calc’nClean durante pelo menos 3
segundos.

2. “w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Auto Stand-by" (Stand by
automatico).

3. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As defini¢cdes de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla cappuccino e
ajustar o tempo. Sao possiveis as
seguintes defini¢coes:

- apods 15 min

- apo6s 30 min (definicdo de
fabrica)

- apos 1h

- apods 2 h

- apos 4 h

5. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As definicdes de fabrica sao
ativadas e o idioma selecionado
aparece.
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6. “<” Tocar na tecla caffe crema para
sair do menu.

Ligar/desligar sinal sonoro

Quando se aciona uma tecla ouve-se
um sinal sonoro.

Este pode ser ativado ou desativado.

1. Manter premidas as teclas Q@@ e
calc’nClean durante pelo menos 3
segundos.

2. “w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Sound" (Som).

3. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As defini¢des de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla cappuccino e
selecionar "Sound on" (Som ligado)
ou "Sound off" (Som desligado).

5. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As definicbes de fabrica sédo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

6. “<” Tocar na tecla caffe crema para
sair do menu.



Definir idioma

1. Manter premidas as teclas Q@@ e
calc’nClean durante pelo menos 3
segundos.

2. “w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Language" (Idioma).

3. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As defini¢des de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla cappuccino e
definir o idioma desejado.

5. Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As definicdes de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

6. “<” Tocar na tecla caffe crema para
sair do menu.

Ajustar a dureza da agua

A definicao certa da dureza da agua é
importante para que o aparelho indique
na devida altura quando deve ser feita
uma descalcificagdo. A dureza da agua
predefinida é o nivel 4.

A dureza da agua pode ser
determinada através das tiras de teste
fornecidas junto com o aparelho ou
perguntando a companhia
abastecedora de agua local.

1. Mergulhar brevemente as tiras de
teste em agua de torneira fresca,
deixar escorrer € aguardar um
minuto para fazer a leitura do
resultado.

A quantidade de campos coloridos
na tira de teste indica o nivel da
dureza da agua.

2. Manter premidas as teclas @@ e
calc’nClean durante pelo menos 3
segundos.

3. “Ww” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer "W.
hardness" (Dureza da agua).

Definicoes pt

4. “ok” Tocar na tecla latte macchiato
e confirmar.

5. “w” Tocar na tecla cappuccino e
ajustar a dureza da agua. Séo
possiveis as seguintes definigcdes:

- W. hardness 1 (Dureza da agua
1)

- W. hardness 2 (Dureza da agua
2)

- W. hardness 3 (Dureza da agua
3)

- W. hardness 4 (Dureza da agua
4) (definicao de fabrica)

- Filtro de agua (se colocado)

- H20-Softener (Agente amaciador
de H20) (definicdo caso haja um
sistema de descalcificagao)

6. “ok” Tocar na tecla latte macchiato
para guardar a definigao.

7. “<” Tocar na tecla caffe crema para
sair do menu.

A tabela apresenta a correspondéncia
dos niveis com os diferentes graus de
dureza da agua:

Nivel  Grau de dureza da agua

Alemao (°dH) Francés (°fH)
1 1-7 1-13
2 814 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

A dureza da agua pode ser alterada
posteriormente em qualquer altura.

Conselho: Para a colocagao do filtro
de agua (ver capitulo "Acessorios"),
proceder do seguinte modo, — "Filtro
de dgua" na pdgina 42.
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Definicdes

Reposicao das definicoes de
fabrica

Repor as definicdes de fabrica, as
definicdes proprias perder-se-ao.

1.
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Manter premidas as teclas Q@@ e
calc’nClean durante pelo menos 3
segundos.

“w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Factory reset" (Reposicéo das
definicdes de fabrica).

Confirmar com a tecla “ok” latte
macchiato.

As defini¢des de fabrica sao
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

“w” Tocar na tecla cappuccino as
vezes necessarias até aparecer o
idioma desejado no visor.

“ok” Tocar na tecla latte macchiato
para confirmar a defini¢ao.

O aparelho executa um ciclo de
lavagem e esta pronto a funcionar
quando aparecer no visor "Choose
beverage" (Selecionar bebida).



Conservacao e
limpeza diaria

Com uma manutengéo e limpeza
cuidadosas, € possivel garantir o
correto funcionamento do seu
aparelho.Neste capitulo ira aprender
como limpar e cuidar corretamente do
seu aparelho.

AAviso

Perigo de choque elétrico!

Antes de proceder a limpeza, desligar a
ficha da tomada elétrica.Nunca
mergulhar o aparelho em agua. Nunca
utilizar aparelhos de limpeza a vapor.

Produto de limpeza

De modo a n&o danificar as diferentes
superficies com produtos de limpeza

inadequados, respeitar as indicacdes

seguintes.

Nao utilizar

m produtos de limpeza agressivos ou
abrasivos,

m detergentes que contenham alcool
ou alcool etilico.

m esfregdes de palha-de-ago ou
esponjas abrasivas.

3 &
)
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Conselhos

m Os panos esponja novos podem
estar impregnados de sais. Esses
sais podem provocar peliculas de
ferrugem na superficie de aco
inoxidavel. Lavar bem os panos de
esponja novos, antes de os utilizar.
Eliminar sempre de imediato
quaisquer residuos de calcario, de
café, de leite e de solucdes de
limpeza e de descalcificagao. Por
baixo destes residuos pode
formar-se corrosao.

Atencao!

Nem todas as pecas do aparelho
podem ser lavadas na maquina de lavar
loica.

— FiguraH-HA

l‘?*l Deposito de dgua
Tampa do deposito de agua
Tampa aromatica
Unidade de infusdo

Apanha-gotas

Lavaveis na maquina de lavar loica:

ﬁ‘/ Tabuleiro apanha-gotas

Grelha apara-gotas
Deposito de borras de café
M:éx. 60 Fiutuador

Bocal para espuma de leite

Cobertura do bocal de fazer espuma
de leite



pt Conservacéo e limpeza diaria

Limpeza do aparelho

1. Limpar o exterior do aparelho
utilizando um pano humido macio.

2. Limpar o painel de controlo com um
pano de microfibras.

3. Se necessario, limpar a saida de
café apods cada tiragem de bebida.

Conselhos

m O aparelho executa um ciclo de
lavagem automaticamente quando é
ligado a frio ou ao desligar-se
depois de ter sido tirado café. Deste
modo, o sistema limpa-se a si
mesmo.

m Se o aparelho néo for utilizado
durante um periodo de tempo longo
(p. ex., férias), limpar bem todo o
aparelho, incluindo o bocal de fazer
espuma de leite e a unidade de
infuséo.

Limpar o apanha-gotas e o
depdsito de borras de café

— Figura H

Conselho: O apanha-gotas e o
depdsito de borras de café devem ser
esvaziados e limpos diariamente para
prevenir a formacao de depdsitos. Em
caso de utilizacao frequente, esvaziar
de vez em quando, logo que o flutuador
figue claramente visivel ou quando a
indicac&o correspondente aparecer no
visor.

1. Abrir a porta.

2. Extrair o apanha-gotas com o
depdsito de borras de café para a
frente.

3. Remover o tabuleiro apanha-gotas
com a grelha.

4. Esvaziar e limpar o apanha-gotas e
o depdsito de borras de café.

5. Limpar o interior do aparelho
(espaco do apanha-gotas) com um
pano.
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Limpar sistema de leite
— Figura @

O sistema de leite deve ser limpo apds
cada utilizacdo para remover residuos.

A Aviso

Perigo de queimaduras!

O bocal de fazer espuma de leite fica
muito quente. Agarrar apenas pela
pega. Depois da utilizacéo, deixar
arrefecer antes de tocar.

1. Encher um copo com agua até meio
e colocar sob o sistema de saida.
2. Empurrar o bocal de fazer espuma
de leite totalmente para baixo.
Tocar na tecla milk para limpar o
sistema de leite.
Empurrar o bocal de fazer espuma
de leite para cima e deixar arrefecer.
Desmontar o bocal de fazer espuma
de leite em pecas individuais e
limpar muito bem.
6. Secar as pecas individuais,
monta-las e voltar a colocar no
aparelho.

o & ©

Conselhos

m Para terminar o processo
antecipadamente, tocar novamente
em milk.

m Todas as pecas do sistema de leite
devem ser lavadas na maquina de
lavar loica. Apos o processo de
lavagem, remover cuidadosamente
os residuos de solugdo existentes
no sistema de leite.



Limpar a unidade de infusao

— Figura A, — Figura B

Adicionalmente ao processo de
lavagem, a unidade de infusdo deve ser
retirada regularmente para limpeza.

Atencao!

Limpar a unidade de infusdo sem
utilizar produtos a base de vinagre ou
acidos e nao colocar na maquina de
lavar loica.

Retirar a unidade de infusao:

1. Desligar o aparelho.

2. Abrir a porta do compartimento de
preparacéo.

3. Remover o depdsito de borras de
café.

4. Pressionar a alavanca vermelha
para cima, agarrar na unidade de
infusao pela pega e extrair
cuidadosamente para a frente.

5. Lavar bem a unidade de infusao sob
agua gquente corrente.

6. Limpar bem o interior do aparelho
com um pano humido e remover
eventuais restos de café.

7. Deixar secar a unidade de infuséo e
o interior do aparelho.

Colocar a unidade de infusdo:

1. Agarrar a unidade de infuséo pela
pega.

2. Pressionar a alavanca vermelha
para cima, colocar a unidade de
infusdo sob a alavanca e empurrar
para tras até ao batente. A alavanca
tem de engatar.

3. Recolocar o depdsito de borras de
café e fechar a porta.

Importante: Se a unidade de infusdo ou
0 apanha-gotas estiverem em falta ou
mal colocados, ndo é possivel fechar a
porta.

Conservacao e limpeza diaria pt
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Programas de
manutencao

Em determinados intervalos de tempo e
em funcdo da dureza da agua e da
utilizacéo do aparelho, a tecla
calc’nClean acende-se. No visor
aparece "Calc 'nClean required"

(Calc "'nClean necessario).

O aparelho deve ser limpo e
descalcificado de imediato com o
respetivo programa.

Conselhos

m Importante: Se o aparelho n&o for
limpo atempadamente, pode ficar
danificado.

Importante: Se o aparelho nao for
limpo e descalcificado
atempadamente, sera blogueado.
No visor aparece "Device locked"
(Aparelho blogueado)

Se o aparelho estiver bloqueado, o
mesmo soO pode voltar a ser
operado depois de efetuado o
programa de manutengao.

m Atencao! Em cada programa de
manutencéo Calc’nClean, utilizar
produtos de descalcificagéo e
limpeza conforme o indicado e
respeitar as (respetivas) indicacdes
de seguranga.

m Na&o beba os liquidos.

m Nunca utilize vinagre, produtos a
base de vinagre, nem acido citrico
ou produtos a base de acido citrico
para descalcificar.

m Utilize exclusivamente as pastilhas
adequadas para limpar e
descalcificar. Estas foram
desenvolvidas especialmente para
este aparelho e podem ser
adquiridas posteriormente junto dos
servigos de assisténcia técnica.
— "Acessdrios" na pdgina 37

m Nunca adicionar pastilhas de
limpeza ou outros produtos na
unidade de infuséao.

50

Nunca interromper o programa de
manutengao.

Antes de iniciar um programa de
manutencao, retirar a unidade de
infusdo, limpar e recoloca-la no
lugar. Limpar o bocal de fazer
espuma de leite.

Apds a conclusao de um programa
de manutencao, limpar o aparelho
com um pano macio e humido para
remover de imediato residuos da
solucao de descalcificagédo. Por
baixo destes residuos pode
formar-se corrosao.

Os panos de limpeza novos podem
estar impregnados de sais. Esses
sais podem provocar peliculas de
ferrugem na superficie de ago
inoxidavel, motivo pelo qual estes
panos tém de ser muito bem
lavados antes de serem utilizados.
Se o programa de manutengao for
interrompido, p. ?ex., devido a uma
falha de corrente, proceder tal como
descrito no capitulo Calc 'nClean a
partir do ponto 10.



Iniciar Calc’nClean
Duracéo: aprox. 40 minutos

1. Manter premida a tecla calc’nClean
durante aprox.5 segundos.

O simbolo & acende-se.

2. Abrir a porta, remover e esvaziar o
apanha-gotas e o depdsito de
borras de café.

3. Retirar a unidade de infuséo e
limpar.

4. Introduzir uma pastilha de limpeza
de Siemens na unidade de infuséo e
recoloca-la no lugar.

5. Recolocar o apanha-gotas e o
depdsito de borras de café e fechar
a porta.

O simbolo =) acende-se.

6. Remover o filtro da agua (se
existente).

7. Encher o depdsito de agua com
agua morna até a marca 0,5 | e
dissolver neste uma pastilha de
descalcificagcdo de Siemens.

8. Recolocar o depdsito de agua e
colocar um recipiente grande
(aprox.1 litro) sob o sistema de
saida.

9. calc’nClean pisca, tocar em
calc’nClean.

O programa ¢€ iniciado e limpa e

descalcifica o aparelho. cale’nClean

pulsa. Duragao: aprox. 20 minutos

O simbolo & acende-se.

Programas de manutencéo pt

10. Esvaziar o recipiente, abrir a porta,
esvaziar o apanha-gotas e
recoloca-lo no lugar.

11. Fechar a porta e colocar o recipiente
sob o sistema de saida.

O simbolo =) acende-se.

12. Limpar o depdsito de agua e
recolocar o filtro de agua (caso
tenha sido retirado).

—> Figura

13. Encher com agua limpa sem gas até
a marca "max" e voltar a colocar o
recipiente sob o sistema de saida.

14. calc’nClean pisca, tocar em
calc’nClean.

O programa € iniciado e limpa e lava o

aparelho. cale’nClean pulsa. Duragao:

aprox. 20 minutos

O simbolo & acende-se.

15. Esvaziar, limpar o apanha-gotas e o
depdsito de borras de café e
recoloca-los nos respetivos lugares.

O programa chegou ao fim. O aparelho

esta novamente pronto para ser

utilizado.
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Defeito: O que fazer?

Quando ocorre uma anomalia, trata-se,
muitas vezes, de uma situagéo simples
de resolver. Antes de ligar para os

Tabela de anomalias
Problema

0 aparelho deixa de reagir.
Qualidade do café ou do leite

muito variavel.

A quantidade de enchimento
definida individualmente néo é
alcancada, 0 café so corre as
gotas ou deixa mesmo de cor-
rer

S0 corre dgua, nenhum café.

O café ndo tem “creme”.

0O café é demasiado "acido".

0 café é demasiado "amargo".
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Servigcos de Assisténcia Técnica, tente
eliminar a anomalia pelos seus proprios

meios, com o auxilio da tabela.

Causa
Avaria no aparelho.

0 aparelho tem calcario.

0 grau de moagem é dema-
siado fino.

0 aparelho tem muito calcdrio.

No filtro de dgua existe ar.

0 aparelho ndo deteta um
deposito de café em grédo vazio.

0 compartimento de café na
unidade de infusdo esta entu-
pido.

Os gréaos ndo estédo a cair para
0 moinho (gréos demasiado
0le0sos).

Café inapropriado.

Os grdos de café ja ndo sdo
frescos.

0 grau de moagem ndo € ade-
quado para 0s grdos de café.

Estd definido um grau de moa-
gem demasiado grosso.

Café inapropriado.

Estd definido um grau de moa-
gem demasiado fino.

Café inapropriado.

Ler as indicacdes de seguranca no
inicio destas instrugdes de servigo.

Ajuda

Desligar a ficha da tomada, aguardar 5
segundos, ligar a ficha a tomada.

Descalcificar o aparelho de acordo
com as instrucoes.

Ajustar para uma moagem mais
grossa.

Descalcificar o aparelho de acordo
com as instrugdes.

Mergulhar o filtro de dgua em dgua até
nao sairem mais bolhas de ar, voltar a
colocar o filtro.

Adicionar gréaos de café

Nota: Nas proximas tiragens, o apare-
Iho regula-se em fungéo dos gréaos de
café.

Limpar a unidade de infus&o.
—> "Limpar a unidade de infusdo"
na pdgina 49

Bater ligeiramente no recipiente de
café em grdo. Eventualmente, mudar
de tipo de café. Limpar o recipiente de
café em grao vazio com um pano Seco.

Utilizar um tipo de café com uma maior
percentagem de graos Robusta.

Utilizar graos frescos.

Definir para um grau de moagem mais
fino.

Definir para um grau de moagem mais
fino.

Utilizar uma torrefagdo mais escura.

Definir um grau de moagem mais
grosso.

Alterar o tipo de café que usa.



0 café sabe a "queimado”.

As bebidas/os batidos de leite
saem demasiado quentes.
Espuma de leite muito porosa,
ruido de sucgao elevado.

As bebidas/os batidos de leite
saem demasiado frios.

Nao flui leite/espuma de leite.

O filtro de 4gua ndo se fixa ao
deposito de dgua.

Pingos de agua no fundo do
interior do aparelho depois de
retirado o0 apanha-gotas.

A unidade de infusdo ndo pode
Ser removida.

Nao se consegue operar 0 apa-

relho, as indicagdes do visor
alternam.

0 moinho ndo arranca.

Indicacao do visor "Close door"
(Fechar porta) apesar de a
porta estar fechada.

Indicagéo do visor "Empty
trays" apesar de 0 apa-
nha-gotas estar vazio- 0 que
fazer?

Esta definido um grau de moa-
gem demasiado fino
Café inapropriado.

Muito pouco leite no copo ou
na chavena.

Demasiado leite no copo ou na
chavena.

0 bocal de fazer espuma de
leite esta sujo.

0 bocal de fazer espuma de
leite ndo imerge no leite.

O filtro de agua ndo estd bem
fixado.

Apanha-gotas retirado dema-
siado cedo.

A unidade de infusao nao esta
em posi¢éo de remogao (p. ex.
a protecdo contra congela-
mento foi ativada).

0 aparelho em modo de
demonstracao.

0 aparelho esta muito quente.

A porta ndo esta bem fechada.
0 aparelho esta muito quente.

0 esvaziamento ndo € reconhe-
cido com o aparelho desligado.

Defeito: O que fazer? pt

Definir um grau de moagem mais
grosso.

Alterar o tipo de café que usa.

Utilizar mais leite ou ajustar a duragéo
da producéo de espuma de leite.

Utilizar menos leite ou ajustar a dura-
¢ao da producao de espuma de leite.

Lavar o bocal de fazer espuma de leite
na maquina de lavar loica. — "Limpar
sistema de leite" na pdgina 48

Utilizar mais leite, verificar se o bocal
de fazer espuma de leite imerge no
leite. Empurrar o sistema totalmente
para baixo.

Mergulhar o filtro de dgua em dgua até
ndo sairem mais bolhas de ar, voltar a
colocar o filtro.

Colocar o filtro de agua a direito e
fixa-lo com firmeza a ligagdo do depo-
sito.

Retirar 0 apanha-gotas apenas alguns
segundos depois de ter sido tirada a
ultima bebida.

Volte a ligar o aparelho.

Manter premida a tecla (O durante
pelo menos 5 segundos para desativar
0 modo de demonstragéao.

Aguardar 1 hora e deixar que o apare-
Iho arrefeca.

Fechar bem a porta.
Aguardar 1 hora e deixar que 0 apare-
Iho arrefeca.

Com o aparelho ligado, esvaziar o apa-
nha-gotas e recolocé-lo.
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pt Defeito: O que fazer?

Indicacao do visor "Fill water
tank" (Encher o deposito de
agua) e LEDs a piscar.

Indicagdo do visor "Fill water
tank" (Encher o depdsito de
agua) e LEDs a piscar.

Indicagdo do visor "Clean
brewing unit" (Limpar unidade
de infusdo).

Indicacao do visor "Incorrect
voltage" (Tensao incorreta).

Indicacao do visor "Device too
cold" (Aparelho demasiado
frio).

Indicacao do visor "Restart
appliance" (Reiniciar o apare-
Iho), LEDs a piscar.
Indicagdo do visor "Restart
appliance" (Reiniciar o apare-
Iho), nenhum LED se acende.

0 depésito de dgua esta mal
colocado.

Agua com gas no depésito de
agua.

0 flutuador no deposito de
agua estd preso.

0 novo filtro de dgua néo foi
lavado de acordo com as instru-
coes.

No filtro de agua existe ar.

Filtro de dgua antigo.

Depdsito de dgua em falta ou
mal colocado.

0O sistema de tubos do aparelho
esta seco.

No filtro de dgua existe ar.

Unidade de infuséo suja.

0 mecanismo da unidade de
infusdo esta perro.

Tensdo incorreta na instalacao
doméstica.

Atemperatura ambiente esta
demasiado fria.

Unidade de infusdo demasiado
Suja ou n&o pode ser removida.

Avaria no aparelho.

Colocar corretamente o dep6sito de
agua.

Encher o depdsito de dgua com dgua
limpa da torneira.

Retirar o depdsito de agua e limpar
bem.

Lavar o filtro de dgua de acordo com
as instrucdes e colocar em funciona-
mento.

Mergulhar o filtro de dgua (abertura
virada para cima) em dgua até ndo sai-
rem mais bolhas de ar, voltar a colocar
o filtro. — "Colocar ou substituir o
filtro de dgua" na pdgina 43

Colocar um filtro de dgua novo.
Colocar corretamente o depésito de
agua.

Encher o deposito de dgua com dgua
limpa da torneira.
N&o encher com dgua com gas.

Mergulhar o filtro de agua (abertura
virada para cima) em dgua até ndo sai-
rem mais bolhas de ar, voltar a colocar
o filtro.

Limpar a unidade de infus&o.

Limpar a unidade de infusao.
—> "Conservagao e limpeza didria"
na pagina 47

Operar o0 aparelho unicamente com
uma tensao de 220-240 V.

Operar o0 aparelho a temperaturas >
5°C

Desligar e voltar a ligar o aparelho, se
possivel, limpar a unidade de infusao.

Reiniciar o aparelho.

Na impossibilidade de resolver um problema, contactar imediatamente a hotline!

Os numeros de telefone encontram-se nas Ultimas pdginas destas instrucdes
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Servicos Técnicos
Dados técnicos

Ligagao elétrica (tensdo - frequéncia)
Valor de ligagéo
Pressdo maxima da bomba, estética

Capacidade méxima do depdsito de agua (sem filtro)

Capacidade maxima do depdsito de café em gréo
Comprimento do cabo de alimentagéo
Dimensoes (Ax L x P)

Peso, vazia

Tipo de moinho

Numero E e numero FD

Quando efetuar a chamada, indique o
numero completo de produto (N.° E) e
o0 numero de fabrico (N.° FD) do
aparelho para podermos prestar um
servico de qualidade. Encontrara estes
numeros na placa de

identificagdo (9 1.(— Figura H)

Para que, em caso de necessidade,
nao perca tempo a procurar, podera
inserir aqui os dados do seu aparelho e
0 numero de telefone dos Servigos de
Assisténcia Técnica.

N.2E N.°FD

Servicos de
Assisténcia Técnica
yoy

Na ultima pagina destas instrucdes de
servigco encontrara os contactos dos
Servicos de Assisténcia Técnica de
todos 0s paises.

Servicos Técnicos pt

220-240V ~,50/60 Hz
1300 W

15 bar

1,31

~250¢

100 cm
37,3%24,9x42,8 cm
aprox.8-9 kg
Ceramica/aco

Garantia

Para este aparelho vigoram as
condicdes de garantia publicadas pelo
NOSSO representante no pais em que o
mesmo for adquirido. O representante
onde comprou o aparelho podera
darlhe mais pormenores sobre este
assunto. Para a prestacao de qualquer
servico dentro da garantia €, no
entanto, necessaria a apresentacao do
documento de compra do aparelho.

Salvo alteragbes técnicas.
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Apu6Zouca XpAon

MeTd TNV adaipeon amod Tn
ouoKeuooia, eAeyETe TN
OuoKeun. 2e mepinTwon (NUIGS
KOTA TN HETAPOPA PNV TNV
OUVOEOETE.

AUTN n ouoKeun TPoopICeTal
HOVO YIO TNV OIKIOKI XPrnon Kol
TO OIKIOKO TTEPIBGAOV.

XpNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN
HOVO 0€ E0WTEPIKOUC XWPOUG,
o€ BOepPoKPOoIa OWHOTIOU KOl
o€ upopeTpo pexpl 2.000 m
AV OTO TN OTAOUN TNG
B&Aaoo0C.

Apuolouoa xpnon el

2NUAVTIKEG UTTOOEIEEIQ
AOPAAEIRC

AIGBAOTE TTAPOKOAW
TTPOOEKTIKA TIC odnyiec Xpnong,
evepyNoTe OUPDWVO PE QUTEC
Kol QUAGETE TEC. 2 TTEPITITWON
TOPAXWOENONG TNC CUOKEUNG O€
TpiTOUC Tpemel va OwoeTe Padi
KOl auTeC TIC odnyiec.

AUTN N OUOKeUN PTTopEi va
xpnoigotmoinBei amd madia oo
8 €TV Kol TTAVW Kol OO ATOHO
HE TIEPIOPIOUEVEC PUOIKEC,
aloONTNAPIEC 1) TIVEUUOTIKES
IKAVOTNTEG 1 UE QVETIOPKN)
EUTIEIPION KOI/T) QVETTIOPKEIC
YVWOEIC, OTAV EMTNEOUVTAI N
EXOUV svr]ulepcoleei OXETIKO pE
TTnv aod)la)\n Xpnon tng .
OUOKEUNC KOl EXOUV KOTOVONOEl
Touc mMOavouc amd TN XPNnon
TNG OUOKeEUNG KIvOUvouc.[Maidik
KOTW TWV 8 ETWV TIPETIEl VA
KOOTIOUVTOI HOKPIG OTTO TN
OUOKEUN Kall TO NAEKTPIKO
KoAwdI0 ouvdeonc Kail dev
ETTPETETOI VO XEIPIOTOUV TN
ouokeun. Ta maudia dev
EMTEETETAI VO TTAICOUV PE TN
ouokeun. O KaBapIoPOC KOl N
ouvtApnon omo To xpnotn ogv
ETTPETIETAI VO EKTEAEITOI QTTO
maidIG, eKTOC AV AUTA eivail 8
ETWV KOI AVw KOI EMRAETOVTA.
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el >nuavTikeg unodeilelc aodoAeiog

/A\TNpoeidormoinon

Kivduvoc nAekTpomAngiag!

= H ouokeun emTpemeTal Vo
ouvdebei oe eva OIKTUO
PEUPOTOC HOVO HECW PIOG
YeIwUEVNG TPICOG,
EYKOTEOTNUEVNC OUPDWVA PE
TOUC KOVOVIOLOUG.
BeBaiwbeite, 0TI TO ouoTnua
OYWYWV TTPOOoTOoIAC (Yeiwon)
TNC NAEKTPIKNG
EYKOTAOTOIONC TOU OTTITIOU
EXel eyKoTaoTOOEl oUPdWVa

€T KOvovIopoug.
Euvggocm KOl )\s#ougvewe ™m

OUOKEUN JOVO OUUPWVO Je
TOL OTOIXEIO OTNV TIVOKIOO
TUTTOU. OTOV TO KOAWDIO
ouvdeonc oto OIKTUO ToU
peUPaTOC AUTAC TNC
OUOKeun¢ umooTei (nuIg,
TTPETIEI VO QVTIKATAOTOOEI
oo TNV UTTNPECIO
%unr]péT ong MeEAQTWY. |
NOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN
HOVO, OTOV TO NAEKTPIKO
KOAWOIO KOl N ouokeur dev
TaPOUCIAloUV Kapio CNUIA.
2e mepimTwon PAABNC
TooBNETE apECWE TO PIC OTIO
TNV I 1 OTIEVEPYOTTOINOTE
vV TOON TQU OIKTUOU.
. ETIOKEUEC OTN OUOKEUN

EMTPETETAI VO
TTPOAYLOTOTIOIOUVTOI HOVO OO
TO 0€PRIC TEAATWY TNC
eTaIPEIOG YOG, VIO TNV
armoduyn emKIVOUVWV

TQOTOOEWV. D
. m] %ué?oms TN OUOKEUN N TO

NAEKTPIKO KOAWDIO TTOTE PEOK
o€ vepo.
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/A MNpoeidormoinon

Kivduvog Aoyw paxyvnTiGHoU!
H ouokeun mepiexel HOVIHOUC
HOYVATEC, Ol OTTOIOI PTTOPE! VO
EMNPEGOOUV CPVNTIKA T
NAEKTPOVIKG OTOIXEIO
euduTEUONG, TI.X. BNUOTOOOTEC
KOPOIAC ) avTAIEC IVOOUAIVNC.
O1 popeic NAEKTPOVIKWV
OToIXEiwV epPuTEUONC
TTOPOKOAOUVTOI VO dlaTnPoUV
pia eAaxiotn amootaon 10 cm
ammd TN OUOKEUN Kal omo TO
adpaipepevo doxeio vepou.

/A Npoeidoroinon

Kivduvocg aopugiag!

Mnv adprvete Ta MaudI& va
maidouv pe To UAIKOL
ouokeuooiag. QuAaETe pe
ao0POAEIO TOL HIKQOOIVTIKEILEVQ,
UTTOPEI VO KOTATTOOO0UV.

/A\MNpoeidomoinon

KivOuvog eyKOUHATWV!

s [0 OUOTNUO YOAOKTOC
(e0TRIVOVTOI TIGPO TTOAU.
AdnoTe TN CUOKEUN VA
KpU'd)OSI per TN XPNOoN Kol

TO, QVYIETE TNV.
Hfs%( T\r/]Vprr%or]nm emdavelec,

OTIWC T.X. BEPUAVTNPAC
dANITCaviwv, PTTopEl va gival
OKOPO KAUTEC VIO Aiyo XpOVO.

/A Npoeidomoinon

Kivduvocg TpaupaTIGHOoU!

= H AdBoc xpnon Tne
OUOKEUNC WTTopEi va

N0€l,0€ TOOULQTIOUOUC.
n %Q/vanﬁcbvempm k,(Jg(mO(UOO(cC

OTO PNXQAVIOUO GAEONC.



MpoocTacia
mePIBXAAOVTOQ

EEoIKOVOUNON EVEPYEIXG

m  Otav Og XpnoIUoTIoIEiTOl N OUOKEUN,
QTTEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN.

m  PubBpioTte TO XpovIKO JIGOTNUG YIO TV
QUTOPOTN OTTevepyomoinon oTn
HIKPOTEPN TIUN.

m  Mn diokonTeTE TN AW KOdE N
appoyarou, edv auTd eival edikTd. H
powpen dlokotr odnyei oe auénuévn
KOTOVOAWON EVEPYEINC KAl OF
yPnyopoTepn TMANPwon Tou diokou
oTa&ipaTog.

m  ATOOPBECTWVETE TOKTIKG TN OUOKEUN,
yIOt TNV OO UYI OTTOBEUATWY GAXTWY
aoBeoTiou. Tal UTTOASIUUOTON OAATWV
odnyouv og au&nuevn KATavaAwon
EVEPVEIOC.

Anooupon cUNPWVX IE TOUG
KXVOVEG MTPOCTAOING TOU
mepIB&AAOVTOQ

ATTOOUPETE TN CUCKEUOOIO CUPWVD e
TOUC KOVOVEG TTPOCTOCIOG TOU
mepIBaAovTOoC.

AUTI N CUOKEUN XOPAKTNPEIZETOI
OUPPWVO e TNV EUPWTTAIKNA
odnyia 2012/19/EE mepi
NAEKTPIKGWV KO NAEKTOOVIKWV
N okeunv (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).
H odnyia mpokabopilel Ta
TAGIOIO VIO PIOE ATOOUPON KAl
a&lomoinon Twv TTaAIWY OUCKEU®V
ye 1oxU o’ OAn Tnv EE.

[ TOUC TPEXOVTEC TPOTIOUC amoouponcg
QmoTOOEITE TTOPOKOAW OTO €I0IKO
KOTAOTNUO TTWANONG.

MpooTooia mepiBadAovTog el

M'vwpioTe TN cuokeun

>e auTO TO KEGOAQIO EXETE PIOt ETTIOKOTINON
TWV UNKQV TToipadoong, TNS Oopnc Kol Twv
efapTNUATWY TNC OUOKeUN oag. EmmAgov
yvwpilete Ta SIGPOPa OTOIXEIT XEIPIOHOU.

Yo6ei§n: Avahoya pe Tov TUTO TNG
OUOKEUNC UTTOPE! VO UTTAPXOUV OTTOKAIOEIC
OTO XPWHO KAl OTIG ASTITOUEPEIEG.

IXETIK& PE TN XPHON AUTAV TOV
odnyiwv xprong: ‘ ,

Ta e€wduMa TV 0dNyILV XPNong
UTTIOPEITE VO TO AVOIETE TIPOC Tl epmPog. Ol
QTEIKOVIOEIG XapoaKTnpiovTal e
apliOpouc, oToug omoiouc yiveTal avadopd
oTIG 0dNyieg xPNong.

Mopadelypo — Exova

YAIK& map&doong

— Exova

A1 TMANPWC auTOpaTN pNXovr Kode
Taivio yeTpNoONg TNC OKANPOTNTAC
TOU vepou

Odnyieg xpnong

AdpotoiNTHG YOAXTOC

Bl ik
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el TvwpioTe TN cuokeun

ZUVaPMOAOYNON KX
eEXAPTANAT

ETOINOTNTAG)

[21 06ovn evdeifewv

Medio xeipiopou

AaBr) Tou adpormoinTy YOAGTOG

SUOTNUO EKPONGC VIO KADEG,
puduICOpevo 61O UYWOC

[61 Adpomointig YHAOKTOG (OTHPIVHO,
adpoToINTAC, KAAUPUO),
puBuICopevog oTo UYoC

MARkTEO On / Off (AeiToupyia

ZTOIXEIX XEIPIGHOU

AvyyidovToc Ta edia Prmopei T.X. VO eTTIAeyei

Kol va Eekivioel eva podnua ) va
puBuioTei n duvaun Tou Kode.

MAAKTpO Inuoaoia

7

| [—] |— | [—| |—f [—
O] |O] - W N [ [Of

Aiokog oTagipaTog (doxeio OUMoYNG
UTTOASIUUATOV KADE, TTASYHIO
oTa&iuoTog, AaUapiva oTagILaTOC,
dAoTEP)

MOPTa TOU XWPEOU TTOPAOKEUNG
Mvakida TUTIOU

Movada TaPOOKEUNG

K&AUPUO 0pWHOTOG

NOXEIO KOKKWV KODE
MepIoTPOPIKOC EMAOYEAC VIO TN
poubpion Tou Baduou Gheonc
Komdiki Tou doxeiou vepou

Aoxeio vepou

OeppavTrpac dATCavIOV

Evepyomoinon Ko omevepyomoinan Te OUOKEUNC
(D H ouokeur) EeMAeVETOI UTOHOTOL, OTOV EVEQYOTIOIEITAI KO OMEVEQYOTOIEITON.

H ouaokeur) dev EemAéveTal, OTa:

m  Korainv evepyoroinan eivoil okoun Ceatn.

m [lpiv omo TV omevepyomoinon 0gv EyIve Kopior Afyn Kode.

H ouokeun Bpioketal e ETOINOTNTO ASITOUpYIaC, OTOV 0TO TEdI0 XEIPIOHOU OVOBOLV O HWTO-
diodol (LED) Twv MANKTPWY yIoi TV emAoyn podnuomog. H cuokeun BI0BETE! piok QUTOOTN
amevepyomoinan. — "Pubuion me¢ autopatnc anevepyomoinanc” ot aehida 68

espresso Arjwn Espresso
caffe crema Afun Caffe crema

f mhorynan oy 086vn evdeitewy “<” (mponyoUpevo Xwpic amornkeuan).

cappuccino Aryn KomouToivo

1| mhorjynan oTnv 08ovn evdeifewv “~” (Mhorynon mpog Tot KATw).

latte macchiato  Aryn Latte macchiato

1 mhoryynan otnv 0Bovn evdeitewv “ok” (empBeBaiwaon Kai amodrKeuan).

milk Anpioupyio adpol YOAAKTOC
OOD Advapn Koog

Mpoaappoyn TNE dUvapng Tou Kade — "Xelpiouog ouokeunc" armn aeAido 64

calc’nClean Ekkivnon Tou mpoypappomoc aspRIC

AvoBoaprivel, GTov To TIPOYPaLC 0£pPIC TIPEME! Vo ekTeAeaTel.—> "Mpoypapua 0epBIc

Calc “nClean" arn oehida 75

Mopaokeur amo 2 Espresso 1) 2 Caffe crema Toutdxpova. TomobetroTe Tor GATCOvIO DimAat
@J DimAat KOTW OO TO OTOUIO EKPONC TOU Kaie.—> "Xelpiauoc ouakeunc” an oehida 64
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ECapthuoTa el

[s%] H mAnpwc autopomn unxavn kadé diadéTel eva BeppovTrpa GAITCOVIGY, O 0T0I0C [ TO AN
KTPO pTopei var evepyomoinei kai va amevepyormoinBei yelpokiviro. Otav o Beppovinpac GA-
TCOVIGV EIVOIl EVEPYOTIOINUEVOC, OVOREI TO TANKTPO.

A Mpoeidomoinon
Kivbuvog {epaTioparog!
0 BepuavTnpac GAITCaviwv (eataivetal Tapo ToAU!

Ynodei€n: o pioidovikr Beppavon Twv GATCavIwY TOToBETHATE ToH € TO TOV TATO TWV GAK-
TCAVIOV TTIAVW 0TO BepPAVTAP0 GAITCAVIGV.

AvaBel, oTov mpemel vo mpoaTeBel vepo 01o doyeio vepol, To doyeio vepol Aeimel 1y To GiATpo Tou

L]} vepoU MPEMel var avTIKOTooTaBEl. 27NV 080vVn evOeiEewy eUGOVICETON Evar pnvulO.
l::_l AvaiBer, otov o1 Slokol Tpérel var 0DEIoouy.
AvoBoaprvel, GTov N TOTO TOU ¥wEOU TIPOITKEUNG EIVOI QVOIXTH.
\\/
P espresso
avapel & ETOIUOTNTO AeIToupyiag, Umopei vor mpayparomoindei piok emAoyr
avoBooprvel  HAqwn Tpéxe!
TIOAUIKG
avaBooprvel  TepIUEvel yio xelpiopo, Ty. oto calc’nClean
Off un d1062a1po

000vn evdeitewv E ,

>Tnv 00dvn evdeiewy epdavicovTon — F"O(an HOTX

podnuaTa, pubuioelg Kol duvVaTOTNTES , , : ,
PUBLIONG KABMC KOI UNVULGTO VIO TNV Ta akolouba egapThuaTa eival dIaBECIN
KOTAOTOON ASITOUPYIOC. OTO eumoOPIO KAl Omd TNV UTTNPEoia

e&umnPETNOoNG TTEAATRV:
>Tnv 006vn evdeiewv eudavideTal emionc fummpemong

n evToAh xelpiopou. EZapTipora Ap1Bpo¢ mapayyeAiog

TG ESX‘(.OijTd Br’]UO(TO( I)(SIpIOLJO‘L'J Eunﬁ)pm Ynnpgoia SEU'

eudavidovral oTnv 006vn evdeiewv. mnestonc

'OT‘O(V ﬂpavumonomeei n omapaimm meAOTQV

evepyela, mx. "Fill water tank" (MAnpwon Aiokio kaBopiogol TZ80001 00311807

Tou Ooxeiou vepou)", amoOKPUTTETAI TO : :

QVTIOTOIXO UAVUUG. Aiokia amooBeotwong 7280002 00576693
®iATpo vepol TZ70003 00575491
26T GpovTIdOC TZ80004 00576330

Ta oToIXEIO EMKOIVWVIOG OAWV TWV XWPWV
ylol TNV UTTNPEoia eEUTINEETNONG TTEAGTWY
Oa 1o Bpeite oTnV TeEAeuTaIa OeAideC oe
auTES TIG 0dnyieg.
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el [Mpiv TNV MpwTn Xpnon

Mpiv TNV mp@TN Xprion

>e auTO To KEQGAQIO PTTOPEITE VO
mAnpodopnOeiTte, TWC Vo BEceTE TN
OUOKEUN 00G o€ AelToupyia.

YodeI€n: XpnOoIUOTIOIEITE TN OUOKEUT)
HOVO 0€ XWPOUC XWPIC TTOYWVIA. >&
TIEPITITWON TTOU N OUOKEUN HETODEPONKE 1)
amoOnKeUTNKE 0g OEPUOKPOOIEC KATW OO
0 °C, mpemel mpiv ano Tn 6gon oe
AeiToupyia va repipévete 1o AiyoTepo 3
WPEC.

Tomo6£Tnon ko cUVSEON TNG
CUOKEUNG

1. AdaipeoTe TIC UTTAPXOUOCEC
TTDOOTOTEUTIKEG UEUPBPAVEG.

2. TomoOeTNOTE TN OUOKEUN TTAVW O€ Jick
emnedn, adIGBoxn Kal EMOPKM VIO TO
Bapoc emddvela.

3. >uvOEOTE TN OUOKEUN pe TO GIC 08 JIa
EYKOTEOTNUEVN CUUPWVA UE TOUG
Kavoviopoug Tpidol 6oUKO.

Ynodeign: Metd amd k&Oe ouvdeon otnv

Tpida TOU PEUPOTOC TTEPIYEVETE AlyO
(mepimou 5 deuTepoAeTTar).

©£0n TNG CUCKEUNG o€
AeiToupyia

TormoB£Tnon Tou adpPOoToINTH YXAXKKTOG
— Eikova H

1. AdaipeoTe Ta €EQPTAUGTA TOU

adpomoinTr) YOAAKTOC armd TN COKOUAQ.

2. JUuvOpPoAoyroTE TOV adEOTIOINTN
YGAOKTOG.

3. TomoBetnoTe TOV adpomoInTh
VOAOKTOC UTTPOOTG OTN OUOCKEUN.
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MARPwon Tou SoXEIOU KOKKWV KapE

Me auTr) TN CUOKEUN PTTOPESITE Vol
TTAPOIOKEUGOETE podruaTa Kade ammod
KOKKOUG KOdE.

1. AvoIi&Te TO KOTOKI Tou doxeiou
KOKKWV Ko [12].

2. TMpooBeoTe KOKKOUG KOdE.

3. KAeioTte Eova TO KOTIOKI.

Ymodeigeig

m [0 K&Be diadIkaoion TOPACKEUNG
OAEOETOI PPEOKOC KAPEG.

m DuAGyETE TOUC KOKKOUG Kade
kAeloToug oe dpooepd LEPOC, £TOI
dlarnpeital IBaVIKG N TToIOTNTO.

m  Mrmopeite va GUAGEETE KOKKOUC KADE
yIO TTEPIO0OTEPEC NUEPES OTO OOXEIO
KOKKWV KAdE, Xwpic va Xabei To Gpwud
TOUG.

MARpwon Tou doxeiou vepou

INMAVTIKO: Mepilete To doxeio vepou
KoOnuepIva pe Kabopd, KoUo un
avBpakouxo vepo. Mpiv amd TN AeiToupyia
eheyETe, edv To OOXeio veEPOU eival apKeT
VeUATO.

1. AdaipeoeTe TO KATAKI TOU OOXEIOU TOU
vepou.

2. AdaipeoTe To doxeio vepou amod TN
AaBn.

3. TepioTe TO doxeio vepou peEXP! TNV
evoeiEn "max" pe vepo.

4. BaAte To doxeio vepou Eava iolo oTO
OTNPIYUO KO TOTTOOETNOTE TO KOTTOKI
Tou doxeiou vepou.



PUBuIoN TNG YAWOOXG

1. EvepyoroiroTe Tn OUCKeUr PE TO
mAnkTpo O.
>Tnv 00ovn evdeiewv epdavileTal n
TTPOPPUBUIoUEVN YAWOOO.

2. Ayyitte TO MANKTPO “W” cappuccino
TOOEC GOPEC, HEXPI VO eudavIoTEl OTNV
0606vn evdeifewv n emOuunTh YAWOOO.

3. Ayyi&te T0 oUpBoAo “ok” latte
macchiato, yia va emBeBaiwoeTte TN
pubuion.

H ouokeur| EemAéveTal Kail givail oe

eToINOTNTA AeIToupyiag, OTav oTnv 00ovNn

evoeitewv eudavideTal "Choose beverage"

(EmAoyn podnuarog).

Ymodei&eig

m H emAoyn vAwooog eudavideTal
QUTOUOTO HOVO KOTG TNV TIPWTN
gvepyotoinon.

m  Mrmopeite va aMOEeTe omroTednmoTe TN
yAwooa. — "Pubuioeic” otn oeAida 68

Fevikég ummodei&eig

H mAnpwe auTtdpaTn unxovn Kade eival
TTPOYPOUUGTIOUEVN OTTO TO EPYOCTAOIO UE
TIC OTAVTOP PUOUICEIC IO IOQAVIKI
AelToupyia.

m H ouoKeun amevepyoTToIgiTal QUTOUATO
HETG OTIO VOV EMAEYUEVO XPOVO.

m  AyyiovTag eva TTANKTPO, NXEl Evacg
NXOG, QUTOC UTTOPEl VO
amevepyormoin®ei.— "Pubuiceic”
otn oeAida 68

m  Kota TNV mpwTn Xenon, JeTd tnv
EKTEAEON TOU TTIPOYPAUUOTOC 0EPLIC N
OTOV N ouokeun dgev NTAV VIa
PEYOAUTEPO XPOVIKO BIAOTNUO OE
AeITOUpPYIa, TO TTPWTO POGNUC Bev EXEl
OKOUG TO TIANPEC Apwpa Kal g Ba
TIPETIEI VO KATOVOAWOEI.

m  MeTtd Tn 6¢on oe Aeitoupyia TNG
OUOKEUNC EMTUYXAVETOI UIG OUVEXNC
Aenitr) Ko oTaBeP "KpEUQ (KOTUGKI)"
HOVO, PETA TNV TTOPAOKEUN HEPIKWV
OATCaVIWV.

B & TIEPITITWON TTAPOTETAPEVNC XPNONC
eival puolooyiko, va dnuIoupyouVvTal
OTIC OXIOHEC OEPIOHUOU OTAYOVEC
vepou.

Mpiv TNV mpwTn xpnon el

m O e€epxdUeEVoC aTpOC Oev amoTeAE]
Koveva ohOAua, oM odeileTal oe
TEXVIKOUC AOYOUC.

[MpoToU XPNOIUOTIOINOETE TNV KAIVOUPYIO
OOC OUOKeUN, TTPETTEl VO EAEYEETE Kall VO
oubpioeTe TN OKANPOTNTC TOU

vepou.— "PuBuiceic” otn oeAida 68
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el XelpiopdG OUOKEUNG

XEIPIGUOC GUOKEUNC

>e auTO To KeDGAQIO pobaiveTe, e TToloV
TPOTTIO TTOPOCKEUARLETE POPHLOTA KADE KOl
podnuaTa YAAaKTOG. AapuBaveTe
mAnpodopieC via TIC pubpiocelg, To diATpO
vepoU Kal TNV TIPOOGPUOYN Tou BaBuou
AAeoNC KABWE KOl VIO TNV QVTITTAYETIKN
TTPOOTOOIA.

YmodeiEn: Ta GpeCKOTTOPOCKEUNOUEVA
POPNUOTC PTTOPEI VO €ival TTAPC TTOAU
KOUTOL.

Napaokeun poPHUATOG KADE
XTTO PPECKOXAECUEVOUG
KOKKOUG KXPE

Mmopeite va emAe€ete petalu Espresso
kol Caffe crema. — "Mapaokeun
popnuatwy ue yoAa" orn oehida 64

H ouokeun eival evepyormoinuévn. To
doxeio vepoU Kail To OOXEIO KOKKWV Kode
eival yepara.

1. TomoBetroTe eva GAITCAVI KOTW OO TO
oUOTNUO EKPONC.

2. Ayyitovrag enavelnuuéva 1o DD,
pubuioTe TNV emBuunTr dUvaun Tou
KODE.

3. Ayyitte To MANKTPO espresso 1) caffe
crema.

O KOPEC eTOIUACETAI KO OTN OUVEXEID

TpéXel oTo GAITCAVI.

Ymodeign: Mo va OTaUOTNOETE TTPOWEO

™ Anwn podnuaroc, ayyiéte Eava 1o
espresso N 1o caffe crema.
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Napaokeun popnUETWV HE
YOAX

AUTH n ouoKkeun dIGOETE! Evav aPPOTIOINTT
YOAOKTOG. MIMOPEITE VO TTAPOIOKEUAOETE
podruaTa Kade pe yoAa n va
OnNUIoUPYNOETE APPO YOAOKTOG.

Yo6eiEn: Ta amo&npapéva UTTOAEIUPOTO
YOAOKTOG adapoUvTal SUOKOAG, yI' auTO
KoBapileTe TO

onwodnote.— "Kabnuepivn poovrida Kai
kaBapiouoc” otn oehida 71

A MNpoeidomoinon

Kivduvog {epaTiopaTog!

O adpormoinTAg YOAGKTOC (EOTOIVETAI
T&pa TOAU. MiGveTe povo Tn AaBr). Adnote
TN OUOKEUN VO KPUWOEI PETA TN XPNon Kal
pETS ayyi&Te TNVv.

PodpRHaTX KOPE Pe YRAX

Mmopeite va emAe€eTe peTalu Cappuccino
(KamouToivo) kai Latte Macchiatto. '’
QuUTO MPOOEETE TTOPOKOAW TN BECN Tou
OTOWIOU €KPONC TOU KAPE KOl TOU
apPOTIoINTH YOAGKTOC.

Komoutoivo

Latte Macchiato

H cuokeun eival evepyomoinuevn. To
Ooxeio vepouU Kail To OOXEI0 KOKKWV Kode
eival yepaa.

O adpormoinTAG YAAGKTOC eival

OUVOPUOAOYNUEVOC.

1. Tepiote eva peyaro GAITCAVI 1 Eva
peyaho moThpl e mepimou 100 ml ydAa
yIo KOTouToivo Kail Trepimou 150 ml
yoAa via Latte Macchiatto.

2. TomoBetnote T0 GAITCAVI 1) TO TTOTHPI
KOTW OO TO OUCTNHO EKPONC.



3. 2mpw&te TO OTOUIO EKPONG TOU Kade
Kol ToV adpoTIoiNTh YOAAKTOG eVTEAWG
TTPOC TA KOTW.

4. Ayyicovrog enaveinupéva 10 QD O,
puBpioTte TNV emBupunTr dUvauN Tou
KodE.

5. Avyyi&Te TO TANKTPO cappuccino N latte
macchiato.

MpowTa adpilel To ydAax oto GANITCAVI 1) OTO

TTOTAPI. 2TN OUVEXEID TTOPOOKEUGZETAI O

KodEC Kol TpEXe! peoa oTo GAITCAVI ) TO

moTnE!.

Ymodei€n: Mo va OTOUOTHoETE TTPOWPN
TO TPEXOV Brpa TNG ANYNG PodnHATOG,
ayyi€te ava To cappuccino i To latte
macchiato.

Anpioupyia xppoU YRAXKKTOG

H ouokeun eival evepyormoinuévn. To

doxeio Tou vepou eival yepdTo.

O adpomoIinTAG YGAGKTOC eival

ouvapuo)\ovnusvoc

1. TepioTte eva peydho cb)\lTZowl M éva
peyaho ot el pe mepimou 100 ml
yOAQL.

2. TomoBethoTe TO GATCAVI 1) TO TTOTNPI
KOTW oo TO oUCTNUG EKPONC.

3. 2mpw&Te TO OTOUIO EKPONG TOU Kode
Kol ToV adpoTIoiNTn YOAAKTOC eVTEAWC
TTPOC TG KOTW.

4. Ayyifte 10 TANKTPO milk.

To yaha adpilel.

Ymodeign: Mo va OTaPOTAoETE TTPOWPN
n diadikaoia, ayyiEte Eava To milk.

Mpocappoyn Twv pubpicewv
podnNUETWV

Napaokeun 6U0 PAITIAVIOV E HIXG

MpoTou KaveTe Afyn evoc podrpoToc,
umopeite va emAe€te TN Anwn duo
ONTCOVIQV pE PIOC.

Avyitovrtag 1o OPp, evepyoroleital i
QTTEVEPYOTIOIEITOI N AEITOUPYIO.

>Tnv 00ovn evdeifewv avaBel via 5
Oeutepoiernta "Double cup on" (AIAO
®NTCOVI On) 1 Double cup off" (AIAO
dANITCOVI Off).

Xelpiopog ouokeung el

H Aermroupyia dimhou dAITaviou eival
duvaoTr PYoOvo yio espresso kol caffe
crema, To TANKTPG avaBouv. H Afyn
MWV podnuaTwV dev gival duvaTr), 600 N
AeiToupyia dImAou dAITCaviou eivai
EVEPYOTIOINUEVN.

Ymodeigeig

m  To podnuara mopaokeudlovTal oe dUO
BruaTta (OUo diodikaoieg GAeong).
MepipeveTte PEXPI VO OANOKANPWOEI
TANPWG N SiadIKaoio.

m  Edv peoa oe 90 deutepoiernTa dev
maTnOei Kaveva MANKTEO, TTEPVA N
OUOKEUN QUTOPOTG OTN pudpion
"Double cup off" (AmAS dAiTCavi Off).

AUvopn Kagpé

MpoTou kaveTe Afyn evoc poodruoToc,
UTTIOPEITE VO TTPOCOPUOCETE TN dUVALIN TOU
Kode:

I’ auTo, ayyidovtag 10 D@D, eAEETE TNV
emoupnTr duvoun Tou KodeE.

(/] oAU eAaipUC

09 ehadpuc

OHFH  KOVOVIKOC

900  Ouvaroc

/]

#0HMH  TION duvoTo

00 ¢

povo ato TI305:

#hHpH aromalntense (EvTovo GPWHO)
0o

Ymodeign: H pubuiopévn duvaun kode
gival evepyotoiNuEvn VIa OAG T pOdNUOTO
ye Kode.

65



el XelpiopdG OUOKEUNG

NocoTnTa MANPWONGg

Mmopeite vat aMGEETE TNV TOOOTNTO
TTANPWONG TWV POPNUATWY OCC.
KpoTroTe To TANKTPO espresso 1| caffe
crema ToTNUEVO VIa 3 OeUTEPOAETTTO.

H Afyn Tpéxel, To emAeyUEVO TTANKTPO
avoBooBrvel.

>Tnv 006vn evdeifewv eudavieTal n
mopeia:

OTav emTteuxBei n emBupnT) MOOOTNTN
TANPWONG, AyYIETE TO €MAEYUEVO TTANKTPO
VIO TO OTOpaTNUa. H vea puBuiopevn
TooOTNTA TANPWONG Ba vivel avTIANTIT
ano Tnv endpevn Anwn podnuaTog.

Ymodeign: H moooTnTa MARPWoNG pUmopei
Vo pubpioTei k&Be hopd yia Espresso (25
- 60 ml) ) Caffe crema (80 - 200 ml).
MopaokeudZeTal TAVTO pio eA&XIOTN
moooTNTA, Espresso mepinmou 25 ml kai
Caffe crema mepimou 80 ml.

Al&pKeIX xppou

Mmopeite va oMGEeTe Tn didipkeia adpou
TWV POONUATWY OOG.

KpathoTe To MANKTPO cappuccino, latte
macchiato ) milk moTnuevo yia 3
OeuTepOAeTITO.

To yaha adpilel, TO EMAEYUEVO TTANKTPO
avapBoorvel.

>Tnv 00o6vn evdeifewv eudavideTal n
mopeio:

Otav emTteuxBei n emOupnTr dIGPKEIn
adpoU, ayyikte To emMAeyUEVO TTANKTOO VIG
TO OTOPATNHO.

Ymodeig§n: H pubuion TnG SIGPKEIOG

adppoU dev Exel Kapia emppon MAvw oTnv
TTOCOTNTO TOU KOdE.
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PUBuIon Tou BaOLoOU &Aeong

AuUTA n ouokeun O1aBETel eva puOUICOUEVO
unxoviopd aAeonc. ETol pmopei var oAGEel
eCaTouIKEUPEVA O BaBUOC GAeoNng Tou
KoOE.

A Mpoeidomoinon

Kivduvog TpXUMOTIGHOU!

Mnv OTIAQVETE TO XEPIO GOIC GTO PNXOVICUO
aAeong.

Mpoocoxn!

H ouokeur| pmopei va utooTei ¢nuid!
PuBpiote 1O BaOpd dGAeong povo, OTav
AeIToupyel O pnXaviopog Gisonc!

Me TO punXaviopo GAeong o€ AeIToupyia
puBpioTe To BaBUOC GAeoNG pe Tov
ePIoTPOdIKO emAoyeac [13].

m  AemmoTEPOC BaBuOC dheonc: MupioTe
EVOVTIO 0TN POP& TWV OEIKTWV TOU
poAoyiou. (Eikova a)

m  XovTpoTepog Babuodc dAeonc: MNupioTte
mPOC TN $op& TwV OSIKTWV TOU
poloyiou. (Eikdva b)

7

Ymodei&eig

m  H véa pubpuion Oa yivel avTIANTTh omod
TO OeUTEPO GAITCOVI KODE.

m [0 TOUG OKOUPOUG KOKKOUG Kade
eMAEETE Eva AeITOTEPO BaOUO GAeong,
EVR VIO TOUC OVOIXTOXPWHOUC KOKKOUC
EVQ XOVTPOTEPO.



®iATpo vepou
— Eikova

Eva dikTpo vepou eumodicel Ta amobepaTa
oAGTWV aoBeaTiou, pelwvel Tn puTavon

OTO VEPO Kal BEATIQVEI TN yeUON TO KOPE.
To GIATPO vepoU BIaTIOeVTOI OTO EUTOPIO 1)
omod TNV UTNPEeoia e€UTINPETNONC TTEAATWV.

TomoB£TNoN I AVTIKXTROTOON TOU
diATpou vepou

[MpoToU xpnoipomolindei eva veo QIATPO
VvEPOU, TIPETEI AUTO VO EETAUOEI.

H ouokeun) eival evepyoroinuévn. To

doxeio Tou vepou eival yeudTo.

1. KparnoTte To TAAKTpo @D @D Ko
calc’nClean nmoTnuévo 1o AiyoTePO
3 deuTepOAETITA.

2. Ayyi&te 10 MANKTPO “W” cappuccino
TO0eC GOPEC, PEXP! Vo epdavioTel "W.
hardness" (XkAnpoTNTO VePOU).

3. EmBeRoiwote pe 10 “ok” MANKTEO latte
macchiato.

4. Avyyilte TO TANKTPO “W” cappuccino
TOOEC GOPEC, YEXPI VO eUdOVIOTEI
"Water filter" (DiATpo vepou).

5. EmBeBaiwote pe 1o “ok” mMAnKTpO latte
macchiato.

>Tnv 00o6vn evdeifewv eudaviceTar "Filter

act." (Evepy. diAtpou).

6. Bubiote 10 diATPO TOU VEPOU ((xvowuo(
P0G Ta EMAVW) OE Eval OOXEIO YEUATO
Je vePO, PEXPI VO UnV aveRaivel AoV
Kopia puoahida aepa.

— Eikdva

7. 2Tn ouvexela meoTe To GIATPO ToU
vepou duvaTa peoa oto adelo doxeio
vepou.

8. lepioTe TO doxeio vepou peXP! TNV
evoeiEn "max" pe vepo.

9. TomoBeThoTe eva doxeio ue
xwpenTikoTNTa 1,0 AiITPO KATW QMO TO
oTouIO.

10. Ayyi€te To MANKTPO “ok” latte
macchiato, yia va amoBnkeloTte Tn
pubuion Kol va EeKIVoeTe TN
Sladikaoia EeMAUpATOG.

11. Ayyi&te 10 MARKTPO “<” caffe crema,
yIO VO eyKOTaASiPeTe TO pevou.

Xelpiopog ouokeung el

12.>1n ouvexeia adeidiote To doxeio. H
ouokeun BpiokeTal Eava o eTOIMOTNTAL
AeITOUpYVIaC.

Adaipeon ¢piATpou vepou

Edv amopokpuvBOei To GIATPO TOU vepou
Kol Oev ToTroBeTNOEl Kaveva veo GIATPO
VEPOU, TIDAYHOTOTIONOTE TIOHPOKOAR TNV
avTioTolxn puBuIon TNG OKANPOTNTOCG TOU
VEPOU, OTIWG TIEPIVOAPETAI OTO KEDAATIO
"Settings - W. hardness" (Pubuioelq -
SKAnpOTNTO Vepou").

AVTITIQYETIKN TTPOOTXOIX

Mo va amodeuxBouv ol nuiec omd ToV
TTAYETO KOTG TN PETODOPA Kal ThV
amodrkeuon, 6o TTPETEl TPONYOULEVWC N
OUOKeUn va adeldoel eVvTEAQC.

MAnpogopic: H cuokeur) mpermel va eival
o€ ETOIUOTNTA ASITOUPYIAC Kol TO OOXeio
vEPOU VEUATO.

1. TomoBetroTe &va peydAo OOXEIO KATW
QTO TO OTOWIO EKPONG TOU adpoToinTh
YOAOKTOG KO OTTPWETE TOV AP POTIOINTH
YOAOKTOC TTPOC TOl KOTW.

2. Kpatnote 10 mANKTeo milk To AlyoTepo
yiot 5 deuTepOAETITOl TTOTNHIEVO.

H ¢wTodiodoc (LED) Tou MAAKTPOU
aVvOBOORrVEl, N CUCKEUN TWPEO
Oepuaivel.

3. MOAIC €€eNOel aTudC oo TOV
adppotmoinTr) YGAOGKTOC, adaIpEOTE TO
doxeio vepou.

4. AdnoTe Tn ouoKeun va eEOTHIOTEI.
MepiueveTe, YEXP! VO epdavioTel L)
Aoxeio vepou &delo.

5. ArmevepyorolfoTe TN CUCKEUN Pe TO
mAnkTpo O.

6. AdeitdoTe TOo Ooxeio vepoU Kail TO
OioKoG OTO&IUATOC KOl KOBAPIoTE KOAX
TN OUOKeUn.

H ouokeun pmopei Twpa va petadepBei n

VO oTToBnKeuTEl.

Yro6eign: H povada MopaoKeung eivai

TP aohaAiopevn Kol dev Umopei va
adaipedei.
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el Pubuioceic

PuOuioeig

AuTn n ocuokeun diabeTel diddopec
pubuioeic epyooTaociou. Exete T
OuvoTOTNTA, VO TTPOCOPUOCETE TIC
pubpioeic EeExwpPIoTA.

Ymodeign: Otav peoa oe 90
deuTepoAenTa dev maTnOel Kaveva
TTANKTPO, TIEPVA N CUOKEUT XWPIC
amoBrkeuon oTnv emAoyr podruoTog. H
TTPONYOULEVWCE amodnKeupevn puduion
SloTNEEITA.

Mmopeite va puBpuioete Tl akOAoUBa:

AUTOHXTN XTTEVEPYOTIOINGN

H ocuokeur| amevepyoToleiTal JeTA TOV
TEAEUTQIO XEIPIOUO TWV TTANKTPWY
QUTOLOTO OE Evav KABOoPIoUEVO XPOVO.
AUTOC 0 XpOVOC uTopel va pubpuIoTel, N
pubuion eival duvatn amd 15 Aentd peEXE!
4 wpec.

1. KpatnoTe 1o TAAKTP0 @D @D Ko
calc’nClean notnuévo 10 Aiyotepo
3 deuTepOAETITA.

2. Avyyi€Te TOo TANKTPO “W” cappuccino
TOOEC POPEC, HEXP! VO EPDAVIOTEI
"Auto Stand-by" (AutouaTn
ETOILOTNTAY).

3. EmBeBaiwote pe 10 “ok” mMAnKTpO latte
macchiato.

O1 pubuiocelg epyooTaciou eival
evepyotoinuéveg, epdavideTal n
€MAOYN TNG YAWOOOG.

4. Avyyitte To MANKTPO “W” cappuccino,
yla va puBuioeTe 1o Xpovo. Ol
akOAouBec pubpioelg eival SUVATEC:

- peta amd 15 Aenté

- peTd amd 30 AemTd (pubuion
€PYOOTOCIOU)

- USTd oo 1 Copa

- usm amd 2 wpsc
peETA omod 4 wpeg

5. EmBeBoumme he 10 “ok” MAnKTpO latte
macchiato.

O1 pubpioelc epyooTaoiou eival
evepyotoinuéveg, epdavideTal n
eMAOYN TNG YAWOOOG.
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6. Ayyi&Te T0 MANKTPO “<” caffe crema,
VIO VO EYKOTOAEIPETE TO Pevou.

Evepyomoinon/amnevepyomnoinoc
N TOU NXNTIKOU CANOTOCG

Otav maTnOei eva MANKTPO, NXel Eva
NXNTIKO OrjUa.

AUTO pmopei va evepyoroin®ei ) va
armevepyoroinOei.

1. Kparmote 1o MARkTpo @D D Ko
calc’nClean moTnuevo 1o AiyoTePO
3 deuTepOAeTITO.

2. Ayyi&te To MANKTPO “W” cappuccino
TOOEC GOPEC, HEXPI VO EPPOVIOTEI
"Sound" (Hxog).

3. EmBeRoiwote pe 10 “ok” mARKTEO latte
macchiato.

O1 pubupioelc epyooTaoiou eival
EVEPYOTIOINUEVEC, eudavIiCeTal N
€MmAOYN TNG YAWOOOG.

4. Avyyitte To TANKTPO “W” cappuccino
Kol emAeETe "Sound on" (Hxog On) i
"Sound off" (Hxog Off).

5. EmBeBaiwote pe 1o “ok” mMAnkTpO latte
macchiato.

O1 puBpiocelc epyooTaoiou eival
evepyotoinueveg, eudaviceTal n
emAoyr TNG YAWOOOG.

6. Ayyi&te T0 MANKTPO “<” caffe crema,
YIO VO eyKOTOASIPeTE TO Pevou.



PUOuion Tng YAWGOOGQ

1. KparroTe 1o MANKTeo @D @ Kai
calc’nClean matnuévo to AiyoTepo
3 deuTepOAeTTO.

2. Ayyi&te To MANKTPO “W” cappuccino
TOOEC GOPEC, HEXPI VO ePPOVIOTEI
"Language" (FAwooal).

3. EmBeBaiwote pe 10 “ok” mMAnKTpO latte
macchiato.

O1 puBuiocelg epyooTOCiou eival
evepyotoinuéveg, eudavideTal n
emAoyn TNG YAWOOOG.

4. AvyyitTte TO TANKTPO “W” cappuccino
Kol puBuioTe TNV emobuunTr) YAWOOO.

5. EmBeBaiwote pe 10 “ok” mMARKTPO latte
macchiato.

O1 pubpioelc epyooTaoiou eival
evepyotoinuéveg, eudavideTal n
emAoyn TNG YAWOOOG.

6. Ayyi&te T0 MARKTPO “<” caffe crema,
YIO VO eyKOTOAEIPETE TO PevoU.

PUOuIon TG OKANPOTNTAG TOU
vEPOU

H owoTr puBbuion TNC OkKANPOTNTAC vePOU
eival ONUAVTIKN WOTE N OUOKEUN VO
EMONUAIVEl EYKAIQO TIOTE QMAITEITO
amooBeoTwon. H mpoppubuiopévn
OKANPOTNTO TOU vePOU eivail n Babuida 4.
ot TN OKANPOTNTO TOU VEPOU UTTOPEITE VO
ameuBbuvBeite oTnv eTaIpeia Udpeuong TNG
TIEPIOXNG OOC N va TNV BIGTIIOTWOETE LE TIG
ouvnupévec OOKIPJOOTIKEC TAIVIEC.

1. BubioTe Tn ouvnuuévn SOKIJOOTIKN
Tavia yio Aiyo oe KaBapo vepo Tou
OIKTUOU Udpeuonc, adroTe TNV va
oTpayyi€el kal peTd ammod eva AenTtd
O10BGOTE TO OTIOTEAEOLA.

O apiBuoc Twv Tedinv mou GMatav
XPWUO 0TN OOKIUGOTIKY Talvio deixvel
TO BaOPO TNC OKANPOTNTOC TOU vePOU.

2. Kpommote To mAnkTpo QD@ Ko
calc’nClean martnuévo to AiyoTepo
3 deuTepOAeTITO.

3. Ayyi&te To MANKTPO “W” cappuccino
TO0EC GOPEC, HEXPI VO epdavioTei "W.
hardness" (3kAnpOTNTO vEPOU).

4. Ayyitte TO MANKTPO “ok” latte
macchiato kol emBeBaiwoTe.

Pubuioceic el

5. Ayyi&te To TANKTPO “W” cappuccino
Kol puBpioTe TN oKANPOTNTA TOU vepouU.
O1 akOAouBeg pubuioelg gival SUVATEC:
- W. hardness 1 (ZkAnpoTnTal vepou

1)

- W. hardness 2 (ZkAnpoTnTa vepou
2)

- W. hardness 3 (ZkAnpOTNTO vEPOU
3)

- W. hardness 4 (2ZkAnpoTnTal VEPOU
4) (pubpion epyooTaciou)

- Water filter (DiATpo vepou) (oTav
elval TomoBeTnuévo)

- H20-Softener (AmookANpUVTIKO
H20) (pubuion, oe TePIMTWOoN TIoU
UTTAPXEl EYKOTAOTOION
OTTOOKANPUVONG TOU vepoU)

6. Ayyi&te To MANKTPO “ok” latte
macchiato, via va amobnkeloTe Tn
pubpion.

7. Ayyi&te 10 MAMKTPO “<” caffe crema,
VIO VO eYKOTOAEIPeTE TO pevou.

O mivakag Ogixvel TNV avTIOTOIXNON TWV
Babuidwv oToucg diadopeTIKOUCS BaBUOUC
OKANPOTNTOC TOU vePOU:

BaOpi- BaBpog okAnpoTNTAC VEPOU
oo

Feppavikn pédo-  FoAhikn pEGodOG
do¢ (°dH) (°fH)

1 1-7 1-13

2 814 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

Mial eK TWV UCTEPWV OAAGYN TNG
OKANPOTNTOC TOU VEPOU givail OTTOTEdNTOTE
duvarn.

Ymodei€n: e mepinTwon Xenong Tou
®iINTPOU vepou (BAETe 0TO KEDAAQIO
"E€apThuaTa") epyaoTeite we eENG,
— "®iATpo vepou" orn ceAida 67.
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el Pubuioceic

Factory Reset (Emavadopa
OTIC PUBUICEIC EPYOOTHGIOU)

Emavadopd oTIc pubpioeic epyooTaciou,
ol OIKEC 0OC pubuioeic XAvVovTal.

1. KpatoTe 1o TARKTe0 @D D Ko
calc’nClean matnuevo 10 AlyoTepo
3 deuTepOAeTITA.

2. Ayyitte TO TANKTPO “W” cappuccino
TOOEC POPEC, HEXP! VO EUDAVIOTEI
"Factory reset" (Emavadopd oTIC
pubuioeIg epyooTaoiou).

3. EmBeRaiwote pe To “ok” mAnkTpo latte
macchiato.

O1 pubupioeic epyooTaoiou eival
evepyotoinueveg, epdavideTal n
emAoyn TNC YAWOOOC.

4. AvyyitTte TO TANKTPO “W” cappuccino
TOOEC GOPEC, HEXP! VO epdavIoTEl OTNV
0006vn evdeifewv n emOuUPNTH YAWOOO.

5. Ayyi&te To oupBoAo “ok” latte
macchiato, yia va emBeBainoeTe T
pubuion.

H ouokeur) EemAéveTail Kai gival oe
ETOIHOTNTA AeITOUPYIOG, OTAV OTNV
000vn evdeiewv eudaviletal "Choose
beverage" (EmAoyr) podruoTog).
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Kax@nuepivry ppovTidx
KOl KKOXPIGHOC

Me Ko GpovTida Kol TTPOCEKTIKO
KoBapIopo, dlaTneei N CUOKEUN COG VIO
TTOAU XpOVO TN ASITOUPYIKOTNTA TNG. 2€
auTo TO KEGOATIO UOOBIVETE, PE TTOIOV
TPOTO PpovTiCeTe KOl KAOOPI(ETE CWOTA TN
OUOKEUN 00C.

A Mpoeidomoinon

Kivduvog nAekTpomAngiag!

Mpiv Tov KaBapIopo TpalNETe To GIC ammo
NV mpida. Mn BubioceTe TN CUCKeUr TIOTE
péoa oe vepd. Mn xpnoIPoToINoeTE
aTHOKOOPIOTH.

YAIK& KaOapiGHOoU

Mo va pnv ummooTouv nuieg ol ditidopec
emdaveleg amd A&Boc uypo Kabapiopou,
TTPOOEETE TTAPAKCAAW TO AKOAOUO
oToIxeia.

Mn xpnolpomoleite

B IOXUPO KABOPIOTIKG 1 UNIK&
TPIYIUOTOG.

B KOOOPIOTIKA TTOU TIEPIEXOUV GAKOOAN N
OIVOTIVEUUO.

B OKANPG& oUPUATO TRIWIHOTOC KOl
odouyydpia Kabapiopou.

¥

&

v

N

N

@

r

Kabnuepivr) ¢ppovTida kKol kabapiopog el

Ymodeigeiqg

m  To véa opouyyapia umopei va
TiepIEXouV GAOTa. Ta GAOTO UTToPE! VO
mpo&evhoouv TNV epdAvion OKOUPIAC
oTov avo&eidwTo xdAuBa. Mpiv T
Xpron TAUVeTE KOAG Tol KAIVOU VI
0dOoUYYOPOTTaVA.

AdaipeiTe TTAVTO OGUEOWS TO KOATAAOITTOL
OAGTWY, KOdE, YONAKTOC, KABAPIOTIKWY
OICAUPATWY Ko OIGAULGTWY
omooBeoTwong. Katw omd auta 7o
UTTOAEIUOTO UTTOPEl VO TIPOKANBOUV
o&eldwoelC.

MNpoocoxn!

Aev umopouv OAa Tar eE0PTAPOTO TNG
OUOKEUNC VO KaBapIoToUV 0TO TAUVTHPIO
MATWV.

— Exkovo H - @

N/ Aoxeio vepou

I.A] Korméiki Tou 0oygiou vepou
Kahuppa apwparog
MovGado TpOoKEUNC
AioKo¢ oTOEIHOTOC

MA&veTai 010 TAUVTIPIO THATWV:
Nopopiva oTo€ipoTog
MA&ypo aTOEiOTOC

Aoyeio 0UMOYNC UTOASIHHOTWV Koihe
Ohatép

Adpomointic yoAaTog

Kauppo Tou oppomoinTr) YOAKTOG



el Kabnuepivr) dpovTida Kol KaBapIoPOG

KaxOapIiopHOg TNG GUCKEUNG

1. 2koutioTe To TEPIBANUG pE Eva
HOAGKO, uypo Tawvi.

2. Kabopiote 1o 1edio xeIpIouoU pe Eva
mavi oo PIKPOIVEG.

3. >kourileTe, Og TIEPITTWON TTOU
XPEIACETAI, TO OTOUIO EKPONC TOU KAhE
HETG amd K&Oe Afjyn podriLoTOoC.

Yrodei&eig

m  Ortav n ouokeun evepyoroindei oe
KpUO KOTAoTOOoN 1N omevepyoroindei
HETA TN ANYN Kade, EemAéveTal N
OUOKEUN auTOpATA. TO OUOTNUO
KoBapileTal €101 OO POVO TOU.

m  Otav n ouokeur| de xpnolyotoinBei yia
HEYOAUTEPO XPOVIKO OIAOTNUO (TT.X.
OIOKOTIES), KOOOPIOTE TTPOOEKTIKA
OANOKANPN TN CUOKeUn,
oupTmepIAauBavougvou Tou adporoinTn
VAAOGKTOC KOI TG HOVADOC
TTPOIOKEUNC.

Ka@apiopog Tou dickou
OTAEINATOG KXl TOU doxeiou
GUAAOYIG UMTOAEINHATWV KXPE

— Exovo H

Yrodeign: O diokog oTa&iuaTOg Kal TO
O0oxeio CUMOYNC TWV UTTOAEIUUATWV TOU
kode Oa mpemel va adeidlouV KAl Vo
KoBapidovTal KabnuepIvd, WoTe Vol
amodeUyeTal O OXNUATIOUOC OTTOOE0EWV.
>e mepinTwon ouxvng xpnong adelddeTe
evoIdueoa, HONIC davei KaBapd To GAOTEP
I HOAIG epdavioTei n avrioToixn évoeiEn
oTnv 006ovn evdeifewv.

1. Avoi&te Tnv mopTO.

2. AdaipeoTe To dioko oTaiyaToc padi pe
TO BOXEIO CUMOVNC UTTOAEIUUOTWY
Kode TTPOC TG EUTTPOC.

3. AdaipeéoTe Tn Aapopiva ota&ipoTog
podi pye To TAEypa oTaEIUaTOC.

4. AdeidoTe Kal Kabapiote To dioko
oTa&ipaTog Kol To doxeio OUMOYNC
UTTOASIUPATOV KOdE.

5. >KouTtioTe TOV E0WTEPIKO XWPEO TNC
OUOKeEUNG (meploxn Tou diokou
oTa&ipaTog).
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KaOxpIiopHOg TOU OCUGTHHXTOG
YOAXKTOG
— Exova @

To oUoTnua YOAGKTOC TIPETEl PETG OTTO
K&Be xpron va kabapileTal, yia TNV
QMOUGKEUVON TWV UTTOAEIUPATOV.

A Mpoeidomoinon

Kivduvog {epaTicpaTog!

O adporoinThC YOAGKTOC (EOTOIVETAI
TTapa TOAU. MiGveTe povo Tn AaBr). Adnote
TN OUOKEUN VO KPUWOEI PETA TN XPNon Kal
PETS ayyiETe TNV.

1. TepioTe eva MOTAPI YEXP! TN PEON pE
VEPO KaI TOTTOOETNOTE TO KATW OO TO
oUoTNUO EKPONC.

2. 2mpwite ToV adpomoInTh YOAAKTOC
EVTEAWC TTIPOC TO KATW.

3. Ayyi€te To mAnkTpo milk, To cuoTnua
YOAOKTOC KaOapiceTail.

4. >mpw&te TOV AdGPOTOINTH YOAGKTOC
TTPOC TG EMAVW Kol aipnOTE TOV VO
KPUWOEI.

5. AmoouvappoAoynoTe Ta EEXwPIOTA
eEaPTNUOTO TOU APPOTIOINTI YOAAKTOC
Kol KaBapioTe TOl TIPOOEKTIKA.

6. 2TeyvwoTe Ta EeEXWPIOTA eEopThuaTa,
OUVOPUOAOYNOTE TG KOl TOTIOBETHOTE
T Eava OTn CUOKEUN.

Ymodei&eig

m [0 va OTOpOTAOETE TTPOWPN TN
Sladikaoia, ayyiéte Eava To milk.

m OAa Ta €E0PTHHOTO TOU OUCTAUOTOC
YOAOKTOG TIPETIEI VO KOOAPIOTOUV GTO
TAUVTHPIO MATWY. AdaipEaTe
TTPOOEKTIKA TG UTIOAEIUUOTO ATOTTAUGNC
OTO OUOTNUO YOAGKTOG PETR TN
Siadikaoia EeMAUpATOG.



Ka@axpiopog TG Hov&adag
TTXPXOKEUNG

— Eikova @, — Ekovo B

MpbdoBeTa oTnVv autopaTn diadikooia
EemMAULIOTOC N HOVAOG TIOPACKEUNC TIPETTE
VO 0PAIPEITAI TOKTIKG VIO KOAOOPIoOUO.

Mpoocoxn!

KabapioTe TN povada MAPAOKEUNGS XWPIC
QTTOPPUTIOVTIKO TATWY N UYPWV
KoOopliopou Tou Tiepiexouv &idin o&ea Kal
unv TN BGAeTE OTO TTAUVTHPIO TTIATWV.

Adaipeon TG povadac napaoxsunc

1. Anevspvonomom ™m OUOKSUI’]

2. Avoi&te TNV MOPTO TTPOC TO XWPO
TIGPOIOKEUNG.

3. Adaipeote To doxeio CUMOVYNAG
UTTOASIUPATWV KADE.

4. TheoTe TOV KOKKIVO HOXAO TIPOC TG
EMAVW, TIAOTE TN HOVAOX TTHPOOKEUNG
oo TN AaBn kai TpaRRETe TNV €W
TTIPOOEKTIKA TTPOC TG EPTTPOC.

5. KabopioTe MPOOEKTIKG TN HOVAdO
TTAPOIOKEUNG KATW QO TPEXOULEVO
CeoTd vePO.

6. KobBopioTe KOAG TOV E0WTEPIKO XWPO
TNC CUOKEUNC e &va uypO Towvi,
OTTOLOKPUVETE EVOEXOUEVWC
UTTOXOVTO UTTOASIUPOITON TOU KADE.

7. AdnoTe TN HovAdO TTOPAOKEUNG Kal
TOV E0WTEPIKO XWPO TNC OUOKEUNC VO
OTEYVWOOUV.

Tomo6eTnon TG HovAdaC TTOPOOKEUNC:

1. ThdoTe TN povada MoPaoKeUng oo Tn
AaBn.

2. heoTe TOV KOKKIVO HOXAO TIPOG Tt
EMAVW, TOTTOOETNOTE TN HOVAD
TIAPOIOKEUNG KATW OO TO POXAD KOl
OTTPWETE TNV PEXPI TEPUO TTIPOC T THOW.
O poxAoc mpetel va aodaioel.

3. Tomobetnote Lava To doxeio CUNOYNC
UTIOASIUPATWV KadE Kol KAeioTe TNV
TopTO.

INUAVTIKO: >€ TIepimTwon mou Aeimel
eival AdOo¢ TomoBeTnuevn n Hovada
TTXPOIOKEUNC 1 0 diokog oTa&ipaTog dev
utopei va KAeioel n mopTa.

Kabnuepivr) ¢ppovTida kKol kabapiopog el
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el Tlpoyp&uuaTta oepRIg

MpoypappaTa oEpPIG

2 € OPIOUEVD XPOVIKO OIGOTAUOTA, AvaAOYQ
ge TN oKANPOTNTO TOU vEPOU KOl TN XPnon
TNG OUOKEUNG, OvaBel To TTANKTPO
calc’nClean. >1nv 066vn evdeifewv
epdaviCetal "Calc'nClean required!"
(Amapaitnto Calc 'nClean!).

H ouokeun mpenel xwpig kKabuoTépnon va
KOBAPIOTE KAI VO OTIOIORE0TWOE! Pe TO
MPOYPOHHAL.

Ymnodei&eig

m  INUAVTIKO: EGv n cuokeur) dev
koBapioTel Kal Oev amaoBeoTwOEl
EyKaIpa, pmopei va uttooTtei Cnuid.
InUavTIKO: EGv n ouokeun dev
anaoBeoTwdei kal dev KabaploTei
EYKAIPO, KAEIOWVETAIL. 2TNV 000vN
evoeifewv eudavicetal "Device locked"
">uokeur| KAeIdwuévn"

OT1av n ouokeun eival KASIBwUEVN,
umopei va xpnolgomoinBei oAl Eava
HETA TNV EKTEAEON TOU TIPOYPAUHOTOC
oepBIc.

m [Mpoocoxn! >e k&Oe mpdypaupa cEpPIg
Calc’nClean xpnoiyotoleite Ta HEOX
OTTOIOBEOTWONC KO KAOapIooU
oupdwva pe TIC odnyiec Kal TTPOOEXeTE
TIG (ekdoToTe) UTTodEiEelc aodaAeiag.

m  Mnv mivete TO UYPA.

m  Mn xpnoipormoieite moTe &idl, UNIKA e
Baon 10100, KITPIKO 08U ] UNKG pe
Baon TO KITPIKO OEU yIa TNV
amaoBeoTwon.

m [0 TNV anmaoBEOTWoN Kal Tov
KoBapIoPO XpNoIYoTToIeiTe
QTTOKAEIOTIKA TG KOTOMNAS yI' auTOd
Olokio. AuTd exouv oxediaioTel eIdIK&
VIO QUTH) TN OUOKEUN KOI UTTOPESITE VOl
TO yOPAOETE €K TWV UOTEPWV OO TNV
uTtnEEoia eEUTINPEETNONG TIEAGTQV.

— "Eéapmnuarta” otn oedida 61

m 3¢ Kopio mepinTwon dev TPEMel Vol
BaheTe dloKio amaoBECTWONG ) GA
PECO OTN HOVADO TTIOPAOKEUNG.

m  Mn SI0KOYETE O€ Kapia TIEPITTWOoN TO
MPOYPOHHa 0EPPIC.
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MpIv TNV €KKiVNON TOU TTPOYPOUUOTOC
0epRIC adaipeaTe TN Povada
TTAPOIOKEUNG, KaBapioTe TNV Kol
TomoBeThoTe TNV Eava. Kabapiote Tov
adporoinTr YAAGTOC.

MeTa TO TIEPAC EVOC TIPOYPAUUATOC
0€PPIC OKOUTIIOTE TN CUOKEUN UE eval
HOAGKO, Uuypd Tavi, VIo Vo
OTTOLOKPUVETE QUECWC TOL UTTOAEIPUUOTC
Tou OI0AUPOTOC amaoBeoTwong. KaTw
ammd QUTA TO UTTOAEIPJUOTO UTToPET var
TTpokANBouv o&eldwoelg.

Ta vea opouyyapio KaBapIoPoU
umopei va mepiexouv GAaTa. Ta dAaTa
UTTOPOUV VO TIODOKOAEOOUV TN epdavion
OKOUPI&C oTov avo&eidwTo XOAUBa, yI’
QUTO TIPIV TN XPHOoN TIPETEl VOl
EemAUveTe T TTAVIA OTTIWOONTIOTE TTOAU
KOAQL.

>e TIEPITTWOoN TTOU TO TTPOYPAUHO
oepRIg dlokorrei T.X. Adyw OI0KOTIAG
pelpaTog, evepynoTe ONWe
epIypadeTal oto KeGAAQIO

Calc 'nClean amo 1o onueio 10.



=ekivnua Tou Calc’nClean
Albpkelo: repimou 40 Aerté

1. Kpathote 1o mAnkTpo calc’nClean
TIEPITIOU 5 OEUTEPOAETITO TTATNUEVO.

To oUpBoAo & avaBel.

2. Avoilte TnVv nopTa, TPARNAETE €W TO
Oioko oTa&ipaToc Kol doXeio OUMOVNC
UTTOASIUPATWV KOdE Kol adeINoTE TOl.

3. AdaipeaTe Kal KabapioTe TN povada
TTAPOIOKEUNC.

4. Pitte eva dlokio KaBapiopou Siemens
pEOO OTN HOVADO TIPAOKEUNG KAl
TomoBeTnoTe Eava TN Hovada
TTAPOIOKEUNC.

5. TomoBethoTe Eavdl To OioKO OTAEIUATOC
Kol TO OOXEIO CUMOVIC UTTOASIUUOTWY
KodE Kal KAeioTe TNV TOPTA.

To ocUpBoAo =) avaBel.

6. AmopokpuveTe To GIATPO vepoU (edv
UTIGPXE).

7. 2710 &delo doxeio vepoU TpoobEoTe
XNOPO vepd UEXP! TO HOPKAPIOUO
0,5 NiTpa kai SloAUoTE pEoa eva OIoKIO
amooBeoTwonc Siemens.

8. TomoBethoTe Eava To Boxeio vepoU Kal
BaATe eva peyoAUuTEPO doxeio
(mepimou 1 ANiTpo) KATW amod TO
oUOTNUO EKPONC.

9. To calc’nClean avaBoofnvel, ayyiEte
1o calc’nClean.

To mpoypappa Eekiva, Kabapilel Kol

amaoBeoTwvel TN ouokeur. To

calc’nClean avaBoofrver maAuIKa.

Aldpkela Trepimou 20 AemTd.

To oUPBOAO & avaBel.

MpoypaupoTa cepPic el

10. AdeitioTe TO OOXEIO, voIETE TNV TIOPTA,
adeltoTe TO BioKO OTALIUATOC Kal
TOTIOBETHOTE TOV EOVOL.

11. KAeioTe TNV MOPTQ Kail TOTTOOETHOTE TO
doxeio KATW armd TO cUOTNUG EKPONC.

To ocUpBoAro =) avaBel.

12. ZenAUveTe TO doxeio vepou Kal
TomoBeTroTe Eava To HIATPO TOU vepoU
(oe mepimTwon Tou gixe adaipedei).
— Eikova

13.MpoobeoTe KABAPO, Un avOPAKOUXO
veEPO UEXPI TO HOPKApIoua "max”,
TommoBeTroTe Eaval TO SOXEIO KATW Ao
TO oUCTNUC EKPONG.

14.To calc’nClean avaBoofrvel, ayyiéte
1o calc’nClean.

To mpodypoppa Eekivd, kabapilel Kal

EemAevel Tn ouokeun. To

calc’nClean avoBoofrver moAuIKE.

Aldpkeia repimou 20 AemiTa.

To oUpBoAo & avaBel.

15. AdeitioTe To Bioko oTa&IUATOC KOl TO
OOXei0 CUMOYNC UTIOASIUUATWV KADE,
KOBOPIOTE TO KOl TOTTOBETNOTE TO EQVAL.

To mpoypapua TeAeiwoe. H cuokeur

BpiokeTal Eava o ETOILOTNTOL ASITOUPYIOG.

75



el Avtiyetomon BAaBwv

AvTipeTwmon BAxpwv

OTav mapouociaoTel pia BAGBN, cuxva n
aiTia eival aorpavTn. MpoToU KaAEoeTE TNV

uTtNEEoIa eEUTINPETNONG TIEAGTQY,

Nivakag BABwV
MpopAnpa Artiat

H auokeur) dev ovTidpa MAEOV. BAGBN otn auokeur).

MeyaAn dIOKUPOVON TNC TTOIOTN- 21N OUOKEUT £X0UV OUOOWPEUTEI
TOG TOU KOE 1) Tou aippoyohou.  TIOAAG GharTal,

Aev emruyxaveton n e€oropikeu- O BoBuoc GAeonc eivol moAU

EVOr pUBuIolEVN MOOOTNTO AN AETTOC.
PWAONC, 0 KAdEC OmAG oTOCE! 1) Oev
TPEXEI MO KOBOAOU Koiheg

210 $IATPO TOU VEPOU UMGPKEI

aepac.
Tpéyel Jovo vepo, kaBoAou Evor el 0oxeio KOKKWY Kohe
Kopec. dev avayvwpIiCeTol omo T
OUOKEUN,

To Kavaihi TOU KOdE aTn Iovodor
TIOPOIOKEUNG EIVOIl GPOyLEVO.

O1 KOKKOI TOU KOe Dev EGTOUV
0TO LNYXAVIOHO GAEONC (01 KOKKOI
eival oAU Aimaipo).

0 Koec dev exel "kpéua'. AxaraAnAo eidoc Kode.

01 KOKKOI TOU KOe Dev eival hpe-
OKOKOBOUPVTIOPEVOL.
0 BaBpoc dheanc dev eivon Koo
AnAOC VIOi TO EIDOC TWV KOKKGV
TOU KOE.

0 Kodec sivor oAU "Evoc". 0 BoBpog Gheonc eivol pubpiope-
VOC TOAU XOVTPOC.

AkaraAnAo €idoc Kode.
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3TN OUOKEUI £XOUV OUOOWPEUTEI
TIOANG GAarTor,

TTpooTaBnoTe e TN BorOeia TOU THVOKO VOl
dlopbwaoeTe ol idlol TN BAGRN.

AloBAOTE TOPOKOAW KOAG TIC uTTodeielg
aoPoAeiog oTNV apPXN AUTWV TV 0dNVIWV.

AvTigeTwmon

Tpanére 1o dIc amo Tnv mEico, TEpIPEVETE
5 deutepoAerTa, auvdeaTe T0 I Eova
oTnv mpica Tou peUPOTOC.

AT0I0BE0TWATE T OUOKEUT| OUUDWVOL g
TIC 00nNyiec.
EmA&Ere evar ovTpOTERO BOBHO GAanC.

AnaioBE0TWATE TN OUOKEUT OUUDWVOL g
TIC 0dnyiec.

Bubiate T0 diATpo TOU vEPOU 0TO VEPO
1000, LEXPI VO N DiodeUyel TTAEOV Kook
duooida oiepai, TomoBeTraTe Eover To ik
T00.

Mpoo6eaTe KOKKOUC Koihe

Ynodei€n: H ouokeun mpooappodeTol
OTIC EMOpEVEC AMWEIC OTOUC KOKKOUC TOU
KODE.

KoBopioTe T HOVAdo OPAOKEUNC.

— 'KabBapiauoc ¢ ovadac
nopaoksunc" armn aehioa 73

Xtumnate eAadpdi TO DOXEIO TRV KOKKWV
TOU KOE. EvOsxopévwe aMOETe T0 id0¢
TOU KOE. ZKoUTioTE TO Bi0€I0 DOYEID KOK-
KV KOOE PE EVOL OTEYVO TOWVI.
XpnaiyomoinaTe evor €i00C Kode pe peyor
AUTepn avahoyio KOKKWY Kadé Robusta.
XpnoiporoInoTte PPEOKOUC KOKKOUC
KODE.

PuBpiote To BaBpo Gheonc AemmoTepo.

Pubpiare To BaBUO GAeonc AemmoTepo.

XpnolyomoIroTe Mo KaAoWnUEVo Kade.



0 KadEC eivon MoAU "mKPOC".

0 Koec £xel yeuon "Koppéevou'”.

To yohoy/To podromor e Yoot
(LIAKOEIK) €ivoil TTOAU KOUTOL
Adpoyoha pie peyahouc mopouc,
peyahoc 60pupoc avoppodnanc.
To yohoy/ T podromor e Yoot
(LIAKOEIK) eivoil TTOAU KU,

Aev Tpexel KHBOAOU YOAa/ o po-
Yoo,

To diATpo vepou Be ouyKpoTeiTON
oto doyeio vepou.

2TOYOVEC VEPOU OTOV E0WTEPIKO
TGO TNG OUOKEUNG, OTOV aihONpE-
Bei 0 diokoc oTagipoToC.

H povada mopaiokeung 0gv pmo-
pei vor ooipedel.

Aev UTIOPE Vo Vivel XeIpIoUOC TG
OUOKEUNC, ol evdeitelc e 060-
vnG oAAGCoUV.

O pnxaviopoc dheanc dev EeKIva.

Evdeitn oBovnc "Close door"
(KAeioTe Ty mOETO) MOPOAO TIOU N
ToOPTO Eival KASIOTH).

0 BaBpoc dheanc eivor pubpiope-

VOC TOAU AeTIToC.
AKOTOMNAO €iD0C KOPE.

0 BaBpoc dheanc eivor pubpiope-

VOC TOAU AETITOC
AKOTAMNAO €i00C KODE.

MoAU Aiyo Yoot 0T0 TIOTRPI 1) OTO
DAITCawvI.

Mopo oAU yGAa 0TO TIOTRPI 1) 0TO
OATCOVI.

0 adpomoinTic YAAOKTOC eivol
AEPWPEVOC.

0 adpomoinTic yohakTog de Bubi-

(eT0N 0TO YOAQ.

To diATpo vepou Bev exel aTEPEw-
Bei owora.

0 diokoc otagiparoc adaipednke
TOAU VRPIC.

H povado mopaokeunc dev eival
oTn 60N adaipeonc (my. n owTi-
TIOYETIKI) TOOTO0IC EVEPYOTIOIN-
Bnke).

H ouokeur) eival otn Aeiroupyia
TIOPOUCINoNC.

H ouokeur) eival oAU CeoTn).

H mopTor dev eival 0woTd KAEI-
opévn.

H ouokeur) eivar oAU CeaTn).

AvTipyeTwmon BAaBwv el
PuBpiote To BaBpo GAeonc xovTpoTepo.

AMGETE TO €I00C TOU KODE.
PuBpiote To BadBpo GAeonc xovTpoTepo.

AMGETE T €I00C TOU KODE.

XpnalyomolIroTe MePIc0OTEPO YOG I TIPO-
ooppoaTe Tn O10pKeIo oidpou.

XpnaiyomoiroTe AlyotePO0 YGAat ) IPOOOIP-
HooTe TN O10pKeIo oidpou.

KaBopioTe Tov aihypormoinTr) yOAGKTOC 01O
mAuvTnpio memwv. — "Kabapiouoc Tou
ouaTnuaToC YaAakToc" ot ashidal 72
XpnolpomoinaTe mepIoooTePO YOAa, EAEY-
&1e 0w 0 ohpomoInTnC YOhoKToC Bubice-
TOI OTO YOO 2TIPGETE TO QUOTNIOH EKPONG
EVTEAWC TIPOC TOH KATE).

Bubiate T0 diATpo TOU vepoU 01O VePO
7000, PEXP! VO LN dlodelyel TAEOV Kapio
dUoOAIda 0iEpa;, TOmoBETNOTE EOVL TO (k-
700.

Migote aToBepd Kol eubdeioi o GIATpO
vepoU peoa aTn oUvdean Tou doxeiou.

Adaipeare 10 IOKO OTOEIHOTOC LEPIKA
deutepoeral UeTa TNV TeAeuTaior Afyn
POOMUOTOC.

Evepyomoirjate Eava Tn GUOKEUN.

Kpamnare 1o mAfkTpo (O 10 AiyoTepo 5
DEUTEPOAETTTON TTOMTNLIEVO, YIOH VO! OITTEVEQYO-
ToINoETE TN AgIToupyia mapouoioanc.

Mepipévere 1 ot Kol adroTe T OUCKEUN
VOl KPUWOEL.

MigaTe TNV TOETO DUVOTE.

Mepipévete 1 ot Kol adrjoTe T OUCKEUN
VO KPUWOEL.
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el Avtiyetomon BAaBwv

Evodeién oBovnc: "Empty trays" 26 TIEPITITRON OMEVEPYOTIOINE-
(AdeI0ioTE TOUG BIOKOUC) MOPOAO VNG OUOKEUNG DeV ovayvwpileTal
mou o Biokoc oTadiuomog eivol 70 GOEI0OLO.

GDEI0C - TI KAVETE;

Evdeign oBovne "Fill water tank"  To doyeio Tou vepou eival AdBoC
(MAnpwon Tou doyeiou vepou) TOMOBETNLEVO.
TopOA0 Tou To Ooyeio vepou eival

VELTD To Ooxeio Tou vepoU TEPIExEl

avBpaKoUyo vepo.

To dAoTEP OTO dOYEID TOU VEPOU
givall LIoYKWIEVO.

To véo (iATpO TOU vepoU dev
EenmAUBnKe oUPV PE TIC 0d-
viec.

270 IATPO TOU VEPOU UTIOIXE!
0ENOIC.

To iAtpo ToU vepoU eivai TIOAI.

Evdein oBovnc "Fill water tank"  To doygio Tou vepou Asirel ) dev
(MARpwan Tou doxeiou vepoU) Kol eivall 0WOTH TOTOBETNLIEVO.
ol pwrodiodol (LED) avaBoopr}-

VOUV. To oUOTNHO TWV 0WANVWOEWY 0N

OUOKEUN €ival OTeyVO.

270 HIATPO TOU VEPOU UMBPKEl
aepacC.

Evdeien oBovne "Clean brewing  H povodo mopaioKeunc eivol
unit" (KoBapiopog Tne povadag — Aepwpevn.

APAOKEUNC). O pnYovIopOC TG HOVODaC TIOPO-

OKEUNC AeIToupyel pie BUOKOAIQL.
Evdeien oBovnc "Incorrect AaBoc Téon 0TV eyKOTRATOON
voltage" (AaBoc Téon). TOU ommoU.

Evdeiln o6ovnc "Device too cold"  H Beppokpaaoio Tou mepiBOAo-
(Xuokeur) TOAU KpUa). VTOC €ival TIOAU YONAr).

Me evepyomoinpevn Tn GUOKEUT adoipé-
oTe T0 DioKO OTOEIATOC KO TOMOBETN0TE
ToV oV,

TomoBeTroTe 0WOTG TO DOYEID TOU VePOU.

["epiaTe T0 DOYEIO TOU VePOU e KaBapO
vepo Tou DIKTUOU UBPEUONC.

Adaipeare T0 Doxeio vepoU Kol KabapiaTe
T0 KOG

=emAlvere To GIATPO TOU VePoU aUPPGLVA
Jie TIC 0dnyiec Ko BEaTE TO 0€ AeIToupyia.

BuBiote 10 diATpO TOU VEPOU (lUE TO
AVOIYLIO TTPOG TOH ETTAVW) OTO VePO TOOO,
HEXPI var N Blohelyel TASOV Kapior Guoo-
Aidor oépa, TomoBeTroTe Eovar TO GIATPO.
— "Tono6&mmnan 1 aviiKaTaaTaon Tou
Gitpou vepou" arn oehida 67

TomoBeTnote veo diATpo vepou.
TomnoBeTroTe 0WaTG TO DOYEIO TOU VePOU.

["epioTe To B0YEi0 TOU vepoU e KoBopo
vepO Tou DIKTUOU UdpeUanc.

Mnv ipooBEaeTe KaBoAoU avBpaKoUXo
vepo.

Bubiate 0 diATpo ToU vepoU (e To
QVOIYHIO TIPOC Tal EMOVW) OTO VEPO TOOO,
HEXOI Vo N Bladelyel SOV Kopior puoo-
Aidor oépa, TomoBeTroTe Eovar T GIATPO.

KaBaipioTe T Hovado MOPOoKEUNC.

KaBopioTe T HOVAdX MOPAIOKEUNC.
— "Kabnuepivi) ppovrida Ko
kaBopiouoc” arn oeAida 71

N\eIToupyeiTe T oUoKeUr povo ot 220 V -
240 V.

N\EITOUPVEITE T GUOKEUN 0 BEPLOKPO-
oiec >5 °C.

€ TepImmwon mou TUXOV TPORANuoTar dev pmopouy va emAuBouv, KaAeoTe omwodnmoTe T Hotline!

O1 opiBpoi TNAehwvwv Bpiokovral oTic TeAeuToieg 0gAIdEC TwV 00NYIWY
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AvTigeTwmon BAaBwv el

Evdeiln oBovnc "Emavekkivnon  Mopo oAU Aepwpevn povoda ATievepyoTioInaTe Kol EVepyoToInaTe Eava
NG 0UaKeung", ol hwtodiodol TIOPOOKEUNC ) N HOVODO TTOO- T OUOKEUT, KABOpIaTe, £V eival DUVOrTO,
(LED) ovaBooBrvouv. OKeUnG 0gv Umopei vor opoipedel. T Hovado MOPIOKEUNG.

EvdeiEn oBovne "Restart BAGBN otn ouokeun). ZEKIVIOTE T QUOKEUN EK VEOU.
appliance" (Emavekkivnon e

OUOKEUNC), Oev OVERE! Kaiot N

Owrodiodog (LED).

& TePITTRON MU TuXOV mpoBANpama dev Imopouy va emAuBoly, KoeéoTe onwadnmnoTe T Hotline!
Or apiBpoi TNAedVWV BpiokovTol oTIC TeAeuToieC 0eNIBEC TV 0dNYIQV
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el Ymnpeoia TeEXVIKNG eEUTINEETNONG TTEAXTWV

YTINPEGIiX TEXVIKAG

e&umnpeTnoNg
MEAXTWV

TeXVIK& oTOIXEIX

HAekTpIKr) aUvdeon (Thon - ouxvoTNTO)

Tiur obvdeone

MeéyioTn Tiean avTAIOG, OTOMIKN

MéyioTn xwpnTIKOTNTO BOYEIOU VEPOU (XWPIC PIATPO)
MeyioTn xwpnTIKOTNTO BOKEI0U KOKKWY Koide
MrKog Kohwdiou

Aiootaoeic (Y x MxB)

Bdpoc, adeia ouokeun

TUmog Unxoviopou GAeonc

ApiBpog E kou ap16uog FD:

AvadepeTe 0TO TNAEDWVNUC TOV TTAREN
apIOuo mpoidvTog (Api6. E) Kol Tov apiBud
KoTaokeung (ApiB. FD), yia va umopoupe
va oo¢ Bonbnooupe owoTd. Toug
apiBuoug Ba Toug Bpeite oTnV MIVaKido
TUrou [91. (— Eikova H)

o var un XPEINOTEl VO PAXVETE TTOAU, O€
TIEPITITWON TTOU XPEIGIETA, UTTOPEITE VO
ypaweTe £0w TA OTOIXEIG TNGC CUOKEUNG
OOC KOI TOV pIBud TNAEPWVOU TNG
UTtNPEoIaC eEUTTNPETNONG TIEACTWV.

E-Nr. Aoie.
Yrimpeoia

eumnmpétnong

meAATOV T

Ta oTOIKEIn EMKOIVWVIOG OAWY TWV XWPWV
VIO TNV UTTNPEoia eEUTINEETNONG TTEAGTV
Oa Ta Bpeite oTnV TeAeuTaia oeAideg oe
auTEC TIC odnviec.
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220-240V ~,50/60 Hz
1.300 W

15 bar

1,3 Aitpar

~ 250 yp.

100 cm
37,3x24,9x42,8cm
niepimou 8-9 kg

Kepapiko / xohupag



Yrinpeoia Texvikng egurnpetnong meAatwv el

Opol gyyunong

1.

H eyyunon KoANg AeiToupyiag Twv
TTPOIOVTWV LOC TIOPEXETAI VIO XPOVIKO
O160TNUG €IKOOI TECOGPWY (24) Unvov
amd TNV NUeEPOPNVia TNG TPEWTNG
QYOPAC TTOU avoypApeTAl OTN
Oewpnuevn amodeién ayopadc. lMNa Tnv
TTaPOoXN TNC eyyunong omauTeiTal n
emodein Tng Bewpnuevng amodeiEng
QYOPGC OTNV OTIoIC AVOYPADETOI O
TUTTIOC KO TO LOVTEAO TOU TTPOIOVTOC.
H eTaupeio HEOO OTO VWTEPW XPOVIKA
opIa, og TIEPITTWON MANUUEAOUC
AEITOUPYIOC TNG OUOKEUNG,
avoAaBAVEl TNV UTTOXPEWON TNG
enmavodopdC TNG 0 OUOAN AsIToupyia
KOl TNC QVTIKOTAOTOONG KAOE TUXOV
EAATTWUOTIKOU PEPOUC (TTANV TWV
QVOAWOILWY KOI TV EUTTAOWY, OTTWG TO
YUOAIVA, AGUTITAPEC KAL), ATTopaiTnTn
mpoUnoOeon yia va IoxUel n eyyunon
eival N pn Aeiroupyia TNG CUOKEUNG VO
TIPOEPXETAI OO TNV TTANUUEAN
KOTOIOKEUN TNC Kol OxI eTTi
TTapadeiyuaT armd KaKnN xpnon,
AavOaopevn eykaTaoTaon, Un THENoN
TV 00NYIWV XPNONC TNG OUOKEUNG,
OKOTGANAN ouvThPNoN omd TTEPOOWTTC
un e€ouolodoTnueva omo Tnv BSH
QOikiokeC Zuokeuéc A.B.E. n amd
eCwyeveic mapayovTeg OMWC OI0KOTIES
NAEKTPIKOU PeUPOTOC 1
Sladoporoincong TNG TAONG KATT.

TNV MEPITITWON TIoU TO TIPOoidV dev
AeiToupyel OwoTA AOYW TNC KATOOKEUNG
TOU Kol epOOoV N TANUPEANG AsIToupyia
ekONAWBNKe KoTd TNV TIEPiodo
gyyunong, n Hovada epfIg (N 1o
efouolodoTnuévo ouvepyeio) Tng BSH
Oikiakeg Suokeuec A.B.E. 6a 10
EMOKEUAOE! PYe OKOTIO TN XPNon VIo TNV
OTTOIO KATAOKEUAOTNKE, XWPIC VOt
UTTAPEEI XPEWON VIO AVTOAMOKTIKA I TNV
gpyooio.

4. Aev koAutTOVTOl OTTO TNV €yyUNON Ol

Kivduvol TTou oxeTiCoVTal Je TN
heTahopG TOU TTPOIOVTOG TTPOC
ETMOKEUN OTOV UETOTIWANTN N TTPOC TNV
hovada 2epfig (N mpog To
E€ouciodoTnuévo Zuvepyeio) Tne BSH
Oikiakeg 2uokeueg A.B.E. edooov dev
TpayuaToroloUvTal armd Tnv BSH
Oikiokeg 2uokeueg A.B.E. ) amd
eEouoIodoTNUEVO OTT GUTAV TTPOOWTTO.

. OAec o1 €MOKEUEC TNC eyyUNONG TTPETE!

va yivovTal aro 1o E€ouciodoTnuevo
>eppic (n To e€ouoiodoTnuevo
ouvepyeio) Tnc BSH Oikiokeg
>uokeueg A.B.E.

H eyyunon dev KOAUTITEl KAVEVQ TTPoIOV
TTOU XPNOILOTIOIEITOI TIEPAV TWV
mpodiaypad®V YIa TIC OTToieC
KOTOOKEUGOTNKE (T1.X. OIKIOKM XpHon).
H eyyUnon KoANC AsiToupyiac mmou
TIAPEXETOI QMO TOV KOTOOKEUQOTH
TTaUel v amokoANBoUv, aAAOIWBOoUV 1)
Tpomomoin®ouv pe omoiodNToTe TPOTIO
Ol TaIVIEC AOPOAEIOC 1) Ol EIBIKEC
OIOKPITIKEC AUTOKOMNTEC ETIKETEC ETTI
TWV OTIOIWV OVAYPA(GETAI O APIBUOC
OSIPAC 1 N NUEPOUNVIO ayoPAG.

81



el Ymnpeoia TeEXVIKNG eEUTINEETNONG TTEAXTWV

8. H svvunon Oev KoAUTTTEL:

Emokeueg, UETOTPOTIES M)
KOOAPIOPOUG TTOU €AGBOV XWPG OE
KEVTPO service pn e€ouciodoTnNUEVO
amd Tnv BSH OIKIOKEC 2UOKEUEQ
A.B.E.

- AaBog xprion, umepBoAikr xprion,
XEIPIOPO N AeIToupyia Tou
TTPOIOVTOC KATA TPOTTO N CUUPWVO
pe TIC odnyieg TToU TIEPIEXOVTAI OTA
eyxelpidia Xpriong Ko/ OTo OXETIKG
gyypada xpriong,
OUPTIEPIAGUBOVOUEVWV TNC
MANUWEAOUG GUAGENG TNG
OUOKEUNGC, TNC TITWOoNG NG
OUOKEUNC KA.

- [lpoidvra pe duoavayvwoTo aplOud
oelpacC.

- ZNUIEC TTOU TTPOKOAOUVTQI
evOEIKTIKA QMO BOTPATEG, VEPO N
uypaoia, dwTIA, TOAEUO, dNUOOIEC
QVATOPOXECG, AGBOC TAoEIC TOU
OIKTUOU TIOPOXNC PEUPOTOC, N
omolodnmoTe Adyo Tou eival TIEpav
ammd ToV EAEYXO TOU KOTOOKEUOOTN
f Tou e€ouolodoTnuEVOU
ouvepyeiou.

9. H eyyunon mmou poodhEPETl TIAUEI VO
1oxuel epOoOV N KUPIOTNTO TNG
OUOKEUNC PeTaRIBaoTel oe TPITO
TTPOOWTIO QO TOV OPXIKO OYOPOOTH TO
OVOLO TOU omoiou avaypadeTal OTO
TTRPOIOTATIKO ayOPAC TNC OUOKEUNC.

10. AVTIKOTAOTOON TNG OUOKEUNC VIVETO
povo epooov dev gival duvaTtr n
emdI0pOwon TNG KATOMV MoTomoinong
NG adUVOHIOC ETTIOKEUNG OO TO
ECouolodoTtnuévo 2epfic (N 1o
efouolodoTnuevo ouvepyeio) Tng BSH
Oikiokec >uokeuec A.B.E.

11. H K&Oe emokeun ) n avTIKOTAoTAOoN
ENATTWHOTIKOU PEPOUC OV TIOPOTEIVEI
TOV XPOVO gyyUnong TOU TTPOIOVTOC.

12. EE0PTHHOTO KOl UNIKG TTOU
QVTIKOBIOTWVTOI KOTG TN dIGPKEIa TNG
eyyunong emoTpedovTal 0TO
ouvepyeio.
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BSH Oikiakée >uokeueg A.B.E.

17°xAu EBviknc odou AbBnvawv — Aopiag &
MoTtapou 20, 145 64 Kndioid, ABrva
MANEAAAAIKO THAEDOQONO
E=YMHPETH>H>: 18182

(24 wpeg / 7 nUEPEC, TUTTIKN XPEWON
KANoNG mpog eBvik& SikTud)

TA KENTPIKA >HMEIA SERVICE

ABRva: 17° xAu EBvVIKAG 0dou ABnvav —
Nopioc & MoTtapou 20, 145 64 Kndioid
©eacalovikn: O506¢ XAAKNG, MaTpIopxXIKO
MuAaiag, 570 01 MuAaia, T.©. 60017
©¢pun

N&rpa: Xapahaumn 57, 262 24 WnAa
ANwvia

HpakAelo — Kpntng: Aewd. EBVIKAC
AvTioTdoewe 23 & KaAapd, 713 06
HpdkAelo

Kumpog: Apx. Makapiou I’ 39, 2407
Evykwpn Aeukwoia — MaykUmpoc
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hu Rendeltetésszer( hasznalat

Rendeltetésszerii
hasznalat

Kicsomagolas utan ellendrizze
a készuléket. Szallitasi sérulés
esetén ne csatlakoztassa.

Ez a készilék csak
haztartasban vagy haz kordl
vald alkalmazasra készilt.

A késziléket csak belsd
helyiségekben,
szobahdmeérsékleten, legfeljebb
2000 m tengerszint feletti
magassagig hasznalja.
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Fontos biztonsagi
eléirasok

Olvassa el figyelmesen a
hasznalati utmutatot, és tartsa
be az utasitasokat. Az utmutatot
Orizze meg. Ha a készuléket
tovabbadja, mellékelje hozza
ezt az utmutatot.

Ezt a készlléket nyolc év feletti
gyermekek és csodkkent testi,
érzékszervi vagy mentalis
képességekkel, illetve kevés
tapasztalattal és/vagy
ismerettel rendelkezé
személyek is hasznalhatjak
feligyelet mellett, vagy ha
megtanitottak nekik a készllék
biztonsagos hasznalatat és
megértették a lehetséges
veszélyeket. A nyolc év alatti
gyermekeket tavol kell tartani a
készuléktdl és a
csatlakozovezetéktdl, szamukra
tilos a készllék kezelése.
Gyermekek nem jatszhatnak a
készulékkel. A tisztitast és a
hasznald altali karbantartast
gyermekek nem végezhetik,
kivéve, ha id6sebbek nyolc
évesnél, és felugyelik dket.



A\ Figyelmeztetés

Aramutésveszély!

s A készlléket csak
szabalyszerlen felszerelt,
foldelt csatlakozoaljzaton at
szabad a valtakozo aramu
haldzatra csatlakoztatni.
Gondoskodjon arrdl, hogy a
hazi villamos haldzat
védbvezetb-rendszere
szabalyszerlien legyen
szerelve.

s A készuléket csakis a
tipustablan szereplé adatok
szerint csatlakoztassa és
Uzemeltesse. Ha a készulék
haldzati csatlakozovezetéke
meghibasodott, azt a
vev(@szolgalattal kell
Kicseréltetni.

s Csak akkor hasznalja, ha a
csatlakozovezeték és a
készulék teljesen hibatlan.
Hiba esetén azonnal huzza ki
a haldzati csatlakozddugot,
vagy kapcsolja ki a halozati
feszlltséget.

= A kockazatok megel6zése
érdekében a készuléket csak
vev@szolgalatunk javithatja.

= A készlléket vagy a haldzati
csatlakozovezetéket soha ne
meritse vizbe.

/\Figyelmeztetés

Magneses veszély!

A készilék allando magneseket
tartalmaz, amelyek
befolyasolhatjak az elektronikus
implantatumok, pl.
szivritmus-szabalyozo vagy
inzulinpumpa muikddését.

Fontos biztonsagi el6irasok hu

Kérjuk, hogy elektronikus
implantatumok visel&i tartsanak
legalabb 10 cm tavolsagot a
készlléktdl és a Kivett
viztartalytol.

/\ Figyelmeztetés
Fulladasveszély!

Ne engedje, hogy gyermekek
jatsszanak a
csomagoldanyaggal. Az apro
alkatrészeket biztonsagosan
tarolja, mert lenyelhetdk.

/\ Figyelmeztetés

Egési sérilés veszélye!

= A tejrendszer nagyon
felforrésodik. Hasznalat utan
hagyja kih(lni, csak utana
fogja meg.

= Hasznalat utan egyes
fellletek, mint példaul a
csészemelegitd, még egy
ideig forrok lehetnek.

/\Figyelmeztetés

Sérilésveszély!

s A készulék helytelen
hasznalata sérulésekhez
vezethet.

= Ne nyuljon a daraléba.
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hu Koérnyezetvédelem

Koérnyezetvédelem
Energiamegtakaritas

m Ha nem hasznalja a készUlléket,
akkor kapcsolja ki.

m Az automatikus kikapcsolasig eltel
id6ét a legkisebb értékre allitsa be.

m A kavé- vagy tejhabkiadast csak
indokolt esetben szakitsa meg. Az
id6 elbtti megszakitas nagyobb
energiafogyasztassal jar, és a
cseppgyljté talca is hamarabb
megtelik.

m A készlléket rendszeresen
mentesitse a vizkétél, hogy elkerlilje
a vizkdlerakodast. A
vizkémaradvanyok nagyobb
energiafogyasztast okoznak.

Artalmatlanitas
kérnyezetbarat modon

A csomagolast kdrnyezetbarat modon
artalmatlanitsa.

Ez a készllék az elhasznalt
villamossagi és elektronikai
készillékekrdl szold

]

2012/19/EK iranyelvnek
megfeleld jeldlést kapott.
Ez az iranyelv a mar nem
hasznalt készilékek
visszavételének és
hasznositasanak EU-szerte
érvényes kereteit hatarozza
meg.

A jelenleg érvényes artalmatlanitasi
modokrol érdeklédjon a
szakkereskedésben.
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A késziilék
megismerése

Ebben a fejezetben attekintést kap a
készllék csomagolasanak tartalmardl, a
készlilék felépitésérdl és részeirdl.
Ezenkivil megismeri a kilonbdzé
kezel6elemeket.

Utasitas: Készuléktipustodl figgben a
szinekben és a részletekben
eléfordulhatnak eltérések.

Az Utmutatoé hasznalata:

A hasznalati utmutaté boritdlapjai eldl
kihajthatok. Az abrak szamokkal vannak
jeldlve, ezekre utalunk a hasznalati
Utmutatoban.

Példa: — Hl. abra

A csomagolas tartalma

— K. abra

Automata kavéfszé
Vizkeménység-tesztelS csik
Haszndlati utasitas

[D1 Tejhabosito



A készllék megismerése hu

H

Cseppgylijté talca (kavézacctarto,

A késziilék felépitése és részei jté (
cseppfogo racs, cseppfogo lemez,

— A dbra (sZ6)
Be/ki gomb (készenléti lizem) Forrazotér ajtaja
Kijelz8 (91 Tipustabla ,
Kezelsfeliilet Forrazéegység
Tejhabosité fogantyuja Aromazaro fedél
Kavé-kifolyérendszer, &llithaté Szemeskaveétartaly
magassagu Forgatokapcsold az driési fokozat
[6 1] Tejhabositd (tartd, habositd, beallitasahoz
boritas), allithatd magassagu Viztartaly fedele
Viztartaly
Csészemelegités

Kezel6elemek
A mez8k megérintésével pl. készitése, vagy beallithato a
kivalaszthatd egy ital és elindithaté a kavéerdsség.
Gomb Jelentés
A készlilék be- és kikapcsoldsa
C) A késziilék be- és kikapcsoldskor automatikusan oblit.

A készillék nem 6blit akkor, ha:

m  Dbekapcsolaskor még meleg.

m  kikapcsolas el6tt nem adott ki kavét.

Akésziilék lizemkész, ha a kezelémezon vilagitanak az italkivalasztdsra szolgald gom-
bok LED-jei. A készillék automatikus kikapcsolassal rendelkezik. — "Az automatikus
kikapcsolds bedllitdsa" a(z) 95. Oldalon

espresso Espresso készitése
caffe crema Caffe crema készitése

vagy navigdlas a kijelz6n: “<” (vissza mentés nélkiil).
cappuccino Cappuccino készitése

vagy navigalas a kijelzon: “ " (navigdlas lefelg).

latte macchiato  Latte macchiato készitése
vagy navigalas a kijelzén: “ok” (megerdsités s mentés).

milk Tej habositasa
OOD Kavéerdsség

A kévéerdsség megvadltoztatdsa — "ltalbedllitds megvdltoztatasa" a(z) 92. Oldalon
calc’nClean A szervizprogram inditdsa

Villog, ha el kell végeztetni a szervizprogramot.—> "A Calc'nClean szervizprogram"
a(z) 102. Oldalon

Egyszerre 2 Espresso vagy 2 Caffe crema készitése. A csészéket dllitsa egymas mellé
Qp a kdvékifolyo ald.— "A késziilék kezelése" a(z) 90. Oldalon
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hu Tartozékok

B%J Az automata kavéfoz6 csészemelegitével rendelkezik, amely a gombbal kézileg be- és
kikapcsolhato. Ha a csészemelegitd be van kapcsolva, a gomb vildgit.

A Figyelmeztetés
Egési sériilés veszélye!

A csészemelegitd nagyon felforrosodik!
Utasitas: Acsészéket az optimalis felmelegitéshez tegye aljukkal a csészemelegitére.

Kigyullad, ha vizet kell tolteni a viztartalyba, ha nincs a helyén a viztartaly, vagy ha ki kell

[ me cserélni a vizszdrot. A kijelz6n megjelenik egy (izenet.
l::_J Kigyullad, ha a talcdkat ki kell (iriteni.
Villog, ha nyitva van a forrazatér ajtaja.

N\
P espresso
vilagit Uzemkész, lehet valasztani
pulzal A készités folyik
villog Beavatkozasra var, pl. a calc’nClean esetében
ki Nem elérhetd
Kijelz6

A kijelz6n a valasztott italok,
beallitasok és beallitasi lehetéségek,
valamint az Gzemallapottal kapcsolatos
Uzenetek jelennek meg.

A kijelz6 tevékenységek elvégzésére is
felszdlithat.

A tevékenység egyes Iépései
megjelennek a kijelzén.

Ha a szlikséges tevékenységet
elvégeztik, pl. ,Fill water tank” (Toltse

fel a viztartalyt), a megfelel6 lzenet
ismét eltdnik.
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Tartozékok

Az aldbbi tartozékok beszerezheték a
szakizletekben vagy a
vev@szolgalatnal:

Kiilon tartozék Rendelési szam

Szakiizlet Vevdszolgdlat

Tisztitotablettak TZ80001 00311807
Vizkdoldo tablettak 7280002 00576693
Vizsz(ir6 TZ70003 00575491

Apolasi készlet TZ80004 00576330
Az egyes orszagok vev@szolgalati
elérhetdségeit ennek az utmutatonak az
utolsé oldalain talalja.



Az els6 hasznalat el6tt elvégzendd tennivaldk hu

Az els6 hasznalat el6tt
elvégzendé tennivaldk

Ebbdl a fejezetbdl megtudhatja, hogyan
helyezheti lzembe készllékét.

Utasitas: A készlléket csak
fagymentes helyiségben hasznélja. Ha a
készilléket 0 °C alatti hémérsékleten
széllitottak vagy tarolték, az tzembe
helyezés el6tt legalabb 3 drat varni kell.

A késziilék elhelyezése és
csatlakoztatasa

1. Tavolitsa el a véddéfoliakat.

2. A késziiléket vizszintes, vizallo
fellletre helyezze, amely képes
megtartani a készllék sulyat.

3. A készliléket a halozati
csatlakozodugoval csatlakoztassa
el6iras szerint felszerelt
védbérintkez8s dugaszoldaljzatra.

Utasitas: Minden csatlakoztatas utan
varjon egy keveset (kb.
5 masodpercet).

A késziilék iizembe helyezése

A tejhabosit6 felhelyezése
— H. ébra

1. Vegye ki a tejhabosito részeit a
tasakbal.

2. Szerelje dssze a tejhabositot.

3. A tejhabositdt eldl helyezze fel a
készllékre.

A szemeskavétartaly feltoltése

Ezzel a készilékkel szemes kaveébal
készithet kavéitalokat.

1. Nyissa fel a szemeskavétartaly
fedelét.

2. Toltsdn be szemes kavét.

3. Zarja le ismét a fedelet.

Utasitasok

m A szemes kavé minden f6zéshez
frissen 6rlédik.

m Az optimalis min6ség meglrzése
érdekében a szemes kavét hlvos
helyen, zart csomagolasban tarolja.

m A szemes kavét tobb napon at
tarthatja a szemeskavétartalyban,
nem vesziti el az aromajat.

A viztartaly felt6ltése

Fontos: A viztartalyt minden nap toltse
fel friss, hideg szénsavmentes vizzel.
Uzemeltetés el6tt ellendrizze, van-e elég
viz a viztartalyban.

1. Vegye le a viztartaly fedelét.

2. A fogantyunal fogva emelje ki a
viztartalyt.

3. Toltse meg a viztartalyt a ,max”
jelolésig vizzel.

4. A viztartalyt egyenesen helyezze be
ismét a tartdba, és helyezze fel a
viztartaly fedelét.

Nyelv beallitasa

1. A (O gombbal kapcsolja be a
készlléket.

A kijelzén megijelenik az elére
beallitott nyelv.

2. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot tobbsz6r mindaddig, amig a
kijelz6n meg nem jelenik a kivant
nyelv.

3. “ok” Erintse meg a latte macchiato
gombot a beallitds megerdsitéséhez.

A készllék oblit és lzemkész, ha a

kijelz6n megijelenik: ,,Choose beverage”

(Valasszon italt).

Utasitasok

m A nyelvkivalasztas automatikusan
csak az elsé bekapcsolaskor jelenik
meg.

m A nyelvet barmikor médosithatja.
— "Beadllitdsok" a(z) 95. Oldalon
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hu A készlilék kezelése

Altalanos Utmutatasok

Az automata kavéféz§ gyarilag
programozott standard beallitasai
optimalis mikoddést biztositanak.

m A készllék a kivalasztott idd
elteltével automatikusan kikapcsol.

m Barmelyik gomb megérintésekor
hang hallhatd, ez
kikapcsolhatd.— "Bedllitasok”

a(z) 95. Oldalon

m Az elsé hasznalatkor,
szervizprogram elvégzése utan,
illetve, ha a késziléket hosszabb
ideig nem hasznalta, az elsé italnak
meég nincs teljes aromaja, és nem
ajanlatos meginni.

m A készllék Gzembe helyezése utan
csak néhany csésze kavé
elkészitését kovetben lesz a ,,crema”
tartdsan megfelelé vastagsagu és
szilardsagu.

m Hosszabb hasznalat esetén normalis
dolog, hogy a szell6zényilasoknal
vizcseppek képz&dnek.

m A tavozo géz nem hiba, hanem
technikai oka van.

Miel6tt hasznalatba venné Uj késziilékét,
ajanlatos ellendriznie és beallitania a
vizkeménységet.— "Bedllitasok”

a(z) 95. Oldalon
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A késziilék kezelése

Ebbdl a fejezetbdl megtudhatja, hogyan
készithet kavéitalokat és tejes italokat.
Informacidkat kap a beallitasokrdl, a
vizsz(ir6rél, az 6rlési fokozat
modositasarol, valamint a
fagyvédelemrdl.

Utasitas: A frissen készitett ital nagyon
forro lehet.

Kavéital készitése frissen
daralt szemes kavébol

On vélaszthat: Espresso vagy Caffe
crema. — "ltalok készitése tejjel"
a(z) 91. Oldalon

A készllék be van kapcsolva. A

viztartaly és a szemeskavétartaly tele

van.

1. Tegyen egy csészét a
kifolyorendszer ala.

2. A QD@ ismételt megérintésével
allitsa be a kivant kavéerdsséget.

3. Erintse meg az espresso vagy a
caffe crema gombot.

A készllék elkésziti a kavét, amely a

csészébe folyik.

Utasitas: Az italkészités id6 elGtti
leallitasahoz érintse meg Ujra az
espresso vagy a caffe crema gombot.



ltalok készitése tejjel

Ez a készllék tejhabositoval
rendelkezik. A kavéitalokat készitheti
tejjel, vagy pedig tejet habosithat.

Utasitas: Araszaradttejmaradvanyokat
nehéz eltavolitani, ezért feltétlendl le kell
tisztitani.— "Napi dpolds és tisztitas"
a(z) 98. Oldalon

A Figyelmeztetés

Egési sériilés veszélye!

A tejhabositd nagyon felforrésodik.
Csak a fogantyunal fogja meg. A
hasznalat utan elébb hagyja lehdilni,
csak utana fogja meg.

Tejjel késziil6 kavéitalok

On vélaszthat: Cappuccino vagy Latte
Macchiatto. Kérjlk, ehhez lgyeljen a
kavékifolyd és a tejhabositd helyzetére.

Cappuccino

Latte Macchiato

A készilék be van kapcsolva. A
viztartaly és a szemeskavétartaly tele
van.

A tejhabositd fel van szerelve.

1. Egy nagy csészébe vagy poharba
t6ltsbn cappuccino készitéséhez kb.
100 ml, latte macchiatto
készitéséhez kb. 150 ml tejet.

2. A csészét vagy a poharat tegye a
kifolyérendszer ala.

3. A kavékifolyot és a tejhabositdt tolja
egészen le.

4. A Q@O ismételt megérintésével
allitsa be a kivant kavéerdsséget.

A készilék kezelése hu

5. Erintse meg a cappuccino vagy a
latte macchiato gombot.

El6sz6r a csészében vagy a poharban

felhabositjuk a tejet. Utana a készilék

elkésziti a kavét, amely a csészébe vagy

a poharba folyik.

Utasitas: Az italkészités aktuadlis
l[épésének id6 elbtti ledllitasahoz érintse
meg Ujra a cappuccino vagy a latte
macchiato gombot.

Tej habositasa

A készllék be van kapcsolva. A

viztartaly tele van.

A tejhabositd fel van szerelve.

1. Egy nagy csészébe vagy poharba
t6ltsén kb. 100 ml tejet.

2. A csészét vagy a poharat tegye a
kifolydrendszer ala.

3. A kavékifolydt és a tejhabositét tolja
egészen le.

4. Erintse meg a milk gombot.
Megtdrténik a tej felhabositasa.

Utasitas: A folyamat id8 el6tti

ledllitdsahoz érintse meg ujra a milk
gombot.
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hu A készlilék kezelése

Italbeallitasok
megvaltoztatasa
Két csésze készitése egyszerre

Miel6tt italt készitene, kivalaszthatja az
egyszerre két csésze készitése
lehet8séget.

A TPp ikon megérintésével torténik a
funkcio be- és kikapcsolasa.

A kijelz6n 5 masodpercre megjelenik:
»Double cup on” (Két csésze be), ill.
s,Double cup off” (Két csésze ki).

A két csésze funkcid csak espresso €s
caffe crema esetében lehetséges, a
gombok vilagitanak. Mas italt nem lehet
késziteni, amig be van kapcsolva a két
csésze funkcio.

Utasitasok

m Az italok készitése két [épésben (két
daralasi mdvelettel) torténik. Kérjik,
varja meg a muvelet teljes
befejez6dését.

m Ha 90 masodpercig egy gombot
sem nyom meg, a késziilék
automatikusan atall a ,Double cup
off” (Két csésze ki) bedllitasra.

Kavéerésség
Miel6tt italt készitene, megvaltoztathatja
a kavéerbsseéget:

Ehhez a @@ @ megérintésével vélassza
ki a kivant er6sséget.

U nagyon gyenge
0o gyenge
oon normal

000  er6s
/]

#HH nagyon erds
9% gy

Csak a TI305 esetében:
#HH aromalntense
"o
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Utasitas: A bedllitott kavéerdsség
mindegyik kavéval késziil6 italhoz aktiv.

Toltési mennyiség

On megvéltoztathatja italjainak téltési
mennyiségét.

Tartsa az espresso vagy a caffe crema
gombot 3 masodpercig lenyomva.

A készités folyik, a valasztott gomb
villog.

A kijelz6 mutatja a folyamat haladasat:

A kivant toltési mennyiség elértekor a
leallitashoz érintse meg a valasztott
gombot. Az Ujonnan beallitott tdltési
mennyiség csak a kdvetkezd
italkészitéstél kezdve érzékelhetd.

Utasitas: A toltési mennyiséget
Espresso (25-60 ml) és Caffe

crema (80-200 ml) szamara lehet
beallitani. Minimalis mennyiség mindig
készll, Espresso kb. 25 ml, Caffe
crema kb. 80 ml.



A habositas idétartama

On megvéltoztathatja italjai
habositasanak id6tartamat.

Tartsa a cappuccino, latte macchiato

vagy milk gombot 3 masodpercig
lenyomva.

A tej habositasa folyik, a valasztott
gomb villog.

A Kijelz6 mutatja a folyamat haladasat:

A kivant habositasi id6tartam elértekor a

leallitashoz érintse meg a valasztott
gombot.

Utasitas: A habositasi id6tartam
beallitasa nem befolyasolja a
kavémennyiséget.

Az orlési fokozat beallitasa

Ez a készllék beallithatd daraloval
rendelkezik. Ezzel egyénileg
megvaltoztathatd a kavénal az 6rlési
fokozat.

A Figyelmeztetés
Sériilésveszély!
Ne nyuljon a daraldba.

A készilék kezelése hu

Figyelem!

A készllék karosodhat! Az 6rlési
fokozatot csak akkor modositsa, amikor
a daraldo mikddésben van!

Az Orlési fokozatot allitsa be a
forgatdkapcsoldval, amikor a
daralé mikoddésben van.

Finomabb 6&rlési fokozat: Az
oramutato jarasaval ellentétes
iranyba forgassa. (a abra)

Durvabb 6&rlési fokozat: Az dramutatd
jarasaval megegyez@ iranyba
forgassa. (b abra)

7

Utasitasok

Az Uj beallitas csak a masodik
csésze kavétol kezdve érzékelhet6.
Sotétre porkolt kavészemekhez
finomabb, vilagosabbra porkolt
kavészemekhez durvabb &rlési
fokozatot allitson be.
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hu A készlilék kezelése

Vizszliré
— H. 4bra

A vizsz(ir6 mérsékli a vizk&lerakddast,
csOkkenti a vizben a szennyez&déseket
és javitja a kavé izét. Vizsz(irék
beszerezhet6k szaklzletekben vagy a
vevdszolgalatnal.

Vizsziiré behelyezése vagy cseréje

Miel6tt az Uj vizsz(rét hasznalhatna, at
kell 6bliteni.

A késziilék be van kapcsolva. A

viztartaly tele van.

1. Tartsa legalabb 3 masodpercig
lenyomva a @@ és a calc’nClean
gombot.

2. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot tdbbszér mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,W. hardness”
(Vizkeménység).

3. Az “ok” latte macchiato gombbal
er@sitse meg.

4. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot tdbbszér mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Water filter”
(Vizszlird).

5. Az “ok” latte macchiato gombbal
er8sitse meg.

A Kijelz6n megjelenik: ,Filter act.”

(Szlré akt.).

6. A vizsz(r6t (nyilassal felfelé) addig
tartsa egy vizzel t61tott tartalyba,
amig mar nem szallnak fel
légbuborékok.

— H. abra

7. Ezt kdvetben a vizsz(rst er6sen
nyomja az Ures viztartalyba.

8. Toltse meg a viztartalyt a ,max”
jeldlésig vizzel.

9. Egy legalabb 1,0 | Urtartalmu edényt
helyezzen a kifolyo ala.

10. “ok” Erintse meg a latte macchiato
gombot a beallitas mentéséhez és
az oblitési folyamat elinditasahoz.

11.“<” Erintse meg a caffe crema
gombot a menl elhagyasahoz.

12. Ezt kOvetben Uritse ki a tartalyt. A
készllék ismét lizemkész.
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Vizszlir6 eltavolitasa

Ha a vizsz(ir6t eltavolitja, és nem helyez
be Ujat, kérjik, a vizkeménység
megfeleld beallitasat a ,Beallitasok — A
vizkeménység beallitasa” fejezetben
leirtak szerint végezze el.

Fagyvédelem

Szallitas vagy tarolas elétt a fagy altal
okozott karok elkeriilése érdekében a
késziléket teljesen ki kell Uriteni.

Info: A késziilék legyen (izemkész, a
viztartaly legyen megtoltve.

1. Tegyen egy nagy edényt a
tejhabositd kifolydja ala, és tolja le a
tejhabositot.

2. Tartsa legalabb 5 masodpercig
lenyomva a milk gombot.

A gomb LED-je villog, a késziilék
ekkor felf(t.

3. Amint g6z tavozik a tejhabositobdl,
vegye le a viztartalyt.

4. Hagyja kig6zologni a készlléket.
Varjon, amig megjelenik: =) Water
tank empty (Ures a viztartaly).

5. A (O gombbal kapcsolja ki a
késziléket.

6. Uritse ki a viztartalyt és a
cseppgyljté talcat, majd alaposan
tisztitsa meg a készliléket.

A készllék most szallithatd vagy

tarolhato.

Utasitas: A forrazéegység most
régzitve van, nem lehet kivenni.



Beallitasok

Ez a készilék kilénféle gyari
bedllitasokkal rendelkezik. On a
beadllitasokat hozzaigazithatja egyéni
igényeihez.

Utasitas: Ha 90 masodpercig egy
gombot sem nyom meg, a készilék
mentés nélkil atmegy az
italvalasztashoz. Az el6z6leg mentett
beallitas marad érvényben.

A kovetkezbdket tudja beallitani:

Automatikus kikapcsolas

A készllék az utolsd gombhasznalat
utan a meghatarozott idében

automatikusan kikapcsolodik. Ez az id§

bedllithatd, a beallitas 15 perctdl
4 6raig lehetséges.

1. Tartsa legalabb 3 masodpercig

lenyomva a @@ @ és a calc’nClean

gombot.
2. “w” Erintse meg a cappuccino

gombot tdbbszdr mindaddig, amig

meg nem jelenik: ,Auto Stand-By”
(Autom. készenlét).

3. Az “ok” latte macchiato gombbal
er8sitse meg.
Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

4. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot, és dllitsa be az id6t. A

kovetkezd beallitasok lehetségesek:

- 15 perc utan
- 30 perc utan (gyari beallitas)
- 1 dra utan
- 2 o6ra utan
- 4 ¢6ra utan

5. Az “ok” latte macchiato gombbal
er@sitse meg.
Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

6. “<” Erintse meg a caffe crema
gombot a menl elhagyasahoz.

Beallitasok hu

Hangjelzés be- és
kikapcsolasa

Barmelyik gomb m(ikddtetésekor
hangijelzés hallhato.

Ez be- vagy kikapcsolhatd.

1.

Tartsa legalabb 3 masodpercig
lenyomva a @@ @ és a calc’nClean
gombot.

“w” Erintse meg a cappuccino
gombot tébbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Sound” (Hang).
Az “ok” latte macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtértént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

“w” Erintse meg a cappuccino
gombot, és valasszon: ,Sound on
(Hang be) vagy ,,Sound off” (Hang
ki).

Az “ok” latte macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtértént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

“<” Erintse meg a caffe crema
gombot a menU elhagyasahoz.
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hu Beallitasok

Nyelv beallitasa

1. Tartsa legalabb 3 masodpercig
lenyomva a @@ @ és a calc’nClean
gombot.

2. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot t8bbszér mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Language”
(Nyelv).

3. Az “ok” latte macchiato gombbal
erdsitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

4. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot, és allitsa be a kivant
nyelvet.

5. Az “ok” latte macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

6. “<” Erintse meg a caffe crema
gombot a menl elhagyasahoz.

A vizkeménység beallitasa

A vizkeménység helyes beallitdsa azért
fontos, hogy a késziilék idében
jelezhesse, mikor kell vizk6mentesiteni.
Az elBre beallitott vizkeménységi fok

a 4.

A felhasznalt viz vizkeménységét meg
lehet érdeklBdni a helyi vizmUveknél,
vagy a mellékelt probacsikkal lehet
megallapitani.

1. A mellékelt prébacsikot tartsa révid
ideig friss csapvizbe, razogassa le,
majd egy perc elteltével olvassa le
az eredményt.

A probacsikon elszinez6dédtt mezék
szama mutatja a vizkeménység
fokat.

2. Tartsa legalabb 3 masodpercig
lenyomva a @@ @ és a cale’nClean
gombot.
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3. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot t8bbszér mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,W. hardness”
(Vizkemeényséq).

4. “ok” Erintse meg a latte macchiato
gombot, és erdsitse meg.

5. “w” Erintse meg a cappuccino
gombot, és allitsa be a
vizkeménységet. A kdvetkez8
beallitasok lehetségesek:

- W. hardness 1 (1-es
vizkeménység)

- W. hardness 2 (2-es
vizkeménység)

- W. hardness 3 (3-as
vizkemeénység)

- W. hardness 4 (4-es
vizkeménység) (gyari beallitas)

- Water filter (Vizsz(ir6) (ha van
behelyezve)

- H20-Softener (Vizlagyito)
(beallitas, ha van vizlagyitd
berendezés)

6. “ok” Erintse meg a latte macchiato
gombot a bedllitds mentéséhez.

7. “<” Erintse meg a caffe crema
gombot a menl elhagyasahoz.

A tablazatbol megtudhato, hogyan
vannak hozzarendelve a fokozatok a
kllénbdz8 vizkeménységi fokokhoz:

Foko-  Vizkeménységi fok
zat
Német (°dH) Francia (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 1521 26-38
4 22-30 39-54

A vizkeménység utdlagos modositasa
barmikor lehetséges.

Utasitas: Vizsz(ir6 (lasd a , Tartozékok”
fejezetet) hasznalata esetén a
koévetkez6képpen jarjon el,

— "Vizsz(ré" a(z) 94. Oldalon .



Beallitasok

Factory reset

Visszaadllitas a gyari beallitasokra, a
sajat beallitasok elvesznek.

1.

Tartsa legalabb 3 masodpercig
lenyomva a @@ @ és a calc’nClean
gombot.

“w” Erintse meg a cappuccino
gombot tdbbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Factory reset”
(Visszaallitas gyari beallitasokra).
Az “ok” latte macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

“w” Erintse meg a cappuccino
gombot tébbszdr mindaddig, amig a
kijelz6n meg nem jelenik a kivant
nyelv.,

“ok” Erintse meg a latte macchiato
gombot a beallitas meger@sitéséhez.
A készllék oblit és Uzemkész, ha a
kijelz6n megjelenik: ,Choose
beverage” (Valasszon italt).

hu
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hu Napi apolas és tisztitas

Napi apolas és tisztitas

Gondos apolassal és tisztitassal
késziiléke sokaig mikodéképes marad.
Ebbdl a fejezetbdl megtudhatja, hogyan
apolhatja és tisztithatja helyesen a
készllékét.

A Figyelmeztetés

Aramiitésveszély!

Tisztitas el6tt huzza ki a haldzati
csatlakozodugot. A késziléket soha ne
tegye vizbe. Ne hasznaljon gbztisztitot.

Tisztitoszerek

Annak érdekében, hogy a kilénbdzd
fellletek ne sérliljenek a nem megfeleld
tisztitoszerek hasznalata miatt, kérjik,
vegye figyelembe az alabbi adatokat.

Ne hasznaljon

m éles vagy surol¢ tisztitdszert.

m alkoholt vagy denaturélt szeszt
tartalmazo tisztitdszert.

m kemény suUroloparnat és
tisztitdszivacsot.

¥ A
/s \
£ &

Utasitasok

m Uj szivacsos kendd6k sokat
tartalmazhatnak. A sdk a
nemesacélon fellleti rozsdat
(szallérozsdat) okozhatnak. Az Uj
szivacsos kendd&ket hasznalat el6tt
alaposan dblitse ki.

m Mindig azonnal tavolitsa el a vizk&-,
kavé- és tejmaradvanyokat, valamint
a tisztitd és a vizkémentesitd oldat
maradvanyait. Az ilyen maradvanyok
alatt korrdzio alakulhat ki.
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Figyelem!
A késziléknek nem minden alkatrésze
tisztithaté mosogatégépben.

— A -H ébra

VT*] Viztartaly
: Viztartély fedele
Aromazaro fedél
Forrdzoegyseg
Cseppgyjtd talca

Mosogatégépbe alkalmas:
‘V Cseppfogo lemez

Cseppfogo racs
Kavézacctartd
max. — (Jsz0
60°C Tejhabosito

Tejhabosito boritasa

A késziilék tisztitasa

-

Puha, nedves ruhaval torolje le a
készllék hazat.

A kezel6mez6t mikroszalas
torl6kenddvel tisztitsa.

A kavékifolyot minden italkészités
utan szikség szerint torélje le.

“ N

Utasitasok

m Ha a késziléket hideg allapotban
bekapcsoljak, vagy kavékészités
utan kikapcsoljak, akkor a készllék
automatikusan oblit. A rendszer igy
kitisztitia magat.

m Ha a késziiléket hosszabb ideig nem
hasznaljak (pl. nyaralas miatt), akkor
gondosan tisztitsa meg a teljes
készlléket, beleértve a tejhabositot
és a forrazdegységet is.



A cseppgylijté talca és a
kavézacctarto tisztitasa

— H. dbra

Utasitas: A cseppgyljt6 talcat és a
kavézacctartot ajanlatos naponta Uriteni
és tisztitani, hogy ne keletkezzen
lerakdédas. Gyakori hasznalat esetén
kdzben is ki kell Uriteni, ha jol lathatd az
uszo, vagy pedig a kijelz6n megjelenik a
megfelel§ kijelzés.

1. Nyissa ki az ajtot.

2. A cseppgydijté talcat a
kavézacctartoval elérefelé huzza ki.

3. Vegye le a cseppfogd lemezt a
cseppfogo raccsal.

4. Uritse ki, és tisztitsa meg a
cseppgyljtd talcat és a
kavézacctartot.

5. Tordlje ki a készllék belsejét (a
cseppgydijté talca kordl).

Napi apolas és tisztitas hu

A tejrendszer tisztitasa
— A abra

A tejrendszert a maradvanyok
eltavolitasahoz ajanlatos minden
hasznalat utan megtisztitani.

A Figyelmeztetés

Egési sériilés veszélye!

A tejhabositd nagyon felforrosodik.
Csak a fogantyunal fogja meg. A
hasznalat utan el6bb hagyja lehlni,
csak utana fogja meg.

1. Egy poharat félig t8ltsén meg vizzel,
és tegye a kifolyérendszer ala.

2. A tejhabositét tolja egészen le.

3. Erintse meg a milk gombot,
megtorténik a tejrendszer tisztitasa.

4. A tejhabositdt tolja fel, és hagyja
lehdlni.

5. A tejhabositét szedje szét, és az
alkatrészeit alaposan tisztitsa meg.

6. Az alkatrészeket szaritsa meg, rakja
0ssze, és a tejhabositot ismét
helyezze a készilékre.

Utasitasok

m A folyamat id6 el6tti leallitasahoz
érintse meg Ujra a milk gombot.

m A tejrendszer minden alkatrészét
ajanlatos mosogatogépben tisztitani.
A tejrendszerben 1év§
mosogatdszer-maradvanyokat az
oblitési folyamat utan gondosan
tavolitsa el.
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hu Napi apolas és tisztitas

A forrazoegyseég tisztitasa

— . ébra, — HA. abra

Az automatikus d8blitési folyamat mellett
a forrazéegységet rendszeresen ki kell
venni tisztitas céljabal.

Figyelem!

A forrazéegységet mosogatdszer és
ecetet, ill. savakat tartalmazé szerek
nélkul tisztitsa, és ne tegye
mosogatdgépbe.

A forrazéegység kivétele:

Kapcsolja ki a készlléket.

Nyissa ki a forrazotér ajtajat.

Vegye ki a kavézacctartot.

A piros emelty(t nyomja felfelé, a

forrazdegyseget fogantyujanal

megfogva dvatosan, elérefelé hizza
ki.

5. Meleg folyo viz alatt alaposan
tisztitsa meg a forrazéegységet.

6. A készllék belsejét nedves ruhaval
gondosan tisztitsa meg, tavolitsa el
az esetleges kavémaradvanyokat.

7. A forrazéegységet és a készilék
belsejét hagyja megszaradni.

PN

A forrazéegység behelyezése:

1. A forrazéegységet a fogantyunal
fogja meg.

2. A piros emelty(it nyomja felfelé, a
forrazdegységet az emelty( ala
illesztve Utk6zésig tolja hatrafelé.
Hallhatdan a helyére kell kattannia.

3. Helyezze be ismét a kavézacctartot,
és csukja be az ajtot.

Fontos: Ha a forrazéegység vagy a
cseppgylijté talca hianyzik vagy nem ol
van behelyezve, akkor az ajtét nem
lehet becsukni.
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Szervizprogramok

Bizonyos id6kézonként, a
vizkeménységtél és a készilék
hasznalatatol figgéen, kigyullad a
calc’nClean gomb. A kijelzdn
megjelenik: ,,Calc'nClean required!”
(Calc'nClean sziikséges!).

A készlléket a programmal azonnal
meg kell tisztitani, és mentesiteni kell a
vizk6tol.

Utasitasok

m Fontos: Ha a készulék tisztitasat és
vizkémentesitését nem végzik el
idében, akkor a készllék
megseérlhet.

Fontos: Ha a késziilék
vizkémentesitését és tisztitasat nem
végzik el id6ben, akkor a készlilék
letiltddik. A kijelz6n megjelenik:
sDevice locked” (készUllék letiltva).
Ha a készllék le van tiltva, akkor
csak a szervizprogram elvégzése
utan hasznalhato ujra.

m Figyelem! Minden Calc’nClean
szervizprogramnal hasznaljon
vizkémentesitd és tisztitdszert az
Utmutatd szerint, tovabba tartsa be a
(mindenkori) biztonsagi eléirasokat.

m A folyadékokat ne igya meg.

m A vizk6mentesitéshez soha ne
hasznaljon ecetet vagy ecetalapu
szereket, citromsavat vagy
citromsavalapu szereket.

m Vizk6mentesitéshez és tisztitashoz
kizarolag az erre szolgald tablettakat
hasznalja. Ezeket kifejezetten ehhez
a készllékhez fejlesztették ki,
beszerzésiik a vevdszolgalaton
keresztiil lehetséges.

— "Tartozékok" a(z) 88. Oldalon

m  Semmiképpen se tegyen vizkboldo
tablettat vagy egyéb szert a
forrazéegységbe.

m A szervizprogramot semmi esetre se
szakitsa meg.

Szervizprogramok hu

Szervizprogram inditasa el6tt vegye
ki a forrazéegységet, tisztitsa meg,
majd ismét helyezze be. Tisztitsa
meg a tejhabositot.

A szervizprogram befejez6dése utan
puha, nedves ruhaval térdlje le a
készuléket, hogy azonnal eltavolitsa
a vizkmentesit6 oldat maradvanyait.
Az ilyen maradvanyok alatt korrézio
alakulhat ki.

Uj szivacsos tisztitokenddk sdkat
tartalmazhatnak. A sok a
nemesacélon fellleti rozsdat
(szallérozsdat) okozhatnak, ezért a
kend&ket hasznalat el6tt feltétlendl
alaposan mossa ki.

Ha a szervizprogram pl. aramszinet
miatt megszakad, Ugy jarjon el,
ahogyan a Calc "nClean fejezetben a
10. ponttdl kezdve le van irva.
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hu Szervizprogramok

A Calc’nClean elinditasa
Id&tartam: kb. 40 perc.

1. Tartsa a calc’nClean gombot
kb. 5 masodpercig lenyomva.

Kigyullad a & szimbdlum.

2. Nyissa ki az ajtét, majd vegye ki, és
Uritse ki a cseppgydijto talcat és a
kavézacctartot.

3. Vegye Ki, és tisztitsa meg a
forrazdegyseéget.

4. Dobjon egy Siemens tisztitétablettat
a forrazdegységbe, és helyezze be
ismét a forrazoegységet.

5. Helyezze be ismét a cseppgydijté
talcat és a kavézacctartot, és csukja
be az ajtot.

K|gyullad a =) szimbdlum.

Tavolitsa el a vizsz(rét (ha van).

7. Toltson a 0,5 | jeldlésig langyos vizet
az ures vfztartélyba, és oldjon fel
benne egy darab Siemens vizk8oldo
tablettat.

8. Helyezze be ismét a viztartalyt, és
tegyen egy nagy edényt (kb. 1 liter)
a kifolydrendszer ala.

9. calc’nClean villog, érintse meg a
calc’nClean gombot.

A program elindul, tisztitja és mentesiti a

vizk6tél a késziiléket. calc’nClean

pulzal. Az idétartam kb. 20 perc.

Kigyullad a & szimbdlum.

10. Uritse ki az edényt, nyissa ki az ajtot,
Uritse ki, majd helyezze ismét vissza
a cseppgyljté talcat.
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11. Csukja be az ajtot, és az edényt
tegye a kifolydrendszer ala.

Kigyullad a =) szimbdlum.

12. Tisztitsa ki a viztartalyt, és (ha
kivette) helyezze be ismét a
vizsz(ir6t.

— H. abra

13. Toltsdn be szénsavmentes friss vizet
a ,max” jeldlésig, majd tegye az
edényt ismét a kifolyorendszer ala.

14. calc’nClean villog, érintse meg a
calc’nClean gombot.

A program elindul, tisztitja és 8bliti a

készuléket. cale’nClean pulzal. Az

idétartam kb. 20 perc.

Kigyullad a & szimbolum.

15. Uritse ki, tisztitsa meg, majd
helyezze be ismét a cseppgyljtd
talcat és a kavézacctartot.

A program befejez6dott. A készllék

ismét lzemkész.



Mi a teend6 zavar
esetén?

Ha valami zavar keletkezik, akkor igen
gyakran csak aprésagrol van szo.

Mi a teend§ zavar esetén? hu

Miel6tt hivna a vevBszolgalatot, kérjik,
probalja meg a tablazat segitségével
sajat maga elharitani a zavart.

Kérjuk, olvassa el a jelen utmutato
elején talalhato biztonsagi eléirasokat.

Hibatablazat
Probléma Ok Hibaelharitas
AkészUlék nem reagal. Uzemzavar a késziilékben. Huzza ki a haldzati csatlakozodugot,

Akave, ill. atejhab mindsége A készlilék vizkdves.

erésen ingadozik.

varjon 5 masodpercet, dugja be a hald-
zati csatlakozodugot.

A készliléket az Utmutatas szerint men-
tesitse a vizkotol.

Nem jon ki az egyénileg bealli- Tl finom az 6rlési fokozat. Allitsa durvabbra az 6rlési fokozatot.

tott toltési mennyiség, a kavé
csak csopdg, vagy egyaltalan
nem folyik ki kavé

Akésziilék nagyon vizkoves. A készliléket az Utmutatds szerint men-

tesitse a vizkotol.

A vizsz(irében levego van. A vizsz(irét addig tartsa viz alatt, amig

mar nincsenek légbuborékok, helyezze
be Ujra a sz(ir6t.

Csak viz folyik ki, nem kave. Akészilék nemismerifelaz ~ Toltson be szemes kavét.
Ures szemeskavétartalyt. Megjegyzés: A késziilék a kovetkezd

italkészitéseknél alkalmazkodik a sze-
mes kavehoz.

Aforrazoegysegnél eltomddott  Tisztitsa meg a forrazoegységet.

a kavécsatorna.

—> "A forrdzoegység tisztitdsa"
a(z) 100. Oldalon

A kdvészemek nem esnek bele  Konnyedén kopogtassa meg a szemes-
a dardloba (tul olajosak). kavétartalyt. Esetleg haszndljon mds-

fajta kavet. Az lires szemeskaveétartalyt
torolje ki széraz ruhaval.

Akdvén nincs ,crema”. A kdvéfajta nem megfeleld. Olyan kavéfajtat hasznaljon, amely

nagy aranyban tartalmaz robusta kavé-
szemeket.

A szemes kave nem frissen por-  Frissen porkolt szemes kaveét hasznal-

kolt.

jon.

Az 6rlési fokozat nincs a kévé-  Allitsa finomabbra az 6rlési fokozatot.

szemhez igazitva.

Akavé tul ,savanyu”. Tl durvara van bedllitva az Allitsa finomabbra az 6rlési fokozatot.

drlési fokozat.

A kdvéfajta nem megfeleld. Sotétebb porkélést hasznaljon.
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hu Mi a teendd zavar esetén?

Akave tal keser(”.

Akaveé ,égett” iz(l.

Atej/tejes turmixitalok tul for-
roak.

A tejhab tul nagy porusu, nagy
a beszivasi zaj.

Atej/tejes turmixitalok tul hide-
gek.

Nem folyik ki tej/tejhab.

A vizsziir6 nem marad a viztar-
talyban.

Odacsepegett a viz a készilék
belsd részébe, a kivett csepp-
gy(jtd talca helyére.

Nem lehet kivenni a forrazoegy-
séget.

Akészulék nem kezelheto, a
kijelzon valtakozo kijelzések
jelennek meg.

A darald nem indul el.

Akijelzon a ,Cloose door”
(Csukja az ajtat) kijelzés lat-
hato, pedig az ajto csukva van.

104

Tdl finomra van beéllitva az
drlési fokozat.

A kavéfajta nem megfelelo.

Tul finomra van beallitva az
drlési fokozat.

A kévéfajta nem megfeleld.

Tul kevés tej van a pohdrban
vagy a csészeben.

Tul sok tej van a pohdrban vagy
a csészeben.

Atejhabosito elpiszkolodott.
Atejhabosito nem ér bele a
tejbe.

Nincs jol rogzitve a vizsz(rd.

Tul koran vette kia cseppgyijté
talcat.

Aforrazoegyseg nincs a kivételi
pozicidban (pl. bekapcsolték a
fagyvédelmet).

A készllék bemutato Uzem-
madban van.

A késziilék tul forro.

Az ajto nincs rendesen
becsukva.

A készulék tul forro.

Allitsa durvabbra az 6rlési fokozatot.

Hasznaljon masfajta kavét.
Allitsa durvabbra az 6rlési fokozatot.

Haszndljon mdsfajta kavét.

Hasznéljon tobb tejet, vagy véltoztassa
meg a habositds id6tartamat.

Haszndljon kevesebb tejet, vagy valtoz-
tassa meg a habositas idétartamat.

Atejhabositot mosogatogépben tisz-
titsa meg. — "A tejrendszer tisztitdsa"
a(z) 99. Oldalon

Hasznaljon tobb tejet, nézze meg, hogy
atejhabosito beleér-e a tejbe. A kifolyo-
rendszert tolja egészen le.

A vizsz(irét addig tartsa viz alatt, amig
mar nincsenek légbuborékok, helyezze
be Ujra a szdrot.

Erdsen nyomja a vizsz(irot egyenesen,
a tartaly csatlakozojaba.

A cseppgyijtd talcat csak az utolso ital
elkészitése utan néhany masodperc-
cel vegye ki.

Kapcsolja be ujra a késziiléket.

Tartsa nyomva legaldbb

5 mésodpercen keresztiil a (O gom-
bot, hogy kikapcsolja a bemutatd
Uzemmodot.

Varjon 1 ordt, hagyja lehdini a kész(lg-
Ket.

Nyomija be erdsen az ajtot.

Varjon 1 6rdt, hagyja lehini a készlilg-
ket.



,Empty trays” (Uritse ki a talca-
kat) kijelzés jelenik meg, pedig
a cseppgyjté talca tires - mia
teendd?

LFill water tank” (Toltse fel a viz-
tartalyt) kijelzés van a kijelzon,
pedig tele van a viztartaly.

JFill water tank” (Toltse fel a viz-
tartalyt) kijelzés van a kijelz6n
és a LED-ek villognak.

,Clean brewing unit” (Tisztitsa
meg a forrdzéegységet) kijel-
zés van a kijelzon.

LIncorrect voltage” (Helytelen
fesziltség) kijelzés van a kijel-
z6n.

,Device too cold” (Tul hideg

kész(ilék) kijelzés van a kijel-
z6n.

Ha a problémat nem tudja elharitani, feltétlentl hivja a forrodrotot!

Ha a készillék ki van kapcsolva,
nem ismeri fel a kitiritést.

Nem ol van behelyezve a viztar-

taly.

Szénsavas viz van a viztartdly-
ban.

A viztartalyban az Uszo bea-
kadt.

Az j vizsz(irét nem Oblitették at
az Utmutatas szerint.

A vizsz(irGben levegd van.

A vizsz(ir6 régi.
A viztartaly hidnyzik vagy nincs
rendesen a helyén.

A készlilékben szdraz a veze-
tékrendszer.

A vizsz(irében levegd van.

Piszkos a forrdzoegység.

Aforrazoegyseg szerkezete
nehezen mozgathato.

Az éplilet berendezésének a
feszilltsége helytelen.

Tul alacsony a kornyezet
hémérséklete.

Atelefonszamok az Utmutato utolsé oldalain talalhatok

Mi a teend§ zavar esetén? hu

A késziillék bekapcsolt dllapotdban
vegye ki a cseppgydjtd talcat, majd
helyezze vissza.

Helyezze be megfelelGen a viztartalyt.
Toltse fel friss csapvizzel a viztartalyt.

Vegye ki a viztartalyt, és alaposan tisz-
titsa meg.

Oblitse 4t az Utmutatas szerint a vizsz(-
rét, és helyezze lizembe.

A vizsz(r6t (nyilassal felfelé) addig
tartsa viz alatt, amig mar nincsenek
Iégbuborékok, helyezze be Ujra a szu-
rét. — "Vizszird behelyezése vagy
cseréje" a(z) 94. Oldalon

Helyezzen be Uj vizsz(irét.
Helyezze be megfelelGen a viztartalyt.

Toltse fel friss csapvizzel a viztartalyt.
Ne t6ltson be szénsavas vizet.

A vizsz(rét (nyilassal felfelé) addig
tartsa viz alatt, amig mar nincsenek
légbuborékok, helyezze be Ujra a szu-
rot.

Tisztitsa meg a forrdzoegységet.
Tisztitsa meg a forrdzoegységet.

—> "Napi dpolds s tisztitds"

a(z) 98. Oldalon

A készuléket csak 220-240 V-on hasz-
ndlja.

A készlilék haszndlatakor a h6meérsek-
let legyen >5 °C.
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hu Mi a teendd zavar esetén?

,Restart appliance” (Inditsa Nagyon piszkos a forrazoegy-  Kapcsolja ki, majd tjra be a készliléket,
Ujra a késziléket) kijelzésvana ség, vagy nem lehet kivennia  ha lehet, tisztitsa meg a forrazoegyse-
kijelzon, a LED-ek villognak. forrdzoegységet. get.

,Restart appliance” (Inditsa Uzemzavar a késziilékben. Inditsa Ujra a késziléket.
Ujra a készuléket) kijelzés van a

kijelzén, LED-ek nem vilagita-

nak.

Ha a problémat nem tudja elharitani, feltétlentl hivja a forrodrotot!

Atelefonszamok az Utmutato utolsé oldalain talalhatok
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Vevészolgalat
Miiszaki adatok

Villamos csatlakoztatas (feszlltség €s frekvencia)
Teljesitménysziikséglet
Maximalis szivattyinyomas, statikus

Viztartaly maximalis befogadoképessége (sz(iré nélkil)

Szemeskavétartaly maximalis befogadoképessége
Vezeték hosszisdga

Méret (magassdg x szélesség x melyséq)

Tomeg, lresen

Dardlo tipusa

Termékszam és gyartasi szam

Kérjuk, telefonos Uigyintézés esetén adja
meg a készllék teljes termékszamat
(E-Nr.) és gyartasi szamat (FD-Nr.), hogy
szakszer(i segitséget nyujthassunk. A
szamokat a [ 9] tipustablan taldlja. (—

H. 4bra)

Ahhoz, hogy szikség esetén ne kelljen
sokaig keresgélnie, ide felirhatja
készlléke adatait és a vevBszolgalat
telefonszamat.

E-Nr. FD-Nr.

Vevészolgalat =

Az egyes orszagok vevészolgalati
elérhetéségeit ennek az utmutatonak az
utolso oldalain talalja.

Vevészolgalat hu

220-240V ~, 50/60 Hz
1300 W

15 bar

1,31

~250¢

100 cm
37,3%24,9x42,8 cm
kb. 8-9 kg

kerdmia/acél

Garancialis feltételek

A garancialis feltételeket a 151/2003.
(IX.22.) szamu kormanyrendelet
szabalyozza. 3 munkanapon bellli
meghibasodas esetén a késziiléket a
keresked§ kicseréli. Ezutan
vevdszolgalatunk gondoskodik a lehetd
legrovidebb idén bellli javitasrol. A
garancialis szolgaltatasokat a
vasarlasnal kapott, szabalyosan kitoltott
garanciajeggyel lehet igénybevenni,
amely minden egyéb garancidlis feltételt
is részletesen ismertet.
Min&ségtanusitas: A 2/1984. (111.10)
BkM-IpM szamu rendelete alapjan, mint
forgalmazd tanusitjuk, hogy a késziilék
a vasarlasi tajékoztatoban kdzolt
adatoknak megfelel.

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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BuxkopucTaHHA 3a
npU3HaYEeHHAM

[MepeBipTe npunaa nicna
poanakyBaHHA. [1pn BUAB/IEHHI
NOLWKO/MKEHHA, AKE BUHMKIO Mia
yac TPaHCNOPTYBaHHA, HE
BCTAHOBONTE NMpunag.

Llet npwnag npusHayeHo TiNbku

1A NoBYTOBOrO BUKOPUCTAHHA.

BukopuctoBynTe npunaa e
BCepeanHi NPUMILLIEHb Npw
KIMHATHIN Temneparypi Ha
BucoOTi He Buwe 2000 m Haa
PIBHEM MOPA.

BukopuctaHHa 3a npuaHauyeHHAM uk

Baynusi HacTaHOBHM 3
Oeaneku

YBa)XHO NpoYmnTanTe IHCTPYKL IO
3 ekcnnyaradii, foTpumynTeca ii
BKa3iBOK, HE BUKMOanTe
i.MNepenatoun npunag y
KOPWUCTYBAHHA iHWWM N0AAM,
aoganTte OO HbOro W Lo
IHCTPYKLItO.

[itn y BiLi cTapuwe 8 pokiB Ta
0cobn 3 OOMEXEHUMMN
Di3NYHUMKN, CEHCOPHUMKN abdo
NCUXIYHUMK MOXIMBOCTAMMU, a
TaKoX 0cobu, AKi He BONOAIOTb
BIANOBIAHUMW 3HAHHAMK Ta
NOCBIIOM WOA0 eKcnayatadii
npunagy, MoXxyTb
KOPUCTYBaTUCh MPUIAA0M SINLLE
nig Harnaaom ocoodu,
BiANOBiAaNbHOI 3a iX 6e3neky,
abo nicnA NnpoBeaeHHA
IHCTPYKTaXy Ta nicag Toro, AK
BOHM YCBIAOMWUIN MOX/TUBY
Hebes3neky y 3B'A3KY 3
HenpaBWIbHUM BUKOPUCTAHHAM
npunaay. He nianyckante aiten
BiKkOM mofioawe 8 pokiB A0
npunagy ta kadento XMBIEHHS,
iM He N03BOMAETLCA
KOpuUcTyBaTUCA Npuiagom. He
[03BONANTE AITAM rpaTtnca 3
npwnagom. [itAmM 4O3BONEHO
BMKOHYBaTW YNLLEHHA i
TEeXHIYHWIA OOMNAL TiNbKK Y TOMY
BMNaAKy, AKLO BOHWU AOCAMIM
Biky 8 pokiB i mepebyBatoTh nia
HarnA40M AOPOC/UX.
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uk Baxnusi HacTaHoBU 3 BGe3neku

/A\TNonepenmeHHn

Heb6e3neKa ypameHHA

cTpymom!

= [lpunan MoxkHa nigkntodatu
[0 e/1EKTPOMEPEXKI 3MIHHOIO
CTPYMY Ti/IbKN Yyepes
3a3eM/1IeHY PO3ETKY,
3MOHTOBAHY 3rifgHO 3
YNHHMMWN HOPMaMMW.
[NepekoHanTecs, Wo CUCTEMY
3a3eM/IEHHA eJ/IEKTPOMEPEXI
BaLLOi OCe/li BMOHTOBAHO

FllpaBl/I}'leO.
pwnaa Ao3BOJIAETLCA

nigkaoyaTn go
e/IeEKTPOMEPEXI 1
ekcnayaTtyBaTtu nuue
BIANOBIAHO [0 AaHUX,
3a3Ha4YeHnx Ha 3aBOACHKIN
Tabnyui. 3amiHATH
NOLWKOMKEHUIN Kabenb
XMBMNEHHA Npunagy MoXHa
nvwe crnieuianictam

€ePBICHOI CNYXOU..
= BVKOPUCTOBYWTE TiNbKN Y

TOMY BUNaaky, AKLWO kadenb
XUMBNEHHA | Nnpunaa He
MatOTb XXOAHUX NOLIKOAXEHb.
Y pasi HecnpaBHOCTI
HeramHO BUTAMHITb WITENCEb
i3 po3eTkM abo BUMKHITb

npyry B e1eKTPQMeEpPeXi.
nTOgX/IXI/IKHyTM H%ges eKU,

PEMOHT npunagy amue B

p'amomy CEPBICHOMY LEHTPI.
IKOJIN"HE 3aHyprorTe

npvnaa ado WHyp y Boay.

/A MonepeneHHn
Hebe3neka BNNMBY MarHiTHUX
nonis!

Llen npnnag MiCTUTb MOCTINHI
MarHitu, AKi MOXYTb BUK/INKATU
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nopyLLUeHHA B poOoTi
€/1IEKTPOHHKX iMM1aHTaTIB, AK-OT
KapaioctumynaTtopis ado
IHCYniHOBKX nomn. JltogAam 3
eNeKTPOHHUMM iMN1aHTaTamm
HeoOXigHO TpuMaTuCA Ha
Oe3neyHin BiacTaHi —
npuHanmMHi 10 cm Big npunaay
Ta BUMHATOrO pesepByapa a1q
BOAMW.

/\NonepenmeHHn
He6e3neKka yaywieHHA!

[itTam 3aB60opoHAETLCA rpaTuca
3 ynakoBkot. CTexTe 3a
OPIOHUMM AeTanaMu, Lo MOXHa
NPOKOBTHYTMW.

/A\TMonepenmeHnn

Hebesneka onikis!

» Cuctema nogadvi Monoka
CWBHO HarpiBaetweA. [licna
BUKOPWUCTaHHA JanTe in
OXOJIOHYTHU | e nicnd
LbOrO MOXETE 0 Hel

foTopKarcs,
= TliCAA BUKOPUCTAHHA

npwnany NOBEPXHI Taknx

KOMMOHEHTIB, AK nigirpisay
YalloK, MOXYTb LLIE MEBHWNM
yac samaTtnca rapAunMun.

AﬂonepenmeHHﬂ

Heb6e3sneka TpaBMyBaHHSA!

= HenpaBwibHe NOBOMKEHHA 3
npuiaaoM MOxe cTaty
[RUUMHOIQ TaBMyBAHHA,

= He TopKanTecb KABOMOJIKM

nia vac i podoTw.



3axucTt

HaBKOJIULLUHbOIO
cepenosuvila

3aolwanmeHHA eHepril

m  BumukanTe npunaa, Konun He
KOPUCTYETECA HUM.

m  YCTaHOBITb HaMeHLYy TpMBaicTb
3aTPUMKM aBTOMATUYHOIO BUMKHEHHA.

m He pekoMeHAayeTbCA NepepmBaTn
NPUroTyBaHHA Kash Y MOJIOYHOI
niHku. MNMepeayacHe nepepunBaHHA
npoLecy Npu3BoANTb A0 NiABULLEHOrO
CMOXWNBaAHHA eNeKTPOeHeprii Ta
LIBNALIOrO 3anoBHEHHA NiAgAoHa /1A
Kpanesb.

m  PerynapHo Buganainte Hakun, woo BiH
He BiJknagaBcA B npunagi.
BinknageHHA Hakumny CrpuyYnHATb
NiaBMLLEHE CMOXMBAHHA
E€NEKTPOEHEPTII.

YTunisauif BignosigHo A0
npaBun eKonoriyHoi 6e3anexku

OB60B'ASKOBO YTUNIZYINTE YNaKOBKY
BiANOBIAHO A0 NpPaBW EKONOTiIUHOT
6esneku.

Ller npunaa mapkipoBaHo 3rigHo
MOSIOXEHb EBPOMENCHKOI
Ounpektuen 2012/19/EU
CTOCOBHO €1EKTPOHHNX Ta
enexkTponpunagis, wo éynny
BMKOPUCTaHHI (waste electrical
and electronic equipment -
WEEE).

JVpeKkTnBOO BM3HAYaOTbCA
MOXJIMBOCTI, AKi € OINCHUMU Y
Mexax €BpONenCcbKOro Coray,
I00 NPUNHATTA Has3aa Ta
yTunisadii 8yBLmx y
BUKOPWUCTaHHI npunaais.

IHDOpPMALIitO CTOCOBHO HaeXHO!
yTuai3auii MoXxHa oTpumaTt B
cneuianisoBaHOMYy MarasuHi.

3axncT HaBKOMWLLHBLOrO cepedosumia  uk

3HaMoOMCTBO 3
npunanom

Y ubOMy pPO34ini po3rnAaaatTbCA KOMMAEKT
NOCTaBKWN, KOHCTPYKLIA Ta KOMMOHEHTH
npunagy. Kpim TOro, B1 nosHamnommreca 3
enemMeHTamMu ynpasiiHHA.

BrasiBKa: 3anexHo Bia Tvny npunaay
MOXUTMBI AeAKI BIAMIHHOCTI KOMbOPIB |
OKpemux aetanen.

IHdpopmaLia Npo BUKOPUCTaAHHA L€l
iHCTPYKUIi 3 ekcnnyaTauii

O6knaanHKy L€l iIHCTPYKLIi 3 ekcrnyarawii
MOXHa PO3ropHyTW. lntocTpadii MicTATb
UMC/IOBI MO3HAYEHHA, Ha AKi MOCWUIAETLCA
TEKCT IHCTPYKLUIi 3 ekcnayaradlii.

Mpviknaa: — mann.

KomnneKT nocTtaBKHU

— man. |l

ABTOMaTUYHa KaBoMalluHa
[HOMKaTOpHa CMy>XKa AnA
BM3HAYEHHA XXOPCTKOCTI BOAM
I[HCTpyKUiA 3 ekcrayaTtauii
CniHoBay Monoka
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uk 3HaloMCTBO 3 Npunaaom

HoHCTpyKUiA Ta cknanosi
enemMeHTu

EENVELN 2 |

KHoMKa BBIMKHEHHA/BUMKHEHHA

(PEeXMM OUiKyBaHHS)
2 | Hwucnnen

[laHenb ynpasiHHA

Pyuka cniHtoBaya Mosioka

[lo3atop AnA BMaavi kasu, 3

pPEerynbL0BaHo BUCOTOMO

CniHoBa4 MosioKa (KpinaeHHsa,

CniHtoBay, Kpuwika), 3

PErybOBaHO BUCOTOMO

EnemeHTH ynpaBniHHA

3a 0NOMOrot KHOMOK MOXHa BMOupaTtu

Hanol Ta 3anyckartu NpurotyBaHHA, a
TaKoX perynoBatn MiUHICTb KaBu.

KHonka MosAcHeHHA

H

| [ ] | =] |—| |—
O (O] || Wl N - 1O

MigaooH onA kpanenb (KOHTENHEP
ON1A KaBOBOI YL, pewiTka, NaHesb
nigaoHa, nonnaselb)

[BepuATa 3aBaptoBasibHOI KaMepu
3aBoackbka Tabnmuka

Bnok 3aBaptoBaHHA

ApomaTtnyHa Kpuika

KoHTeliHep AnA KaBOBMX 3epeH
[MOBOPOTHUIA perynAaTop ana
BCTAHOBMIEHHA TOHKOCTI MOMeny
Kpuwka pesepByapa A1a BoaAn
Pesepsyap an1a Boau

Migirpisay yallok

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA Npunaay

(D Min yac yBIMKHEHHA il BUMKHEHHA Npuna aBToMaTMyHo NPOMIUBAETLCA.
[pwnan He NPOMUBAETLCA 32 TAKWX YMOB:
B AKLIO Ha MOMEHT YBIMKHEHHA BiH LLE TEMNIA;
®  AKLIO Nepes BUMKHEHHAM He roTyBaiaca Kasa.
Mpwnan rotoBuiA 40 POBOTM, KON HA NAHeNi ynpaBAiHHA MiACBIUYIOTECA KHOMKM BUOOPY
Hanoi. Mpunag Mae QyHKUi0 aBTOMATNYHOrO BUMKHEHHA. —> "HacTpOrBaHHA

aBTOMATNYHOIO BUMKHEHHA" Ha CTOpIHLI 119

espresso [purotyBaHHA ESpresso

caffe crema MpurotysaHHa Caffe crema

a60 Hasirauia no avcnneto “<” (Hasaa 6e3 36ePeKEHH).

cappuccino [pUroTyBaHHA KanyyuHo

260 HaBiravia no Aucnneo “ " (BHu3).

latte macchiato  [lpurotyBanHaA nare maxiaro

a00 Hasirallia no aucnneto “ok” (NiaTBePMIXEHHA T2 30EPEXEHHS).

milk CniHKBaHHA MOMOKa

QOD MiuHicTb kasw

PeryntoBaHHA MiLHOCTI KaBu —> "Pery/itoBaHHA napamerpiB Hamois" Ha cTopiHui 117

calc’nClean 3anyck CepeicHOi nporpamu

Bnnumae, konm € noTpeda BUKOHaTK CepBiCHy nporpamy.—> "CepaicHa nporpama

Calc’'nClean" Ha ctopiHui 126

OnHouacHe npurotyBaHHA 2 nopiin Espresso ato 2 nopuin Caffe crema. Moctaste aBi
@J yallKm nig nosarop.—> "Yipas/iHHA npwaany" Ha ctopiHui 115
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[Mpunagaa uk

[s%] KasomallmHa Mae nigirpisay Yawlok, Lo BMUKAETbCA Ta BUMUKAETLCA BPYUHY 3a
ZI0MOMOTOK0 CreLliaibHoi KHOMKW. Kosm nigirpisay yatlok YBIMKHEHO, KHOMKA CBITUTBCA.
A MonepemxeHHn
Hebesaneka onikis!
MinirpiBay uaLloK ayxe CUIbHO HarpiBaeThCA!
BkasiBka: [111a onTMManbHOTO MigirpiBaHHA YaLLKy CAif CTaBuTW AEHLEM Ha NidirpiBay.

CBITUTLCA, KON NOTPIBHO 3annTN BOAY B PE3EPBYAp, YCTAHOBUTM PE3EPBYAP Ha MicLE abo

L] 3aMiHUTV iNbTP AnA Boaw. Ha aucnnei 3 ABNAETLCA NOBIAOMIEHHA.
:L':J CBITUTbCA, KONV Tpe6a CnopoXKHUTIA MIAKOHN.
brnvae, Ko BiAUNHEHO ABEPLATA 3aBAPHOBA/ILHOI KAMEPH.
\\/
P espresso
CBITUTLCA Mpunaa rotosuiA 40 po60TH, MOXXHa 3p00UTH BUOID
ny/bCcye TpwBae NPUroTyBaHHA
6nnmae OuikytoTbCA fii KOpNUCTYBaYa, HANPUKAaM, KoM BUKOHYETBCA dyHKLia calc'nClean
BUMK. HenoctynHo
Hducnnen M
Ha gucnnei BigoOpaXkatoTbCA Hamnof, pyunaaan
napameTpwv 7 BapiaHTi BUOOPY, a TaKoX )
NoBiAOM/IEHHA NMPO POBOUNIA CTaH. fepenideHe Hwxue Npunanna MoxHa
. npnadaTv B marasuHi aBo 3aMoBUTU B
Ha ancnnei 3’ABNAOTLCA TaKoX BUMOTU CEPBICHIN CyOi.

BUKOHATW NEBHI Aii.

KopucTyBauy NoKasyloTbCA NoeTanHi Mpunanna Homep ana 3amoBneHHsA

iIHCTPYKLIi 3 BUKOHaHHA Ol Marasui  Cepsicha
[licnAa BUKOHaHHA BIAMOBIAHOI Aif cnyx6a
I'IOBi,ElOM}'IeHHFI, Hanpuknag «Fill water Tabnetku ana TZ80001 00311807
tank» (3anoBHITb pesepByap Ana Boau), QUMLLEHHA
3HMKae 3 AncCnen.
Tabnetku anA 1780002 00576693
BUOIEHHA HaKuny
Qinbtp 4NA BoA TZ70003 00575491

Habip ana nornaay 1780004 00576330

KOHTaKTHi aaHi cepBiCHOI CyXOu1 B Pi3HMX
KpaiHax HaBeeHO B KiHUi iHCTPYKLUI.
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uk [lepea nepwnm BUKOPUCTAHHAM

MNepen nepLunm
BUKOPUCTaHHAM

Y ubomMy po3aini BM Ai3HAeETecA, AK BBECTU
npunaa B ekcnayaradito.

BkasziBka: BukopucToByiiTe npunaa nmwe
B MPUMILLEHHAX, 3aXULLEHNX Big MOPO3Y.
Akwo npunan 3depirasca abo
TpaHCMNOPTYBaBCA 3a TEMNepaTypu Hmx4e
0 °C, nepea nepwuM BUKOPUCTAHHAM
MOMy Cnifl AaTW HarpiTMcA NPOTArom
LOHaNMeHLwe 3 roavH.

YcTaHOBNEHHA Ta nig’egHaHHA
npunagy

1. Mpubepitb 3axnCHi NNiBKM.

2. YCTaHOoBITb Npunan Ha piBHil
BOJOCTINKiN MOBEPXHI, 3AaTHIN
BUTPMMATK NOro Bary.

3. Mig’eananTe wrencesnbHy BUAKY
npunagy Ao PO3ETKM i3 3a3EMIEHHAM,
AKY 3MOHTOBaHO HaNEXHUM YNHOM.

BkasiBKa: [licnAa Ko)XHOro nig’egHaHHA
Tpoxu nouyekarite (NpudansHo 5 c).

MouaTok po6oTu 3 npunagom

Min’egHaHHA cniHOBaya MOJIOKa
— Man. H

1. BuiimMiTb oetani cniHioBaya mMonoka 3
nakerta.

2. Cknafitb CniHtoBaY MoJIoKa AOKYMW.

3. Tllig’eqnavite cniHioBaY MonoKa 4o
npwnaagy cnepeay.

3acunaHHA 3epeH y KOHTerHep
3a LONOMOrow Uboro npunagy MoxHa
roTyBaTh Harmnoi 3 KaBOBWX 3EPEH.

1. BiguuHiTh KpULWKyY KOHTElHepa
[NA KaBoBMX 3epeH [12].

2. 3aBaHTa)XTe KaBOBi 3epHa.

3. 3HOBY 3aUMHITb KPULLKY.
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BKasiBKKu

m llopagdy meneTbca PiBHO CTi/IbKM
KaBOBWX 3ePEH, CKislbKK NOTPIOHO ANnA
3aBaptoBaHHA.

m  [1nA 36epexeHHA BUCOKOI AKOCTI
3epeH ix cnig TpumaTtn B 3aKpuTil
NOCYANHI NPW HEBUCOKIN TeMNepartypi.

m KaBoBi 3epHa B KOHTENHEPi npuniagy
36epiraloTb apomart ynpoaoBX KislbKOX
[OHiB.

3anuBaHHA BOAU B pe3epByap

Bannuea iHpopmauia! LLloaHnA
3anoBHIONTE pesepByap 41A BOAW CBiKOIO
XOMI0AHO HerasoBaHo Boaoto. Nepen
ekcnayaTauieto nepesipTe, Yn AOCTaTHLO
BOAV B pe3epBsyapi.

3HIMITb KPULLKY pesdepByapa A71A BOAN.
Buimite pesepsyap, Tpumaroumn 1oro
3a pYyuKy.

3anoBHiTb pe3epByap BOAOK A0
No3Haukn «maxi».

PiBHO BCTaHOBITL pe3epByap A1A Boan
Hagan y KpinaeHHA Ta 3akpunte
KPULLKOLO.

0 0 d=

BcTaHOBRNEHHA MOBH

1. Ulo6 yBiMKHYTW Npunap, HaTUCHITb
kronky O.

Ha aucnnei 3’ABUTbCA cTaHOapTHa
MOBa.

2. Hartuckante KHOMKy “W” cappuccino,
[OKWN Ha aucnnei He 3'ABUTbCA GaxaHa
MOBa.

3. [lnAa ninTBEpPIXKEHHA HATUCHITb
kHonky “ok” latte macchiato.

Mpunan 6yae NpoMUTO; KoM BiH Byae

roToBuii 4o po6oTn, Ha anchnel 3'ABUTLCA

nosigomnexHa «Choose beverage»

(Brnbepitb Hanin).

BKasiBKKu

m  MeHto BUOGOPY MOBM aBTOMATUYHO
3'ABNAETLCA ULLIE NicNA NepLuoro
BBIMKHEHHS.

= MoBy MOXHa 3MIHUTU B OyAb-AKWIA
MOMeHT. — "[NapameTtpun”
Ha cTopiHyi 119



3aranbHi BKa3iBKU

Y 3aBOACHKIV KOHirypauii kaBomalmHy
HACTPOEHO /1A ONTUMasIbHOI POBOTU.

m  Yepes BUOpaHUii NPOMIXOK Yacy
npunan aBToMaTUUYHO BUMUKAETHLCA.

m  Konu BM HaTucKaeTe KHOMKY, IyHae
CUrHasn, Wo Noro MoxHa
BUMKHYTW.— "lMapameTtpu"

Ha cTopiHyi 119

m Y nepuwir nopuii, npurotoBaHin nicna
BBEEHHA B eKCrJyaTauito, BUKOHaHHA
cepBicHoi Nporpamun abo Tpusanoi
nepepsu B po6oTi Nnpuiaay, apomar He
PO3KPMBAETLCA MOBHOK MipOtO, TOMY
MUTK LK KaBy HE PEKOMEHOYETbCA.

m  YBiIMKHYBWW Npunaa ynepLue, AOCArTU
[PIBHONOPUCTOI Ta CTiKOI KaBOBOI
MiHKX B 3MOXETE NnLle nicna
NPUroTyBaHHA KiNIbKOX YalloK KaBu.

m [1ig yac TpmMBanNoOro BUKOPUCTAHHA
HOPMa/TbHUM ABULLEM € NOABA Kpanesb
BOAM Ha BEHTWUMALIMHNX OTBOPAaXx.

m  Bwuxia napn — HopmanbHe ABuLle,
3YMOB/IEHE TEXHIYHUMM
0COB/IMBOCTAMMN.

[Tepl HiXX KOpUCTyBaTUCA HOBUM
npunagom, cnig nepesiputn XXOPCTKICTb
BOAW 1 HACTPOITK Npwnaa BiANOBIAHUM
UnHoM.— "MMapametpu” Ha cTopiHui 119

YnpaeniHHa npunagy uk

YnpaeniHHA npunagy

Y ubOMYy po3aini BM Ai3HAeTeCAH, AK
roTyBaTu Hamoi 3 KaBk Ta Mosioka. Bu
oTpUMaeTe iHhopMaLito NPO napameTpu
npunaay, MiNLTP AnA Boan Ta
pPEryntoBaHHA TOHKOCTI MOMeENy, a Takox
Npo 3axuUCT Big MOPO3Y.

BrasiBKa: LLloiHO npuroToBaHi Hanoi
MOXYTb BYTU Ay>Ke rapaudi.

MpuroTyBaHHA KABOBOIO HaNoH
3i CBIXKO3MeNeHUX KaBOBUX
3epeH

Ha BuGip noctynHi BapiaHT Espresso i
Caffe crema. — "lMpurotyBaHHA HamoiB 3
Mos10KkOoM" Ha cTopiHui 116

Mpunaa yBiMKHeHO. Pe3epByap ana sBoau

N KOHTENHEep ANA KaBOBUX 3epeH

3anoBHEHO.

1. TlocTaBTe yallky nig 4o3arop.

2. Hatvckatoum cumeon @D,
YCTaHOBITL BaxaHy MILHICTb KaBMu.

3. HaTtucHiTb KHOMKy espresso ado caffe
crema.

KaBa 3aBaptoeTbCA, a NOTIM Ha/IMBAETLCA

B YaLllKy.

BkagziBka: LLlo6 nepepBsat npurotysaHHA

Hanoto, e pa3 HaTUCHITb
KHOMKy espresso ato caffe crema.
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uk YnpasniHHA npunagy

MpuroTyBaHHA HaNoiB 3
MOJIOKOM

Llet npunaa yctatkoBaHO CriHOBaYeM
MOJIOKa (KanyymHatopom). Bu moxeTte
roTyBaTtu KaBOBi HaMNoi 3 MOJIOKOM abo
CniHOBaTN MOJIOKO.

BkasziBka: 3acoxsi 3a/iMwKkm MosoKa
BaXKKO BMAANUTH, TOMY 0O0B’A3KOBO
uncTeTe cuctemy.— "lljoneHHi gornaag i
ounLeHHA" Ha CcTopiHYi 122

Aﬂonepenmeﬂﬂﬂ

Heb6esneka onikis!

CniHoBa4Y MosioKa ay»Xe CUIbHO
HarpiBaeTbcA. bepiTbcA nuniLe 3a pyuKy.
[TicnAa BUKOpUCTaHHA HE MOXHa TopKaTtucA
LbOro KOMMOHEHTA, AOKN BiH HE OXOJIOHE.

HKaBoBi Hanoi 3 MonoKom

Ha BuGip gocTynHi KanyymHo Ta nate
Makiato. 3BaxanTe Ha MOIOXKEHHSA
jfosatopa KaBu Ta CriHtoBaya MoJsioKa.

KarnyunHo

Jlate makiaro

[punan yBiMKHeHO. Pesepsyap ana Boamn
N KOHTENHep O1A KaBOBKX 3epeH
3amnoBHEHO.

CniHloBa4Y MO/i0Ka yCTaHOBEHO.

1. [InA npuroTyBaHHA Kany4ymHO HaaumnTe
y BE/UKY Yallky abo CKIAHKY
npudénunsHo 100 M Monoka, ans
NPUroTyBaHHA fate Makiato —
npuoéamsHo 150 mn.

2. locTaBTe yallky abo CKAAHKY nia
nosatop.

3. 3cyHbTe oo3aTtop kasu Ta criHoBay
MOJIoKa A0 YNopy BHU3.

4. Hatuckatoun cumson QD QD,
YCTaHOBITb BakaHy MILHICTb KaBu.
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5. HatucHiTb kHOMKy cappuccino ado
latte macchiato.

CnouatKy CniHIOETLCA MOJTOKO B yallLli

abo cknaHui. MNoTim 3aBapoeTbea i

HanMBaeTbCA Kaga.

BkagziBKa: LlLlo6 nepepsat NpuroTyBaHHsA
Ha MOTOYHOMY €eTani, We pas HaATUCHITb
KHOMKy cappuccino ato latte macchiato.

CniHroBaHHA MOJIOKa

Mpwnan yBiMKHeHO. Pe3epsyap anA Boau

3amnoBHEHO.

CniHtoBa4 MOJ/I0Ka YCTaHOB/IEHO.

1. Hanuiite y Benmky yallky abo CKAAHKY
npuénmsHo 100 M monoka.

2. TocTaBTe vallky abo CKAAHKY nif
nosarop.

3. 3cyHbTe nos3aTop KasW Ta chiHtoBay
MOJI0Ka A0 YNopy BHU3.

4. HatucHitb kHonky milk.
Monoko 6yae cniHeHo.

BKasiBKa: LLlo® nepepBsaTu npouec, Le
pas HaTUCHITb KHOMKy milk.



PeryntoBaHHA napameTpiB
HanoiB
OxnHo4yacHe NpUroTyBaHHA ABOX NOpPLiKn

[MepLu HiXX roTyBaTV Hani, MOXHa B1bpaTu
O[HOYaCHE NMPUroTyBaHHA ABOX MOPLIN.

LLo6 yBIMKHYTM a®0 BUMKHYTU LItO
(DYHKLtO, HATUCHITE cumBos LBp.

Ha gucnnei Ha 5 cekyHa 3'ABUTLCA
nosigomneHHa «Double cup on» ([Bi
nopuii ysiMkHeHo) abo «Double cup off»
(Osi nopuii BUMKHEHO).

®yHKLUIA NPUroTyBaHHA ABOX MOPLIN
OOCTynHa nuie Anda HanoiB espresso i
caffe crema; BianoBiaHi KHOMKK
niaceivytoTecA. Konun dyHKUito
NPUroTyBaHHA ABOX MOPLUIM YBIMKHEHO,
roTyBaTW iHWI Hanoi He MOXHa.

BKasiBKu

m Hanoi roTytoTbcA B ABa eTanu (asa
umknn monotTA). Jouekanteca
NMOBHOMO 3aBEPLUEHHA MPOLECY.

m  AKLUWO BM HE HATUCHETE XOOHY KHOMKY
BNpoaoBx 90-ceKyHOHOro nepioay,
npunan asToMaTnyHo Bubepe

3HayeHHsA «Double cup off» (i nopuii

BUMKHEHO).

MiuHicTb KaBu

[lepw HiX roTyBaTtk Hanin, MOXHa
BiAperyntoBatn MiLHICTb Kasu.

Bunbepitb 6axkaHy MiLHICTb 3a [ONMOMOro

KHoMkn @D D).

(/] AyXe cnadka
(/1/] cnabka
#HMH  3BUUaiHA
0O vilHa

/]

ON0  0yxe MilHa

90
Tinbku ana T1305:

#hHH aromalntense
0o

BkasiBKa: YcTtaHoBneHa MilHICTb KaBu
UMHHA A1A BCiX KABOBMX HaMoiB.

YnpaeniHHa npunagy uk

06’em
O6’em nopuii MOXxHa 3MiHIOBaTH.

HatucHiTb i 3 cekyHan BTpUMYTE
KHOMKy espresso ato caffe crema.

MoyHeTbCA NPUroTyBaHHA, BUOpaHa
KHOMKa 6nMmaTume.

Ha aucnnei 3'aButhcA iHOMkaTop nepediry
npoLlecy:

Konu 6yne nocAarHyto 6axaHoro o6’emy,
HaTUCHITb Ty camy KHOMKY, WO 3yrnUHUTA
npouec. Hoswuii ycTaHoBneHnin o6’em Byae
3aCTOCOBAHO NnLle A0 HACTYNHOI nopuii
Harfoto.

BKasiBKa: Mo)xHa BCTaHOBUTK

o6’em Espresso (25—60 mn) ado Caffe
crema (80—200 mn). MiHiMmansHuii 06’em
3aBXaN NMNWAETLCA HESMIHHUM:
npuénnsHo 25 mn ana Espresso i
npuénusHo 80 mn ana Caffe crema.

TpuBanicTb cniHrOBaHHA

TpuBanicTb CNiHOBAHHA HaMoOIB MOXHa
3MiHIOBaTH.

HaTtucHiTb | 3 cekyHan BTpUMynTe
KHOMKy cappuccino, latte macchiato a6o
milk.

Monoko 8yae criHeHo, BubpaHa KHomKa
énumartunme.

Ha aucnnei 3'aButhecA iHOMKaTop nepediry
npoLecy:

Konu Byae nocarHyto GaxaHoi TouBanocTi
CMIHIOBAHHSA, HATUCHITb Ty CaMy KHOTMKY,
o6 3ynUHWUTK NpoLec.

BKasiBKa: YcTaHoBneHa TpuBanicTb
CMiHIOBAHHA He BMAMBac Ha 00’eM KaBWu.

117



uk YnpasniHHA npunagy

HanawtyBaHHA CTYNeHO nomeny

Llel npunaa mae perynboBaHy KaBOMOJIKY.
3aBaAKM LUbOMY MOXHa iHAMBIAya bHO
3MiHIOBATK TOHKICTb NOMENY KaBMW.

Anonepenmeuun

He6esneka TpaBmyBaHb!

He TopkaliTecb KaBOMOJIKKL Mg yac ii
poBOoTH.

YBara!

3arposa nNowKomKeHHA npunaay!
PeryntoBaTt TOHKICTb MOMENY MOXHa
e nig yac po6otn KaBoMmosiku!

MMin yac po6OT KABOMOJIKMN YCTAHOBITh
BarkaHy TOHKICTb MOMesy 3a JOMOMOror
NnoBOPOTHOro perynatopa [13].

m  TOHWWIA NOMeN: NPOTU FOANHHUKOBOI
cTpinkKn. (Man. a)

m  [py6iwnin nomen: 3a roANHHNKOBOKD
cTpinkoto. (Man. b)

/4

BKkasiBKH

m PesynbTatv HacTpotoBaHHA ByayTh
BIQYYTHI /IMLLE MOYMHAOUM 3 APYroi
yalulkun Kasu.

m /1A TEMHUX CMaXEHNX KaBOBMX 3€PEH
YyCTaHOBNOWTE TOHLWWIA NOMen, AnA
CBITANX — rpyOBiLLnIA.

dinbTp AnA BOAM
— Man.

®inbTp ANA BOAW 3MEHLLIYE YTBOPEHHA
HaKumy, 3HUXKYE pPiBEHb 3a0pyAHEHHA
BOAM, @ TaKOX MOKpalllye CMaK KaBW.
QinbTp ANA BOAN MOXHa npuadaty B
MarasvHi abo 3amMOBUTU B CEPBICHIN
CNyxo0i.
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BcTaBneHHA abo 3amiHa ¢inbTpa anAa
BOAMU

[Teplw HiXk BUKOPUCTOBYBATU HOBWUI
BOAAHMIA DiNbTP, MOro HeoOXiaHO
NPOMMUTL.

Mpunaa yBiMKHEHO. Pe3epByap aAnq Boan

3amnoBHEHO.

1. HatuCHITb i woHanmeHwe 3 cekyHan
BTPUMYITE KHOMKN DD D i
calc’nClean.

2. HatuckainTte KHOMKy “W7” cappuccino,
NOKN He 3’ABUTLCA NYHKT «W.
hardness» (YKopcTkicTb Boan).

3. [1na niaTBepMKEHHA HATUCHITbL
KHOmMKy “ok” latte macchiato.

4. HatuckariTe KHOMKy “W” cappuccino,
[OKN He 3'ABUTbCA NyHKT «Water filter»
(DinbTp ANAa BOAN).

5. [nA niaTBepmKeHHA HATUCHITb
kHonky “ok” latte macchiato.

Ha ancnnei 3’aBuTbCA iHAMKauiA «Filter

act.» (DinbTp akTMBOBaHO)..

6. 3aHypTe ¢inbTp 4nA BoaAn (OTBOPOM
[oropu) B pesepsyap 3 BoAOHO Ta
noTpumanTe Tam, AOKM 3 HbOrO HE
nepecTaHyTb BUXoanTU BynbOallkm
NoBITPA.

— Man.

7. T1oTiM WiNbHO BTUCHITL BOAAHWIA iNbTP
y MOPOXHI pe3epByap Aaq BOAM.

8. 3anoBHiTb pe3epByap BOAOK A0
nosHaukm «maxi.

9. [locTaBTe nia 4o3aTtop NOCyanHy
o6’emoM LoHarmeHLwe 1,0 n.

10. LLlo6 36eperti BCTaHOBIEHE 3HAYEHHA
Ta 3anyCcTuTV NPOLEC NPOMMUBAHHA,
HaTUCHITb KHOMKY “ok” latte
macchiato.

11. o6 BUIATK 3 MEHIO, HATUCHITb
kHonky “<” caffe crema.

12.TlicnAa ubOro CNOPOXHITL pesepsyap.
Mpwnaa 3HOBY rOTOBUIA OO
BMKOPUCTaHHA.

BunaneHHs ¢inbTpa Ana soau

AKLWo BK Braanuaun insTp 418 BOAW W He
BCTaBW/IM HOBWI, YCTAHOBITb O/1A
YXOPCTKOCTI BOAM BiAMOBIAHE 3HAUEHHA, AK
onncaHo B poaaini «[MapameTpu» —
«YCTaHOB/IEHHA XOPCTKOCTI BOAW».



3axucT Big Mopo3y

LLlo6 3anoBirti NOWKOMKEHHAM YHACNIAOK
BMAVBY MOPOSY MiJ Yac TPAHCMOPTYBaHHA
Ta 36epiraHHa, HeoOXigHO 3asnaseriob
MOBHICTIO CMOPOXHUTA NPUNaa.

IHpopmauia: npunan mae Byt FOTOBMIA 1O
poBoTu, pesepsyap A1A BoAu Mae OyTu
3anoBHEHO.

1. TloctaBTe Be/MKYy NOCYAUHY Nig
BUMYCKHWI OTBIP CRiHIOBaYa MonokKa Ta
3CYyHbTE CMiHIOBAaY YHU3.

2. HaTucCHiTb i WoHanmMeHwe 5 cekyHa
yTpumyTe KHonky milk.

CaiTnonion KHOMKM noyHe éanmaty;
npunan BUKOHyBaTUMe HarpiBaHHsA.

3. Konu 3i cniHtoBaya MoJioka Buinae
napa, BUIAMITb pedepsyap A1 BOAN.

4. [ainTe npunaay BUNycTUTW napy.
[ouekanTteca cnopoXXHEeHHA
pesepsyapa anq soamn (s,

5. BuMKHITb npunan, HaTUCHYBLIN
kHorky O.

6. 3nuiiTe pianHy 3 pe3epsyapa anqa Boan
N migaooHa Ta rpyHTOBHO QYMCTLTE
npunag.

Tenep npunag MOXHa TpaHCnopTyBaTh

ab0 nomicTuTK Ha 30epiraHHA.

BKasiBKa: bnok 3aBaptoBaHHA Tenep
3adikcoBaHo, i BUAHATA MO0 HE MOXHa.

[MapameTtpn uk

MapameTpu

3HaueHHA napaMeTpiB LbOro npunagy
BCTAHOB/IEHO Ha 3aBoAi. MoxHa
BCTAHOBNOBATY iHAMBIAYa/IbHI 3HAYEHHA
napameTpis..

BkagziBKa: AKLIO BN HE HATUCHETE XOAHY
KHOMKy Bnpoaosx 90 cekyHa, npunaa
NMOBEPHETLCA B PEXMM BMOOPY Hamoto, He
3bepiratoumn aMiHW. 3aIMLNTLCA B CUAI
paHille 36epexeHe 3Ha4YeHHA napameTpa.

[MapameTpu, 3HaUEeHHA AKUX MOXHa
BCTAHOB/IOBATU, ONMNCAHO HMXKYeE.

ABTOMaTUYHE BUMKHEHHSA

Mpwnaa aBTOMaTUYHO BUMUKAETLCA, KON
MWHa€E NEBHUI NEPIOA Yacy 3 MOMEHTY
OCTaHHbOIrO HaTUCHEHHA KHOMKW. Llen yac
MO)XHa BCTAHOBUTK Ha BNacHUIA po3cya B
nianas3oHi Bia 15 xB 0o 4 roa.

1. HaTucHITb i WoHarmeHwe 3 cekyHau
BTPUMYiiTE KHOMKM DD D i
calc’nClean.

2. Hartuckante KHOMKy “W7” cappuccino,
[OKM He 3'ABUTLCA NYHKT «Auto
Stand-by» (ABTOMaTMuHMI Nepexia y
PEXNM OUiKYBaHHA).

3. [nAa niaTBepXEHHA HATUCHITb
KHonMky “ok” latte macchiato.

Byne sactocoBaHO 3aBOACHKI
3HaYeHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

4. YCTaHOBITb Yac 3a AOMOMOrok
KHOMKK “W” cappuccino. JocTymnHi
Taki 3Ha4YeHHsA:

- 15 min (15 xB)

- 30 min (30 xB) (3aBoACbKE
3HAYEHHA)

- 1h(1ron)

- 2h(2rop)

- 4h(4ron)

5. [lnAa niaTBepoKeHHA HATUCHITb
KHonky “ok” latte macchiato.
byne sactocoBaHO 3aBOACHKI
3HaYEHHA NapameTpiB, 3’ ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMW.

6. LLo6 BUITM 3 MEHIO, HATUCHITb
kHonky “<” caffe crema.
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uk [MapameTtpu

YBIiMKHEeHHA/BUMKHEHHSA
3BYKOBOroO CUrHany

Konu Bu HatuckaeTe KHOMKY, iyHae
CuUrHas.

loro Mo>kHa BMUKATV Ta BUMWKATU Ha
B1ACHUI po3cya.

1.

HaTucHITb i LoHaliMeHLe 3 CekyHau
BTpUMYiiTe KHOMKM QDD i
calc’nClean.

HaTuckaiTte kHOMKy “W7” cappuccino,
0OKM He 3'ABUTLCA MYHKT «Sound»
(3ByK).

[nA niaTBepaXeHHA HATUCHITb

KHoMKy “ok” latte macchiato.

Byne sactocoBaHO 3aBOACHKI
3HaYEeHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

3a onomMorot KHonky “wer”
cappuccino B16epitb BapiaHT «Sound
on» (3BYK yBiMKHeHO) abo «Sound off»
(3BYK BUMKHEHO).

[nA ninTBepKeHHA HAaTUCHITb

kHonky “ok” latte macchiato.

Byne sactocoBaHO 3aBOACHKI
3HaYeHHA NapamMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

LLlo6 BMIATM 3 MEHIO, HATUCHITb

kHormky “<” caffe crema.
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Bu6ip moBu

1.

HaTtucHiTb i woHanmeHwe 3 cekyHam
BTpUMYiiTE KHOMKN QDD i
calc’nClean.

HaTtuckarite KHOMKy “W7” cappuccino,
NOKN He 3’ABUTLCA NYHKT «Language»
(Moga).

[nA niaTBepaXeHHA HAaTUCHITb

KHOMKy “ok” latte macchiato.

Byne 3actocoBaHO 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

Bubepitb BaxkaHy MOBY 3a 10MOMOroLo
KHOMKK “7” cappuccino.

[nA niaTBepaXeHHA HAaTUCHITb

KHoOMKy “ok” latte macchiato.

Byne sacTtocoBaHO 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

o6 BNNTM 3 MEHIO, HATUCHITb

kHonky “<” caffe crema.



BcTtaHOBMEHHA HOPCTKOCTI
BOAU

LLlo6 npunaa cBoevyacHo crnosillaB npo
noTpedy BUAANUTA HAKWM, BX/IMBO
NpaBW/IbHO BCTAHOBUTU XOPCTKICTb BOAN.
CTanaapTHWUIA piBEHb XXOPCTKICTb BOAN — 4.
[isHatnca gakTuuHy >XOPCTKICTb BOAM
MOXHa B MiCLIeBOrO Hagasava nocnyr
BOAoMNocTayaHHA. li Takox MoxHa
BM3HAUYUTL CaMOCTIRHO 3a AOMOMOroLo
IHONKATOPHOI CMY>XKWN 3 KOMMJIEKTY.

1. HeHanoBro 3aHypTe iHAMKATOPHY
CMYXXKY Y CBi>XXy BOJOMPOBiAHY BOAY.
[anTte Boai cTekTn. Yepes XBUANHy
nepesipTe pes3ynbrar.

KinbKicTb MNOMIB iHAMKATOPHOI CMYXKM,

LLIO 3MIHWAM KOAIpP, BiANOBIAAE PIBHIO

YXOPCTKOCTI BOAMN.

2. HaTucHiTb i WoHanmMeHwWwe 3 cekyHan
BTPUMYITE KHOMKN DD D |
calc’nClean.

3. Hatuckante kKHonky “W” cappuccino,
NOKN He 3’ABUTLCA NYHKT «W.
hardness» (XKopcTKicTb BoAN).

4. TligTBepabTe, HATUCHYBLIN KHOMKY “OK”
latte macchiato.

5. YCTaHOBITb XXOPCTKICTb BOAM 3a
[ONOMOrOK0 KHOMKK “W7” cappuccino.
JocTynHi Taki 3HaYeHHs:

- W. hardness 1 (>KopcTkicTb Boau
1)

- W. hardness 2 (>KopcTkicTb Boan
2)

- W. hardness 3 (>KopcTkicTb Boau
3)

- W. hardness 4 (KopcTKicTb BOAN
4) (3aBOACbKE 3HAYEHHA)

- Water filter (®inbTp onAa Boan) (3a
HaABHOCTI)

- H20-Softener (Mom’AkwyBay Boam)
(Le 3HaYeHHA OOCTYMNHe 3a
HaABHOCTI MPUCTPOO AnA
NOM’AKLLEHHA BOAW)

6. o6 36eperti BCTaHOB/IEHE 3HAYEHHA,
HaTUCHITb KHOMKY “ok” latte
macchiato.

7. LWo6 BMIATK 3 MEHIO, HATUCHITb
kHonky “<” caffe crema.

[MapameTtpn uk

Y Tabnuui HWKYe nokasaHo
CNIBBIAHOLWEHHA PIBHIB i CTyNeHiB
YXOPCTKOCTI BOAM.

PiBeHb  CTyniHb XXOpCTKOCTi BOAM
Himeuski rpagycn  OpaHuy3bKi
(°dH) rpapycw (°fH)

1 1-7 1-13

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

3MiHUTK BCTAHOBNEHY XXOPCTKICTL BOAN
MOXHa B OYb-AKUA MOMEHT.

BKasiBKa: AKLIO BUKOPUCTOBYETLCA
BOAAHWIA iNbTP (ANB. PO3Aain
«Mpunapnanna»), BUKOHaWTe Aii, onnucati TyT:
— "OinbTp 418 Boan" Ha cTopiHui 118.

BigHoBneHHA 3aBOACbKOI
KoH®irypauii

YCTaHOBNEHI KOPUCTYBAUYEM 3HAUEHHA
napameTpiB BUAANAOTLCA 1
BiAHOB/IOETLCA 3aBOACHKA KOHirypauia.

1. HaTtuCHIiTb i WoHarnMeHLwe 3 cekyHam
BTPUMYIiTE KHOMNKW DD D |
calc’nClean.

2. Hatuckavite kHOMKy “W7” cappuccino,
0OKM He 3'ABUTbCA NYHKT «Factory
Reset» (BigHOBNEHHA 3aBOACHKOI
KOHirypadlii).

3. [nA nigTBEPIKEHHA HATUCHITL
KHOMKy “ok” latte macchiato.

Byne 3actocoBaHO 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

4. HatuckaniTe KHOMKy “W” cappuccino,
[OKW Ha gucnnei He 3'ABUTLCA OaxaHa
MoBa.

[Ona nigTBepXXeHHA HAaTUCHITb
KHonky “ok” latte macchiato.

Mownan Oyne NPOMUTO; KoMK BiH Byae
roToBuiA Ao po6oTu, Ha aucnnei
3’ABMTbCA NoBigomneHHa «Choose
beverage» (Bubepitb Hanii).
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uk LUlogeHHi gornaa i ouneHHsa

LLloneHHi pornan i
OYMLLEHHA

3a yMOBM HanexHoro goraaay n
OUULLIEHHA Npunaa NPOCAYXUTb A0Bro.Y
LbOMY PO3Ai/i BM OidHaeTeca, AK
npaBuWAbHO Aornagatu 3a npuiagom i
UNCTUTK NOTO.

A MonepenreHHnA

He6esneka ypameHHA cTpymom!

[Tepw HiX uACTUTK Npwunag, Bia’eaHynTe
MNoro BiA enekTpomepexi.Y oaHOMY pasi
He 3aHyplonTe Npunaay soay. He
BMKOPWCTOBYINTE NapOOUNCHUK.

UYucTunbHi 3acobu

LLlo6 He NowKoanT NOBEPXHI Npunamsy
HEeBIANOBIAHVMU UNCTUMBHUMK 3acobamu,
ypaxoByliTe HaBeAeHy HxYe iHhopmallito.

3a00pPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU:
B OCTPi UM adpasuBHi UNCTUILHI 3acobu,

B UUCTUbHI 3acoBu, WO MICTATL CIINPT,
B KOPCTKi r'yOKn ado meTasnieBi Mauyiku.

¥

BKasiBKu

m HoBi ry6uacTi cepBeTk MOXyTb
MicTUTI conti. Coni MOXYTb CIIPUUNHATH
MOABY HaNbOTY PXi HA HEepPXaBikoYil
cTani. Nepen BUKOpUCTaHHAM
peTenbHO NPOMUBAaIATE HOBI I'YOKW.

m  3aBxau HeBigknaaHo npubupante
3a/IMLLKM HaKKMy, KaBKk, MOJIOKa,
PO3UMHIB A7 YMLIEHHA N BUOaNEeHHA
Hakuny. [ig TakMMuK 3aamKamm Moxe
yTBOPOBATUCA KOPOSiA.
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YBara!
He Bci getani npunagy MOXHa MUTU B
NOCYAOMWUIAHIN MallWHI.

— Man. H —

[erani, o iX He MOXHa MUTH B NIOCYAOMMUIAHIN

MaLLuHi

% PesepByap ana soan

IA] KpuLika pesepsyapa Ana Boan
ApomarnyHa Kpuika
biok 3aBaptoBaHHA
MinnoH

JeTani, Wwo iX MoXHa MUTK B NOCYAOMUIAHIN

MaLLUHi
Pewwitka ninaoHa

KOoHTEeAHED [N1A KaBOBOI Iyl

No60°C Monnageus
CniHiBayY MOMIOKa

[TaHens ninnoHa

Kpuiika criHioBaya Monoka

OuuLeHHA npunagy

1. lpoTtupanTte kopnyc npunaagy M’AKO
BOJIOrOKO FaHYipKOHO.
2. [MaHenb ynpaeniHHA NpoTupariTe

CEPBETKO 3 MIKPOBOJ/IOKHA.
3. Y pasi notpedun npotuparTe nosaTop
nicnA NPUroTyBaHHA Harmnoto.

BKasiBKKu

m  AKLWIO BBIMKHYTK HEMPOrpiTUA Npwian
abo BUMKHYTU Npunaa nicna
NPUroTyBaHHA Kasu, Oyae 34iiCHEeHO
aBTOMaTU4YHE MPOMUBAHHA. Taknm
UYMHOM BiABYBaETLCA CaAMOOUNLLIEHHA
cuctemum.

m  AKWOo npwnaag A0Bro He
BMKOPMWCTOBYBAaBCA (Hanpuknag, nia
yac Ballol BiANycTKM), HEOBXiaHO
PETENBHO OUNCTUTK BCi NOrO
KOMMOHEHTK, 30KpeMa CriHoBau
MOJI0Ka Ta B/I0K 3aBapHOBaHHSA.



OuuwleHHA niaaoHa aAnA
Kpanenb i KOHTEMHepa Ana
KaBOBOI ryLi

— Man. B

BKrasiBKka: LLlogHA cnopoxHtonTte 1
ouvanTe NigaoH AnA Kpanesb i
KOHTElHep A1A KaBoBoi ryLui, oo
3anoBirt yTBOPEHHIO BidknaaeHs. Y pasi
YacTOro BMKOPUCTAHHA CMOPOXHEHHA
notpiéHe, Konm ctae godpe BUAHO
nonnaseub abo Ha aucnnei 3'ABNATLCA
BigMoBigHa iHAnKauifA.

1. BiauuHite aBepuATa.

2. BuTArHith NiggoH onAa Kpanesnb 3
KOHTEMHEPOM /1A KABOBOI Iyl BNepea
i3 npunagy.

3. 3HimMiTb NnaHenb nigaoHa pasom 3
PELWITKOHO.

4. CnopOXHiTb i 0O4MCTbTE NiIAAOH ANA

Kpanesnb i KOHTEMHEP AN1A KaBOBOI MyLLi.

5. [poTpiTb BHYTPILWHI NOBEPXHI Npuiaay
(B obnacTi nigaoHa).

LLlogeHHi gornaa i ounweHHAa uk

OuuLLEeHHA MOJIOYHOI CUCTEMU
— Man. @

MosioYHy cucTeMy caig YNCTUTK nicnA
KOXHOrO BUKOPWUCTAHHA, OO Y Hili HiYoro
He nuwanocs.

A MonepenreHHA

He6esneka oniKis!

CniHoBa4y MOMOKa Ay»Xe CUIbHO
HarpiBaeTbCA. bepitbCcA nue 3a pyuyKy.
[TicnAa BUKOPUCTAHHA HEe MOXHa TopKaTnucs
LIbOr0 KOMMOHEHTA, AOKM BiH HE OXOJIOHE.

1. Hanwuiite niBCkNAHKK BOAM M MOCTaBTE
nia gosartop.

2. 3cyHbTe cniHtoBaYy Mosioka [0 ynopy
BHU3.

3. HatucHitb kHonKy milk; MooyYHy
cuctemy 6yae ounLLeHo.

4. 3cyHbTe CniHtoBa4Y MO0OKa Bropy Ta
nanTe oMy OXO/IOHYTK.

5. Po30epiTb cniHioBay Mosioka Ha
OKpeMmi AeTani Ta PeTenbHO OYNCTbTE
iX.

6. Bucyuwitb okpemi getani, 36epiTb ix
NOKYNW Ta BCTAHOBITb Ha MiCLIE B
npwnag.

BKasiBKH

m o6 nepepsatu npouec, e pas
HaTUCHITb KHonKy milk.

m YcCi getani MOIOYHOI cucTemu chnia
MWUTU B NOCYAOMUWIHIN MalunHi. Micna
MUTTA PETENbHO BUAANITb 3 MOIOYHOT
CUCTEMM 3a/INLIKN NY)KHOFO MUMNHOIO
3acoby.
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uk LUlogeHHi gornaa i ouneHHsa

OuMLleHHA By3Jia 3aBaproBaHHA

— Man. @, — van. B

Ha nopavy 00 aBTOMATMUYHOIO
NPOMUBAHHA C/ifl PEryiApHO ouYmLLaTK
610K 3aBaptoBaHHA BPYUHY, BUMAOUN
noro.

YBara!

Bnok saBaptoBaHHA cnig uucTnt 6e3
MUAHMX 3ac00BiB, OUTY Ta KWUC/OT; Oro He
MOXXHa MWUTW B MOCYAOMWUIHIA MaLUUHI.

BuiimanHa 6n1o0Ka 3aBaptoBaHHA:

1. BuMKHITL npunaa.

2. BigunHiTh ABepuUATa 3aBaptoBasIbHOI
Kamepu.

3. BuiiMiTb KOHTENMHEP A/1A KaBOBOI IyLLi.

4. [loCyHbTe YEepPBOHWI BaXisb Yropy,
Bi3bMiTb O/10K 3aBaploBaHHA 3a PyuKy
Ta 006epeXHO BUTATHITL ynepea.

5. PeTenbHO npomuiite 610K
3aBaptoBaHHA Mi TEMNIOK NPOTOYHOKD
BOAOIO.

6. [PYHTOBHO OYUCTLTE BHYTPILLHIN
NPOCTIP Npuaaay BOMOro raH4ipKoto,
3a HeoOXiAHOCTI BUAANITb 3a/NLLKM
KaBw.

7. [avite 610Ky 3aBaptoBaHHA Ta
BHYTPILLHbOMY NMPOCTOPY Npuaaay
BUCOXHYTW.

BcTaBneHHa 6n10ka 3aBaptoBaHHA:

1. BisbMiTb 610K 3aBaptoBaHHA 3a PYUKY.

2. [loCyHbTE YEPBOHUIA BaXi/lb Yropy,
YCTaHOBITh O/10K 3aBaptOBaHHA Nif
BaXEJIEM i 3aCyHbTE A0 YNnopy B
npunaa. Baxine mae sagikcysaTtucs.

3. YCTaHOBITb Ha MiCLe KOHTENHEP anA
KaBOBOI IyLUi Ta 3a4nHITb ABepuUATa.

BaynuBo: AKLIO 610K 3aBaptoBaHHA He
BCTAHOB/IEHO aB0 BCTAHOB/IEHO
HenpaBW/bHO, 3aUMHUTU ABEepLATa He
MOXHa.
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CepsicHi nporpamu

Yac Bia yacy, 3anexHo Bifl XXOPCTKOCTI
BOAN 1 IHTEHCUBHOCTI BUKOPUCTAHHA
npwunagy, NiaceivyeTbeA

kHorka cale’nClean. Ha aucnnei
3'ABnAeTbeA nosigomnerHs «Calc’nClean
required» (HeoBxigHO BUKOHATU DYHKLIitO
Calc’nClean).

Cnia HeramHoO ouncTUTU Npwnag i
BUOANTM 3 HBOTO HAKMKM 3a AONOMOro0
BiANOBIAHOI NporpamMu.

BKasiBKKu

m  Bamwnueo: Akulo nponyctutu
OUMLLEHHA 1 BUAANEHHA HaKumy,
npunan Moxe 6yTu NOWKOMKEHO.
BamnuBo: AKLIO NPONyCcTUTA
OUMLLIEHHA 1 BMAANEHHA HaKumMy,
npwnan 6yne sabnokosaHo. Ha
ancnnei 3'ABUTbCA NOBIAOMIEHHA
«Device locked» (Mpunaa
3a06/10KOBaHO).

Akwo npunan 3absoKkoBaHo, NOro
noaasblle BUKOPUCTAHHA MOX/IMBE
nnie nicnA BUKOHaHHA CepPBICHOT
nporpamm.

m YBara! [lig yac KOXXHOro BUKOHaHHA
cepsicHoi nporpamu Calc’nClean
BMKOPUCTOBYITE 3aci® AnA BuaaneHHA
HaKWMy A OYNLLEHHA 3rigHO 3
IHCTPYKUIE, AOTPUMYIOUNCH
BiANOBIAHMX NPaBU TEXHIKK 6e3neKu.

m He nuite pianHuw.

m [InA BuOaneHHa Hakuny
3a00POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU
oueT, 3acobu Ha OCHOBI OLTY, IMMOHHY
KncnoTy abo 3acobu Ha OCHOBI
JIMMOHHOI KNCOTK.

m  [11A OUMLLEHHA 7 BUOANEHHA HaKuny
C/liZi BUKOPUCTOBYBATW BUK/TIIOUHO
3acobu B Tabnetkax. Ix pospobneHo
cneuianbHO A1A UbOrO Npuiamay.
3amoBUTK iX MOXHa B CEPBICHIN
cnyx6i. — "Mpunanaa"

Ha cTopiHyi 113

m  KarteropuyHo 3aO0pPOHAETLCA KNacTu
TabneTKn AnA BUAaNeHHA Hakuny abo
iHLWIi 3acobK y 6/10K 3aBaptoBaHHA.

m Y )XOOHOMY pagi He nepepusariTe
BUKOHaHHA CEPBICHOI Nporpamu.

CepsicHi nporpamn uk

[Mepw Hix 3anyckaT CepBiCHY
nporpamy, BUNMIiTbL 610K
3aBaptoBaHHA, OUNCTbTE Oro
BIANOBIAHO [0 IHCTPYKLUIi Ta BCTAHOBITb
Ha Mmicue. QuncTbTe CniHoBaY MOJIOKA.
Micna 3aBeplIeHHA CepBICHOI
nporpamu NPOTPITL Npuiaa M’ AKOK
BOJIOrO0 raHuipkoto, Wwob oapasy
BMAAUTU SATULLKM PO3UNHY ANA
BMOA/IEHHA Hakuny. [ia Taknumm
3a/MIIKaMn MOXe yTBOpHOBaTMCA
KOpO3iA.

HoBi ry6uacTi raHuipKn MOXyTb MiCTUTU
coni. Coni MOXyTb CNPUYUHATK NOABY
HaNbOTY PXXi Ha HepXaBitouin cTani,
TOMY nepen BUKOPUCTaHHAM Taki
CEepBETKM C/id PeTesibHO NPOMUBATW.
AKLO cepBiCHY Nporpamy nepepsaHo,
Hanpuknag, yepes nopyLleHHA
eNeKTPonocTavaHHA, cnia aiAtu, Ak
onucaHo B po3gini «Calc’nClean»
nounHaroum 3 nyHkTy 10.
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uk CepsicHi nporpamu

3anyck nporpamu Calc’nClean
TpuBanicts cTaHoBUTL 6113bKO 40 XB.

1. HaTucHiTb i 5 cekyHa yTpumyiiTe
kHonky calc’nClean.

3acBiTUTLCA CUMBON &,

2. BiguuHith ABepuATa, BUAMITL NigAOH
ONA Kpanenb i KOHTEeNHep A1A KaBOBOI
ryLli, CNOPOXHITb iX.

3. BuiMiTb | ounCTbTE 3aBaptoBaIbHUIN
OnoK.

4. Tloknafitb y 610K 3aBaptoBaHHA
TabneTky AnA ounleHHA Siemens i
BCTaHOBITb O/10K 3aBaptoBaHHA Ha
micue.

5. YCTaHOBITb Ha Micue NigaoH anA
Kpanesib i KOHTeHep ANA KaBOBOI Iy,
3auuMHiTL ABEpLATA.

3acBiTnThcA CMMBO/ (),

6. Bupanite inbTp AnA Boan (3a
HaABHOCTI).

7. 3anuiiTe Teny Bo4y B MOPOXHIN
pesepByap 4n1A BOAM A0 NO3HAYKM
0,5 n i pO3uMHITL Y Hili oaHY TabneTky
ONA BUOANEHHA Hakuny Siemens.

8. YcTaHoBITb pesepByap 414 BOAN HA
Micle, NOCTaBTe Mif 403aTop BEANKY
nocyanHy (o6’emom 6113bko 1 ).

9. Bbaumartume cumson calc’nClean;
HaTUCHITb cumBon cale’nClean.

[Mporpama 3anycTutbCA, OYMCTUTL Npunaa

i BMOanuTb 3 HbOrO Hakun. yabcyBaTnme

iHankatop calc’nClean. TpusanicTb

cTaHoBUTL 6113bko 20 XB.

3aCBITUTLCA CUMBON .
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10. CNOPOXHITb MOCYANHY, BiAYMHIT
ABEpPLUATA, 3IMATE PianHY 3 NigaoHa Ta
BCTAHOBITb MOro Ha MicLe.

11. 3aunHiTb ABepLUATa, NOCTaBTE
nocyavHy nig no3arop.

3acBiTnTbCA CMBO/ (),

12. QuuncTbTe pesepByap 41A BoAM Ta
BCTaBTE Ha Micue dinbTp (AKLIO NOro
BUAMANN).

— Man.

13. Banuinte cBixXy HerazoBaHy BOAY 40
NMO3HaUKM «max»; 3HOBY NMOCTaBTe
nocyavHy nig no3arop.

14. banmatnme cumson cale’nClean;
HaTUCHITL cumBon calc’nClean.

[Mporpama 3anyCcTuTbCA, OYUCTUTD i

npomMmue npunag. MNynscysatumMe iHAMKaToP

calc’nClean. TpuBanicTb CTaHOBUTb
6nm3bko 20 XB.

3aCBITUTLCA CUMBON 3.

15. CrOPOXHITb i OUNCTLTE MiAOoH ANnA
Kpanesib i KOHTeMHep ANfa KaBoBOi Iy,
YCTaHOBITb iX Ha MicLe.

Mporpamy 3aBeplieHo. MNpunan 3HOBY

rOTOBWIA 0O BUKOPUCTaHHA.



Lo pobutn y BUNaaKy HecnpasBHOCTI? uk

LLlo po6buTH y BUNaaKy
HecnpaBHOCTI?

[y>xe 4acTo HeCnpPaBHICTb CNPUYNHEHA
OpibHUMK npoBnemamu. Mepul Hix

ycyHeHHH He3Ha4YHUX HecnpaBHocreﬁ BnacHopy4

Mpo6nema

Mpwunaa nepecTas pearysari Ha
KOMaHAN.

AKiCTb KaBK 200 MOMOYHOI MIHKN
3HAYHO KOMMBAETHCA.

[HAMBIAYaNbHO BCTAHOBMEHOMO
00’emy NOpLi He AOCATHYTO, KaBa
BUTIKAE NnLLIE KPanaAMM abo He
BUTIKAE B3arani.

Teue nuwe Bofa, 6e3 KaBw.

Ha KaBi He YTBOPIOETLCA MiHKa.

KaBa mae Hafro Kucinm
MPUCMAK.

KaBa mae HafaTo ripkuiA npucMax.

KaBa Mae npucmak ropinux
3EPEH.

Moxnusa npuumHa
HecnpasHicTb npunaay.

Y npunagi BigKnascaA Hakum.

YCTAHOB/IEHO 3aATOHKMIA MOMEN.

Y npunami Bigknanoca 6arato
Hakuny.

®inbTp ANA BOAN MICTUTb NOBITPA.

Mpwnan He pPo3ni3Hae NOPOXHIN
KOHTEIHED 1A KABOBWX 3EPEH.

3aCMiUeHO 3aBaHTaXYBa/TbHY
rop/IoBMHY 6/10Ka 3aBapIOBaHHA.

3epHa He noTpannATb y
KaBOMOJIKY, OCKi/TbKM BOHN
3aHaATO MACHI.

HenpuaarHuid copt Kasu.

3epHa 00CMaXKeHO BXKe 1aBHO.

TOHKICTb MOMeSTy He BiAnoBinae
KaBOBYM 3epHaM.

YCTaHoB/IEHO 3arpyouin nomen.
HenpuaatHui copT Kasu.

YCTaHOBNEHO 3aTOHKWIA OMEYT.
HenpuaatHuid copT Kasu.
YCTaHOB/IEHO 3aTOHKIA NOMEN.
HenpuaatHuid copt Kasu.

3BepTatncA A0 CepBiCHOI cnyxou,
CnpooByWTe YyCYyHYTU HECMPaBHICTb
BACHUMW CUIaMU, KEPYIOUUChH LIiEtO
Tabnuueto.

MpounTarte npaBuia TEXHIKN Oesneku,
HaBedeHi Ha no4aTky uiei iIHCTpyKUii.

YcyHeHHs

Bin'enHate npunaz Bia enexktpoMepexi,
nouekaiite 5 cekyHa i 3HOBY Nia'eaHaliTe.

Bupanite Hakun i3 npunaay BiANOBIAHO
10 iHCTPYKUii.

YCTaHOBITb FPYO6iLLniA MOMen.

Bunanite Hakun i3 npunaay BianosiaHo
[0 iHCTPYKUii.

[oTpumaiiTe iNbTp y BOAI, OKM 3 HHOMO
He NepecTaHyTb BUXOAUTY BybOaLLIKK
MOBITPA; YCTAHOBITh MINLTP HA MICLIE.

3aBaHTaXEHHA KABOBYIX 3EPEH
BkasiBKa: if] Yac HacTynHyX NpoLiecis
MPUroTyBaHHA NPUNAL MiACTPOETLCA Mif
KaBOBI 3epHa.

OumcTbTe 610K 3aBapIOBAHHA.
—> "OunLLeHHA By3/1a 3aBapOBaHHA"
Ha cTopiHLi 124

3nerka nocrykainTe no KOHTeHepy AnA
KaBOBIX 3epeH. CnpobyiiTe 3MIHWTK COPT
KaBu. CNOPOXHITb KOHTENHEP ANA
KaBOBIIX 3€PEH i NPOTPITb NOT0 CYX00
FaHUipKOI0.

BukopucToByiite copT KaBw 3 BiNbLUNM
BMICTOM 3epeH pobycra.

BukopucToByitTe CBixi 3epHa.
YCTaHOBITb TOHLNIA NOMEN.

YCTAHOBITb TOHLLWA NOMEN.

BukopucTosyiite 3epHa, 00CMaXXeHi 10
TEMHILLOTO KO/MbOPY.

YCTaHOBITb rPYOGiLliniA NOMeN.
3MiHITb COPT KaBU.
YCTaHOBITL rpy6ilLiniA NoMen.
3MiHITb COPT KaBMU.
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Monoko a6o MoA0YHi Hanoi
HAATO rapAui.

MonouHa niHka Mae 3aBenuiki
nopw, nif Yac yCMOKTYBaHHS
UYTHO CUNIbHUIA LLIYM.

Monoko abo MOMOYHi Hanoi
HaAATO XO/0AHI.

Mos10k0/MOM0YHA MiHKa He
noaaeThCA.

QinbTp ANA BOAK HE TPUMAETHCA
B pe3epByapi.

Kpanni Boau Ha aHi npuiaay npu
BUIAHATOMY MiA0Hi.

He BAAETLCA BUNHATY 610K
3aBapIOBaHHH.

[Tpunan He pearye Ha KOMaHaw,
Ha aucnnei 3MiHIETbCA
iHOuKawin.

KaBoMos1Ka He 3anyCcKaeTseA.

Ha ancnnei Binobpaxaetsea
iHonkauia «Close door» (3aumnHiTb
ABEPLIATA), X0ua BepuATa
33UMHEHO.

Ha aucnnei Bino6paxaetsea
iHOMKauia «<Empty trays»
(CnNOpPOXHIT MifAoHK), Xoua
MiAA0H MOPOXHIV — L0 POOUTA?
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3amano Monoka B CKAAHLI abo
yaruLi.

3abarato MoIoKa B CKIAHLI abo
yaui.

CniHioBay Mo/10Ka 3a6pYAHEHO.
CniHKBaY MOMI0KA He 3aHYPEHO B
MOJIOKO.

QinbTp [N1A BOAK He 3aKPiniIeHo
HaNEXHUM YMHOM.

MinaoH BUIAHATO 3apaHo.

b/10K 3aBaploBaHHA He
nepeOyBae B MONOMXEHHI, 3 AKOIO
MOX/I1BE BUAMAHHA
(Hanpuknag, yBIMKHEHO 3axMCT
Bl MOPO3Y).

Mpunan nepebysae B
JEMOHCTPALIAHOMY PEXUMI.

Mpunag saHaaTo rapAdmil.

[lBepuATa 3aUMHEHO
HempasuLHO.

[pwnan 3aHaaro rapaumil.

Komn npunaz BUMKHEHo,
CIOPOXKHEHHA HE POSMI3HAETHCA.

Hanuiite 6inbLie Monoka abo cKopuryiite
TPUBANICTb CMiHIOBAHHA.

3MEHLUTE KiNbKiCTb MOIOKa a00
CKOPUrYATE TPUBANICTb CRIHIOBAHHA.

lMomuiATe CMiHIOBAaY MO/0Ka B
NOCYAOMUIAHIA MaLLnHI, —> "OunLLeHHA
MOJI0YHOI creTemn” Ha cTopiHui 123
306inbLUTE KiNbKICTb MOMOKA;
nepeKoHanTecA, Lo CMiHoBayY 3aHypeHo
B MO/10KO. [10 ynopy onycTiTh 103atop.

MoTpumaiiTe MinbTp Y BOAI, 0K 3 HHOIO
He NepecTaHyTb BUXOAUTU OyNbOalLKu
MOBITPA; YCTAHOBITb (/LY HA MiCLIE.
Tpumatoumn (inbTp PIBHO, MILIHO BTUCHITL
/0ro B MicLie 3'eIHAaHHA Ha peaepByapi
Q1A BOAM.

Buiimalite nignoH nniie Yepes Kinbka
CEKYHA NiCNA 0CTAHHLOIO MPUIOTyBAHHA
Hanoto.

3HOBY BBIMKHITb Npuna.

LLlo6 BT 3 IEMOHCTPALIIAHOIO
PEXIUMY, HATUCHIT i LLIOHANMEHLLIE
5 cekyHa yrpumyiite kHorky (.

[laiite npunagy 0XoNoHyTH, MoYeKaBLLn
1 roauHy.

LLlinbHO MpUTUCHITH ABEPLATA.

[laiite npunagy 0XonoHyTH, MoYeKasLLn
1 roauxy.

YBIMKHITb Npunag, BUAMITb NiaaoH i
BCTABTE MOr0 Ha MiCLIE.
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Xoua pe3epsyap 414 Boau PesepByap ana Boan [paBubHO BCTAHOBITL Pe3epByap ad
MOBHWIA, HA AMCNNEl CBITNTLCA BCTAHOB/IEHO HEMPABULHO. BOAN.
iHauKauia «Fill water tank»

X PesepByap ond Boan MiCTUTb 3anuite B pe3epayap A/1A BOA CBIXY
(3anoBHiTs PE3EPBYaP AN BOM). ra3oBaHy BOAy. BOZOMPOBIAHY BOAY.
lMonnaseub y pesepsyapi anA BuiiMiTb | FpYHTOBHO 0UNCTLTE PE3EPBYAp
BOAM 3aCTPAT. AN1A BOAN.
HoBwit binbTp AnA Boan He MpomuiiTe GinbTp ANA BOAN Ta BBEAITH
MPOMMWTO 3TIAHO 3 IHCTPYKLIED.  AOro B eKcnyaTalito ariaHo 3
iHCTpYKUi€tO.

®inbTp ANA BOAN MICTUTh NOBITPA.  NoTpUMaiATe (iNbTp (0TBOPOM AOTOpPHK) Y
BOAi, AOKW 3 HBOTO HE NepPecTaHyTh
BUXOAMTM OY/bOALLIKY NOBITPA; YCTAHOBITH
(inbTp Ha Micue. —> "BeTas/ieHHA abo
3amiHa (inetpa ana soan"
Ha cTopiHui 118

Pecypc dinbtpa and Boam BcTaBte HOBWIA (hinbTp AnA BOAN.
BMYEPMAHO.

BinobpaxaeTbea iHankauia «Fill - PesepByap and Boau BIACYTHIM,  [paBuibHO BCTAHOBITL pe3epByap AnA

water tank» (3anoBHiTb a60 10ro BCTAHOBNEHO BOAN.

pe3epByap AnA BOaAM), OUMAIOTb  HEMPABUbHO.

CBITNORIOAHI HAVIKATOPH. Cvctema nogayi pianHu B 3anuiite B pe3epsyap 414 BOAW CBiXY
npunagi cyxa. BOZIOMPOBIAHY BOAY.

He 3anuBaite rasoaHy Boay.

®inbTp ANA BOAN MICTUTb NOBITPA.  MoTpUMaiTe (iNbTp (0TBOPOM AOTOPH) Y
BOAi, AOKW 3 HBOIO HE NepPecTaHyTh
BUXOANTY OYNbOALLKM NOBITPA; YCTAHOBITH
(inbTp Ha micLie.

Ha aucnnei BinoGpaxaeTtsea Bnok 3aBaptoBaHHA 3a0pyaHeHo.  QuncTbTe 610K 3aBapHOBaHHA.
inavkavia «Clean brewing unit»

MexaHi3m 6/10ka 3aBaptoBaHH#A yncTbTe 6/10K 3aBAPHOBAHHA.
(QuucTbTe 610K 3aBapPHOBAHHA). €Xaniam 6noka sasapioea QuwcTbTe 6710k saBapiosa

3aifae. — "lljonenHi gornAan i oYnieHHA"
Ha cTopiHui 122

Ha aucnnei Bino6paxaerseca HesinnosigHa Hanpyra B Excnnyaryiite npunan nuLie npu Hanpysi
iHOMKauia «Incorrect voltage» eNEKTPOMEDEXI BaLLIO OCEYTi. 220-240B.

(HeinnosigHa Hanpyra).

Ha aucnnei Bino6paxaetbeca Haaro Hu3bKa Temneparypa Excnnyaryiite npunaa npy Temneparypi
iHamkauia «Device too cold» HaBKOMMLLHBOTO CepeaoBuila.  noHan 5 °C.

(Mpwnan HaaTo XON0AHWUI).

AKLLO Npo6emy He BOAETLCA YCYHYTI CaMOCTIHO, 000B’A3KOBO 3BEPHITLCA 10 CAYXOW NiATPUMKM!

Homepw Ten1edoHIB MOXHA 3HANTI B KiHLI IHCTPYKLI.

129



uk LUlo pobuTtn y BUNaaKy HeCnpaBHOCTI?

Ha aucnnei Bino6paxaetsea B/10K 3aBaptoBaHHA AY)KE CUMIBHO
iHavkavia «Restart appliance» 3a6pynHeHo, a0 1Oro He MOXHa
(MepesanycTitb npunaan), BUNHATI.

6NnUMatoTh CBITNOAIOAHI

iHOMKATOPN.

Ha ancnnei BinoOpaxaetsea HecnpasHictb npunaay.
iHavKavia «Restart appliance»

(MepesanycTits Npwunaa),

CBIT0AIOAHI iHANKATOPY HE

CBITATLCA.

BWMKHITb i 3HOBY BBIMKHITb Mpunag, 3a
MOXJ/IMBOCTi OUMCTbTE G/I0K
3aBapioBaHHA.

[epesanycTits Npunag.

AKLLO Npo6nemy He BAAETLCA YCYHYTU CaMOCTIHO, 000B'A3K0BO 3BEPHITLCA [0 CIIYXOM NIATOUMKM!

Homepy TenedoHiB MOXHa 3HAWTV B KiHLIi IHCTRYKL.
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Cnymoba cepsicy
TexHiuHi xapaKkTepuCTUKHU

EnexTpnuHe XnBneHHa (Hanpyra ta yactora)

Cnyx6a cepsicy uk

220—240 B 3MiHHOrO CTpymY,

50/60Tu
HomiHanbHa noTyxHicTb 1300 Br
MakcumanbHIiA CTaTnyHui TUCK Hacoca 15 6ap
MakcumanbHa MicTKiCTb pesepByapa anq Boan (6e3 dinbrpa) 1,3n
MakcumansHa MICTKICTb KOHTEHEpPA /1A KaBOBMX 3EPEH ~250T
[loBX1Ha Kabesto XMBEHHA 100 cm
["abaputHi poamipn (B x LU x ') 37,3%x249x428cm
Maca B NopoXHLOMY CTaHi npuon. 8—9 kr

Tun KaBOMOSKK

Homepu E Ta FD

Llo6 oTpumaTtn KBasicikoBaHy AONOMOrY,
y pasi 3BepHEHHA [0 CepBiCHOI Cnyxou,
3aBXx/au NMoBIAOMNANTE NMOBHI HOMEP
BMpoOy (E-Nr.) i 3aBoACHLKUIA HOMEP
(FD-Nr.). Lli Homepwn BKkasaHo Ha
3aBoackkin Tabnuuui (9 1.(— man. H)

Llo6 He wykath OBro B pasi notpedu,
[aHi Baworo npunagy n Homep TenedoHy
CepBICHOI Ccy61 MOXHa 3anucaTu TyT.

E-Nr. FD-Nr.
CepsicHa cnyx6a &

KOHTaKTHi AaHi cepBiCHOI C/Ty>XOW B Pi3HUX
KpaiHax HaBedeHO B KiHLi iHCTPYKLi.

Kepamika/cTab

YMoBM rapaHTii

CTOCOBHO LbOro npunaay AitoTb YMOBU
rapaHTii, o6 6ynu onybnaikoBaHi Halwnm
KOMMETEHTHUM NPEACTaBHULITBOM B KpaiHi,
B AKili Bu npundanu npunaa. Bu moxeTte B
Oynb-AKWIA Yac ofepxxaTu YMOBM rapaHTii y
crneuianisoBaHOMy MarasuHi, B AKomy Bu
npuadanu npunaa, abo 6esnocepenHLo B
HaloMy NpeacTaBHMUTBI Y Bac B kpaiHi.
YMOBW rapaHTii anAa HimeuunHun ta agpecu
Bu 3HangeTe Ha OCTaHHIX YOTUPLOX
CTOpiHKax Liei Gpoluypu. KpiMm Toro, ymosw
rapaHTii po3MilleHi TakoxX i B IHTepHeTi 3a
3a3HauYeHo aapecoto. [1nA KOpUCTyBaHHA
rapaHTiiHUMK nocayramn HeoOXiaHo B
6yab-AKOMY BUMaKy NokKasaTty KBUTaHLO
npo onnary.

MoXn1Bi 3MiHWN.
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Beratung bei Stérungen ¢ Advice on troubleshooting * Conseils sur les problémes -«
Consejos sobre problemas de < Consulenza su problemi

Service-Hotlines

www.siemens-home.com

AE 04 803 0501
AL 066 206 47 94
AT 0810550 522
AU 1300 368 339
BA 033213513
BE 070222 142
BG 029315062
CH 0434554095
CN 400 889 9999

Call rates depend on the network used
CZ 0251095 546
DE 091170440 044
DK 44898985
EE 0627 8730
ES 9021188 21

FI 0207510 700
Lankapuhelimesta 8,28 snt/puhelu + 7 snt/min (alv 24%)
Matkapuhelimesta 8,28 snt/puhelu + 17 snt/min (alv 24%)

FR 0140 10 1200
GB 0344 892 8999

Calls charged at local or mobile rate

GR 18 182 (Ao xptwon)
HR 01 3028 226

HU 0036 1 489 5461

IE 01450 2655

IL 08 9777 222

IS 0520 3000

IT 800 018 346 (Line Verde)
LI 05 274 1788

LU 26 349 300

LV 067 425232

3

ME
MK
NL
NO
PL
PT
RO
RU
SE
SK
sL
TR

us
XK
Xs

urer’s Service for Si

BSH group is a Trad k Li of Si AG.

02/16

050 432 575

02 2454 600
088 424 4020
22 66 06 00

801 191 534
214250 720
021 203 9748
8800 200 29 62
0771 11 22 77 (local rate)
02 444 520 41
01200 70 17
444 6688

Cagri r ini sabit

bedeli sehir i¢i

me, Cep indan ise

) tarifeye gore

degiskenlik gostermektedir
866 447 4363 (toll free)

044 172 309
011 21 39 552

Home A




Kundendienst-Zentren ¢ Central-Service-Depots ¢ Service Aprés-Vente ¢ Servizio Assistenza ¢
Centrale Servicestation ¢ Asistencia técnica ¢ Servicevaerkter * Apparatservice ¢ Huolto

DE Deutschland, Germany

BSH Hausgeréate Service GmbH
Zentralwerkstatt fur kleine Hausgerate
Trautskirchener Strasse 6-8

90431 Nirnberg

Online Auftragsstatus, Pickup Service
fur Kaffeevollautomaten und viele
weitere Infos unter:
www.siemens-home.de
Reparaturservice, Ersatzteile &
Zubehor, Produkt-Informationen:

Tel.: 0911 70 440 044
mailto:cp-servicecenter@bshg.com

Wir sind an 365 Tagen rund um die Uhr
erreichbar.

AE United Arab Emirates,
aadal) 43y ) < jlay)

BSH Home Appliances FZE

Round About 13,

Plot Nr MO-0532A

Jebel Ali Free Zone — Dubai

Tel.: 04 881 4401

mailto:service.uae@bshg.com

www.siemens-home.com/ae

AL Republika e Shqiperise,
Albania

ELEKTRO-SERVIS sh.p.k

Rr. Shkelgim Fusha, Selite,

Pallati “Matrix Konstruksion”,

Kati 0 dhe +1

1023 Tirane

Tel.: 4 2278 130, -131

Fax: 4 2278 130

mailto:info@elektro-servis.com

EXPERT SERVIS

Rruga e Kavajes,

Kulla B Nr 223/1 Kati |
1023 Tirane

Tel.: 4 480 6061

Tel.: 4 227 4941

Fax: 4 227 0448

Cel: +355 069 60 45555
mailto:info@expert-servis.al

AT Osterreich, Austria

BSH Hausgerate Gesellschaft mbH
Werkskundendienst fir Hausgeréate
Quellenstrasse 2a

1100 Wien

Online Reparaturannahme,
Ersatzteile und Zubehér und viele
weitere Infos unter:
www.siemens-home.at
Reparaturservice, Ersatzteile &
Zubehor, Produktinformationen
Tel.: 0810 550 522
mailto:vie-stoerungsannahme@
bshg.com

Wir sind an 365 Tagen rund um die Uhr far
Sie erreichbar.

09/16

AU Australia

BSH Home Appliances Pty. Ltd.
Gate 1, 1555 Centre Road

Clayton, Victoria 3168

Tel.: 1300 167 425*

Fax: 1300 306 818
mailto:aftersales.au@bshg.com
www.siemens-home.bsh-group.com/au
*Mo-Fr: 24 hours

BA Bosnai Hercegovina,
Bosnia-Herzegovina

“HIGH” d.o.o.

Gradadacka 29b

71000 Sarajevo

Tel.: 061 10 09 05

Fax: 03321 3513

mailto:bosch_siemens_sarajevo@

yahoo.com

BE Belgique, Belgié, Belgium
BSH Home Appliances S.A.
Avenue du Laerbeek 74
Laarbeeklaan 74

1090 Bruxelles — Brussel

Tel.: 070 222 142

Fax: 024 757 292
mailto:bru-repairs@bshg.com
www.siemens-home.be

BG Bulgaria

BSH Domakinski Uredi

Bulgaria EOOD

115K Tsarigradsko Chausse Blvd.
European Trade Center Building,
5th floor

1784 Sofia

Tel.: 0700 208 18

Fax: 02 878 79 72
mailto:informacia.servis-bg@
bshg.com
www.siemens-home.bg

BH Bahrain, oy a4/ 4<les
Khalaifat Est.

P.O. Box 5111

Manama

Tel.: 01 7400 553
mailto:service@khalaifat.com

CH Schweiz, Suisse,
Svizzera, Switzerland
BSH Hausgerate AG
Werkskundendienst fir Hausgerate
Fahrweidstrasse 80
8954 Geroldswil
mailto:ch-info.hausgeraete@
bshg.com
Service Tel.: 0848 840 040
Service Fax: 0848 840 041
mailto:ch-reparatur@bshg.com
Ersatzteile Tel.: 0848 880 080
Ersatzteile Fax: 0848 880 081
mailto:ch-ersatzteil@bshg.com
www.siemens-home.com

CY Cyprus, Kompog

BSH Ikiakes Syskeves-Service
39, Arh. Makaariou IlI Str.
2407 Egomi/Nikosia (Lefkosia)
Tel.: 7777 8007

Fax: 022 65 81 28
mailto:bsh.service.cyprus@
cytanet.com.cy

cz Ceska Republika,

Czech Republic
BSH domaci spotiebice s.r.o.
Firemni servis domacich spotrebici
Pekarska 10b
155 00 Praha 5
Tel.: 0251 095 546
Fax: 0251 095 549
www.siemens-home.com/cz

DK Danmark, Denmark

BSH Hvidevarer A/S

Telegrafvej 4

2750 Ballerup

Tel.: 44 898985

Fax: 44 89 89 86
mailto:BSH-Service-DK@BSHG.com
www.siemens-home.dk

EE Eesti, Estonia
SIMSON OU

Raua 55

10152 Tallinn

Tel.: 0627 8730

Fax: 0627 8733
mailto:teenindus@simson.ee

ES Espana, Spain

En caso de averia puede ponerse en
contacto con nosotros, su aparato
sera trasladado a nuestro taller
especializado de cafeteras.

BSH Electrodomésticos Espafia S. A.
Servicio Oficial del Fabricante
Parque Empresarial PLAZA,

C/ Manfredonia, 6

50197 Zaragoza

Tel.: 902 118 821 0 976 305 714
mailto:CAU-Siemens@bshg.com
www.siemens-home.es

BSH group is a Trademark Licensee of Siemens AG.
Manufacturer’s Service for Siemens Home Appliances.



FI Suomi, Finland

BSH Kodinkoneet Oy
Itdlahdenkatu 18 A

PL 123

00201 Helsinki

Tel.: 0207 510 700

Fax: 0207 510 780
mailto:Siemens-Service-FI@bshg.com
www.siemens-home.fi
Lankapuhelimesta 8,28 snt/puhelu

+ 7 snt/min (alv 24%)

Matkapuhelimesta 8,28 snt/puhelu

+ 17 snt/min (alv 24%)

FR France

BSH Electroménager S.A.S.

50 rue Ardoin — CS 50037
93406 SAINT-OUEN cedex
Service interventions a domicile:
0140101200

Service Consommateurs:
07692 696 110 SETPRERR]
mailto:soa-siemens-conso@bshg.com
Service Pieces Détachées et
Accessoires:

0892 698 009 ST

www.siemens-home.fr

GB Great Britain

BSH Home Appliances Ltd.
Grand Union House

Old Wolverton Road

Wolverton

Milton Keynes MK12 5PT

To arrange an engineer visit, to order
spare parts or accessories or for
product advice please visit
www.siemens-home.co.uk

or call

Tel.: 0344 892 8999*

*Calls are charged at the basic rate, please
check with your telephone service provider for
exact charges

GR Greece, EAAGG

BSH Ikiakes Siskeves A.B.E.

Central Branch Service

17 km E.O. Athinon-Lamias &
Potamou 20

14564 Kifisia

MaveAArvio TnAépwvo: 181 82

(AoTIKA Xpéwon)
mailto:nkf-CustomerService@bshg.com
www.siemens-home.gr

HK Hong Kong, &%

BSH Home Appliances Limited
Unit 1 & 2, 3rd Floor,

North Block, Skyway House,

3 Sham Mong Road

Tai Kok Tsui, Kowloon

Hong Kong

Tel.: 2565 6151

Fax: 2565 6681
mailto:siemens.hk.service@bshg.com
www.siemens-home.com.hk
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HR Hrvatska, Croatia
BSH kuéni uredaji d.o.o.
Kneza Branimira 22

10000 Zagreb

Tel.: 01 552 09 99

Fax: 01 640 36 03
mailto:informacije.servis-hr@
bshg.com
www.siemens-home.com/hr

HU Magyarorszag, Hungary

BSH Haztartasi Késztilék
Kereskedelmi Kft.

Haztartasi gépek markaszervize

Kiralyhago tér 8-9.

1126 Budapest
Hibabejelentés

Tel.: +361 489 5461

Fax: +361 201 8786
mailto:hibabejelentes@bsh.hu
Alkatrészrendelés

Tel.: +361 489 5463

Fax: +361 201 8786

mailto:alkatreszrendeles@bsh.hu

www.siemens-home.com/hu

IE  Republic of Ireland
BSH Home Appliances Ltd.
Unit F4, Ballymount Drive
Ballymount Industrial Estate
Walkinstown

Dublin 12

Service Requests, Spares and
Accessories

Tel.: 01450 2655*

Fax: 01450 2520

www.siemens-home.com/ie
*0.03 € per minute at peak.
Off peak 0.0088 € per minute.

IL  Israel, PR7W°

C/S/B/ Home Appliance Ltd.
1, Hamasger St.

North Industrial Park

Lod, 7129801

Tel.: 08 9777 222

Fax: 08 9777 245
mailto:csb-serv@csb-ltd.co.il
www.siemens-home.co.il

IN  India, Bharat, HI{c
BSH Household Appliances
Mfg. Pvt. Ltd.

Arena House,

Main Bldg, 2nd Floor,

Plot No. 103, Road No. 12,
MIDC, Andheri East
Mumbai 400 093

Toll Free 1800 209 1850*
www.siemens-home.com/in

Mo-Sa: 8.00am to 8.00pm
(exclude public holidays)

IS Iceland
Smith & Norland hf.
Noatuni 4

105 Reykjavik

Tel.: 0520 3000
Fax: 0520 3011
Www.sminor.is

IT Italia, Italy

BSH Elettrodomestici S.p.A.

Via. M. Nizzoli 1

20147 Milano (M)

Numero verde 800 018346
mailto:info.it@siemens-home.com
www.siemens-home.com/it

KZ Kazakhstan, KazakctaH
IP Turebekov Yerzhan
Nurmanovich

Jangeldina str. 15

Shimkent 160018

Tel.: 0252 31 00 06
mailto:evrika_kz@mail.ru

LB Lebanon, ULu./
Tehaco s.a.r.l.

Boulevard Dora 4043 Beyrouth
P.O. Box 90449

Jdeideh, 1202 2040

Tel.: 01 255 211
mailto:Info@Teheni-Hana.com

LT Lietuva, Lithuania
Baltic Continent Ltd.

Luksio g. 23

09132 Vilnius

Tel.: 05274 1788

Fax: 05 274 1765
mailto:info@balticcontinent.lt
www.balticcontinent.It

LU Luxembourg

BSH électroménagers S.A.

13-15, ZI Breedeweues

1259 Senningerberg

Tel.: 26349 300

Fax: 26349 315

Reparaturen: lux-repair@bshg.com
Ersatzteile: lux-spare@bshg.com
www.siemens-home.com/lu

LV  Latvija, Latvia
General Serviss Limited
Bullu street 70c

1067 Riga

Tel.: 07 42 41 37
mailto:bt@olimpeks.Iv

MD Moldova

S.R.L. “Rialto-Studio”
yn. Wycesa 98

2012 Kvwnxes
Ten./dpakc: 022 23 81 80

BSH group is a Trademark Licensee of Siemens AG.
Manufacturer’s Service for Siemens Home Appliances.



MK Macedonia, MakegoHuus
GORENEC

Jane Sandanski 69 lok. 3

1000 Skopje

Tel.: 02 2454 600

Mobil: 070 697 463
mailto:gorenec@yahoo.com

MT Malta

Aplan Limited

The Atrium

Mriehel by Pass

BKR3000 Birkirkara

Tel.: 025495 122

Fax: 021 480 598
mailto:lapap@aplan.com.mt

NL Nederlande, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36

2132 LS Hoofddorp
Storingsmelding:

Tel.: 088 424 4020

Fax: 088 424 4845
mailto:siemens-contactcenter@
bshg.com

Onderdelenverkoop:

Tel.: 088 424 4020

Fax: 088 424 4801
mailto:siemens-onderdelen@bshg.com
www.siemens-home.nl

NO Norge, Norway

BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9

0661 Oslo

Tel.: 22 66 06 46

Fax: 22 66 05 55
mailto:Siemens-Service-NO@bshg.com
www.siemens-home.no

NZ New Zealand

BSH Home Appliances Ltd.
Unit F2, 4 Orbit Drive
Mairangi Bay

Auckland 0632

Tel.: 0800 245 700*

Fax: 0800 256 535

mailto:repairaction.nz@bshg.com
* Mo-Fr: 8.30am to 4.00pm
(exclude public holidays)

PL Polska, Poland

BSH Sprzet Gospodarstwa
Domowego sp. z 0.0.

Al. Jerozolimskie 183

02-222 Warszawa

Tel.: 801 191 534

Fax: 022 572 7709
mailto:Serwis.Fabryczny@bshg.com
www.siemens-home.pl
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PT Portugal

BSHP Electrodomésticos,

Sociedade Unipessoal, Lda.

Rua Alto do Montijo, n® 15

2790-012 Carnaxide

Tel.: 214 250 720

Fax: 214 250 701
mailto:siemens.electrodomesticos.pt@
bshg.com
www.siemens-home.com/pt

RO Romania, Romania

BSH Electrocasnice srl.

Sos. Bucuresti-Ploiesti,

nr. 19-21, sect.1

13682 Bucuresti

Tel.: 021203 9748

Fax: 021 203 9733
mailto:service.romania@bshg.com
www.siemens-home.com/ro

RU Russia, Poccus

OO0 “BCX BbiToBas TexHuka”
Cepsuc oT npoussoanTens
Manas Kanyxckas 19/1
119071 Mocksa

Ten.: 495 737 2962
mailto:mok-kdhl@bshg.com
www.siemens-home.com

SE Sverige, Sweden

BSH Home Appliances AB
Landsvagen 32

169 29 Solna

Tel.: 0771 11 22 77 local rate
mailto:Siemens-Service-SE@bshg.com
www.siemens-home.se

SG Singapore, #TINK

BSH Home Appliances Pte. Ltd.
Block 4012, Ang Mo Kio Avenue 10
#01-01 Techplace 1

Singapore 569628

Tel.: 6751 5000*

Fax: 6751 5005

mailto:bshsgp.service@bshg.com
* Mo-Fr: 8.30am to 7.00pm, Sa: 8.30am to 5.30pm
(exclude public holidays)

Sl Slovenija, Slovenia

BSH His$ni aparati d.o.o.
Litostrojska 48

1000 Ljubljana

Tel.: 01 583 07 01

Fax: 01 583 08 89
mailto:informacije.servis@bshg.com
www.siemens-home.si

SK Slovensko, Slovakia
BSH domaci spotiebice s.r.o.
Organizaéna zlozka Bratislava
Galvaniho 17/C

821 04 Bratislava

Tel.: 02 44 45 20 41
mailto:opravy@bshg.com
www.siemens-home.com/sk

TR Tirkiye, Turkey

BSH Ev Aletleri Sanayi

ve TicaretA.S.

Fatih Sultan Mehmet Mahallesi
Balkan Caddesi No: 51

34771 Umraniye, Istanbul

Tel.: 0216 444 6688*

Fax: 0 216 528 9188*
mailto:careline.turkey@bshg.com

www.siemens-home.com/tr

* Cagri merkezini sabit hatlardan
aramanin bedeli sehir ici tcretlendirme,
Cep telefonlarindan ise kullanilan
tarifeye gore degiskenlik géstermektedir

UA Ukraine, YkpaiHa

TOB “BCX MNobyToBa TexHika”
Ten.: 044 490 2095
mailto:bsh-service.ua@bshg.com
www.siemens-home.com.ua

XK Kosovo
SERVICE-GENERAL SH.P.K.
Rruga Mag Prishtine-Ferizaj
70000 Ferizaj

Tel.: 0290 321 434

Tel.: 0290 330 723
mailto:a_service@
gama-electronics.com

XS Srbija, Serbia

BSH Ku¢ni aparati d.o.o.
Milutina Milankovica br. 92
11070 Novi Beograd

Tel.: 011 353 70 09

Fax: 011 205 23 89
mailto:informacije.servis-sr@
bshg.com
www.siemens-home.rs

ZA South Africa

BSH Home Appliances (Pty) Ltd.

15th Road Randjespark

Private Bag X36, Randjespark

1685 Midrand — Johannesburg

Tel.: 086 002 6724

Fax: 086 617 1780
mailto:applianceserviceza@bshg.com
www.siemens-home.com

BSH group is a Trademark Licensee of Siemens AG.
Manufacturer’s Service for Siemens Home Appliances.
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	Pantalla
	_ Accesorios
	Accesorios
	Accesorios
	Número de pedido

	K Antes del primer uso
	Antes del primer uso
	Nota:
	Instalación y conexión del aparato
	1. Retirar las láminas protectoras.
	2. Colocar el aparato sobre una superficie plana, impermeable al agua y con suficiente capacidad de carga para resistir su peso.
	3. Conectar el enchufe de red del aparato a una toma de corriente de instalación reglamentaria y provista de toma a tierra.
	Nota:

	Puesta en funcionamiento del aparato
	Encajar el vaporizador de leche
	1. Tomar las piezas del vaporizador de leche de la funda.
	2. Ensamblar el vaporizador de leche.
	3. Encajar el vaporizador de leche en la parte delantera del aparato.

	Rellenar recipiente para café en grano
	1. Abrir la tapa )* del recipiente para café en grano )2.
	2. Introducir café en grano.
	3. Volver a cerrar la tapa.

	Notas
	Rellenar depósito de agua
	1. Retirar la tapa del depósito de agua.
	2. Levantar el depósito de agua por el asa.
	3. Llenar el depósito de agua hasta la marca «max».
	4. Volver a introducir en posición recta el depósito de agua en su soporte y colocar la tapa del depósito de agua.

	Ajustar el idioma
	1. Encender el aparato con la tecla k.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que en la pantalla aparezca el idioma deseado.
	3. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato para confirmar el ajuste seleccionado.

	Notas
	Advertencias de carácter general


	1 Manejo del aparato
	Manejo del aparato
	Nota:
	Preparar café a partir de granos de café recién molidos
	1. Colocar una taza debajo del dispensador de bebidas.
	2. Ajustar la intensidad deseada del café pulsando % repetidamente.
	3. Pulsar la tecla espresso o caffe crema.
	Nota:

	Preparación de bebidas con leche
	Nota:
	: Advertencia
	¡Peligro de quemaduras!
	Cafés preparados con leche
	1. Llenar una taza o un vaso grandes con aprox. 100 ml de leche para el capuchino y con aprox. 150 ml de leche para el latte macchiatto.
	2. Colocar la taza o el vaso debajo del dispensador de bebidas.
	3. Desplazar el dispensador de café y el vaporizador de leche completamente hacia abajo.
	4. Ajustar la intensidad deseada del café pulsando % repetidamente.
	5. Pulsar la tecla cappuccino o latte macchiato.

	Nota:
	Espumar la leche
	1. Llenar una taza o un vaso grandes con aprox. 100 ml de leche.
	2. Colocar la taza o el vaso debajo del dispensador de bebidas.
	3. Desplazar el dispensador de café y el vaporizador de leche completamente hacia abajo.
	4. Pulsar la tecla milk.

	Nota:


	Adaptar los ajustes de las bebidas
	Adaptar el ajuste de las bebidas
	Preparación de dos tazas al mismo tiempo
	Notas
	Intensidad del café
	Nota:
	Cantidad de llenado
	Nota:
	Duración del espumado
	Nota:
	Ajustar el grado de molienda
	: Advertencia
	¡Peligro de lesiones!
	¡Atención!
	Notas


	Filtro de agua
	Filtro de agua
	Colocar o renovar el filtro de agua
	1. Mantener pulsados % y calc’nClean al menos 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca la «Dureza agua» deseada.
	3. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	4. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca «Filtro agua».
	5. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	6. Sumergir el filtro de agua (abertura hacia arriba) en un recipiente lleno de agua hasta que ya no se formen burbujas de aire.
	7. A continuación presionar firmemente el filtro de agua en el interior del depósito de agua vacío.
	8. Llenar el depósito de agua hasta la marca «max».
	9. Colocar un recipiente de mín. 1,0 l de capacidad debajo del dispensador.
	10. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato para guardar el ajuste y comenzar el proceso de enjuague.
	11. Pulsar la “¾” tecla caffe crema para abandonar el menú.
	12. A continuación vaciar el recipiente. El aparato vuelve a estar listo para funcionar.

	Retirar el filtro de agua

	Protección frente a bajas temperaturas
	1. Colocar un recipiente grande debajo del dispensador del vaporizador de leche y desplazar el vaporizador de leche hacia abajo.
	2. Mantener pulsada la tecla milk al menos 5 segundos.
	3. En cuanto salga vapor del vaporizador de leche, retirar el depósito de agua.
	4. Dejar que el aparato expulse el vapor. Esperar hasta que aparezca ), depósito de agua vacío.
	5. Apagar el aparato con la tecla k.
	6. Vaciar el depósito de agua y la bandeja de goteo y limpiar a fondo el aparato.
	Nota:


	1 Ajustes
	Ajustes
	Nota:
	Desconexión automática
	Ajustar la desconexión automática
	1. Mantener pulsados % y calc’nClean al menos 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca «Auto Stand-by».
	3. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	4. Pulsar la “V” tecla cappuccino y ajustar el tiempo. Se pueden realizar los siguientes ajustes:
	5. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	6. Pulsar la “¾” tecla caffe crema para abandonar el menú.

	Activar/desactivar el tono de aviso
	1. Mantener pulsados % y calc’nClean al menos 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca «Sonido».
	3. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	4. Pulsar la “V” tecla cappuccino y seleccionar «Sonido act.» o «Sonido des.».
	5. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	6. Pulsar la “¾” tecla caffe crema para abandonar el menú.

	Selección del idioma
	1. Mantener pulsados % y calc’nClean al menos 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca «Idioma».
	3. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	4. Pulsar la “V” tecla cappuccino y ajustar el idioma deseado.
	5. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	6. Pulsar la “¾” tecla caffe crema para abandonar el menú.

	Ajustar la dureza del agua
	1. Sumergir brevemente en agua corriente limpia la tira de prueba, dejar que escurra y, tras un minuto, leer el resultado.
	2. Mantener pulsados % y calc’nClean al menos 3 segundos.
	3. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca la «Dureza agua» deseada.
	4. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato y confirmar.
	5. Pulsar la “V” tecla cappuccino y ajustar la dureza del agua. Se pueden realizar los siguientes ajustes:
	6. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato para guardar el ajuste.
	7. Pulsar la “¾” tecla caffe crema para abandonar el menú.
	Nivel
	Grado de dureza del agua
	Alemania (°dH)
	Francia (°fH)
	Nota:

	Configuración de fábrica
	1. Mantener pulsados % y calc’nClean al menos 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que aparezca «Config. fábr.».
	3. Confirmar con la “ok” tecla latte macchiato.
	4. Pulsar repetidamente la “V” tecla cappuccino hasta que en la pantalla aparezca el idioma deseado.
	5. Pulsar la “ok” tecla latte macchiato para confirmar el ajuste seleccionado.


	D Cuidado y limpieza diarios
	Cuidado y limpieza diarios
	: Advertencia
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	Productos de limpieza
	Notas
	¡Atención!
	No adecuado para lavavajillas:
	Adecuado para lavavajillas:

	Limpieza del aparato
	1. Limpiar la superficie de la cafetera con un paño suave y húmedo.
	2. Limpiar el panel de control con un paño de microfibra.
	3. Si es necesario, limpiar el dispensador de café tras la elaboración de cada bebida.
	Notas

	Limpiar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café
	Nota:
	1. Abrir la puerta.
	2. Extraer hacia adelante la bandeja de goteo con el recipiente para los posos de café.
	3. Retirar la chapa de goteo con la rejilla de goteo.
	4. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café.
	5. Limpiar el interior del aparato (zona de la bandeja de goteo) con un paño.


	Limpiar el sistema de leche
	Limpiar el sistema de leche
	: Advertencia
	¡Peligro de quemaduras!
	1. Llenar un vaso con agua hasta la mitad y colocarlo debajo del dispensador.
	2. Desplazar el vaporizador de leche completamente hacia abajo.
	3. Pulsar la tecla milk, se limpia el sistema de leche.
	4. Desplazar el vaporizador de leche hacia arriba y dejar que se enfríe.
	5. Desmontar las piezas individuales del vaporizador de leche y limpiarlas a fondo.
	6. Secar todas las piezas, ensamblarlas y volver a colocarlas en el aparato.
	Notas


	Limpiar la unidad de escaldado
	¡Atención!
	1. Apagar el aparato.
	2. Abrir la puerta del compartimento de elaboración.
	3. Retirar el recipiente para los posos de café.
	4. Empujar hacia arriba el tirador rojo, sujetar la unidad de elaboración por el asa y extraerla cuidadosamente hacia delante.
	5. Limpie a fondo la unidad de elaboración con agua corriente caliente.
	6. Limpiar a fondo el interior del aparato con un paño húmedo y retirar los restos de café que pueda haber.
	7. Dejar secar la unidad de elaboración y el interior del aparato.
	1. Sujetar la unidad de elaboración por el asa.
	2. Empujar hacia arriba el tirador rojo, colocar la unidad de elaboración bajo el tirador y desplazarla hacia atrás hasta el tope. El tirador debe encajarse.
	3. Volver a colocar el recipiente para los posos de café y cerrar la puerta.



	. Programas de mantenimiento
	Programas de mantenimiento
	Notas
	Iniciar Calc’nClean
	Programa de mantenimiento Calc´nClean
	1. Mantener pulsada la tecla calc’nClean aprox. 5 segundos.
	2. Abrir la puerta, retirar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café y vaciarlos.
	3. Retirar y limpiar la unidad de elaboración.
	4. Introducir una pastilla de limpieza Siemens en la unidad de elaboración y volver a colocarla.
	5. Volver a colocar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café y cerrar la puerta.
	6. Retirar el filtro de agua (si hay).
	7. Llenar el depósito de agua vacío con agua templada hasta la marca de 0,5 l y disolver en ella una pastilla de descalcificación Siemens.
	8. Volver a colocar el depósito de agua y poner un recipiente grande (aprox. 1 litro) debajo del dispensador de bebidas.
	9. calc’nClean parpadea, pulsar calc’nClean.
	10. Vaciar el recipiente, abrir la puerta, vaciar la bandeja de goteo y volver a colocarla.
	11. Cerrar la puerta y colocar el recipiente debajo del dispensador de bebidas.
	12. Limpiar el depósito de agua y colocar de nuevo el filtro de agua (si se había retirado).
	13. Llenar con agua limpia sin gas hasta la marca «max», volver a colocar el recipiente bajo el dispensador de bebidas.
	14. calc’nClean parpadea, pulsar calc’nClean.
	15. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café, volver a colocarlos.
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	Visor
	_ Acessórios
	Acessórios
	Acessórios
	Referência

	K Antes da primeira utilização
	Antes da primeira utilização
	Conselho:
	Instalar e ligar o aparelho
	1. Remover as películas de proteção existentes.
	2. Colocar o aparelho sobre uma superfície plana e resistente à água que aguente com o peso do mesmo.
	3. Com a ficha, ligar o aparelho a uma tomada de ligação à terra isolada instalada corretamente.
	Conselho:

	Colocar o aparelho em funcionamento
	Colocar o bocal de fazer espuma de leite
	1. Retirar do saco as peças do bocal de fazer espuma de leite.
	2. Montar o bocal de fazer espuma de leite.
	3. Colocar o bocal de fazer espuma de leite na parte da frente do aparelho.

	Encher o recipiente para café em grão
	1. Abrir a tampa )* do recipiente para café em grão )2.
	2. Adicionar grãos de café
	3. Fechar novamente a tampa.

	Conselhos
	Encher o depósito de água
	1. Retirar a tampa do depósito de água.
	2. Levantar o depósito de água pela pega.
	3. Encher o depósito de água com água até à marca "max".
	4. Encaixar o depósito de água novamente no suporte e colocar a respetiva tampa.

	Regular o idioma
	1. Ligar o aparelho com a tecla k.
	2. Tocar “V” na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer o idioma desejado no visor.
	3. Tocar “ok” na tecla latte macchiato para confirmar a definição.

	Conselhos
	Indicações gerais


	1 Utilizar o aparelho
	Utilizar o aparelho
	Conselho:
	Preparar uma bebida de café a partir de café em grão recém-moído
	1. Colocar uma chávena sob o sistema de saída.
	2. Tocar repetidamente em % para ajustar a intensidade do café desejada.
	3. Tocar na tecla espresso ou caffe crema.
	Conselho:

	Preparar bebidas com leite
	Conselho:
	: Aviso
	Perigo de queimaduras!
	Bebidas de café com leite
	1. Encher uma chávena ou um copo grande com aprox.100 ml de leite para Cappuccino e aprox.150 ml de leite para Latte Macchiatto.
	2. Colocar a chávena ou o copo sob o sistema de saída.
	3. Empurrar a saída de café e o bocal de fazer espuma de leite totalmente para baixo.
	4. Tocar repetidamente em % para ajustar a intensidade do café desejada.
	5. Tocar na tecla cappuccino ou latte macchiato.

	Conselho:
	Fazer espuma de leite
	1. Encha uma chávena ou um copo grande com aprox.100 ml de leite.
	2. Colocar a chávena ou o copo sob o sistema de saída.
	3. Empurrar a saída de café e o bocal de fazer espuma de leite totalmente para baixo.
	4. Tocar na tecla milk.

	Conselho:


	Ajustar as definições para bebidas
	Ajustar a definição para bebidas
	Preparar duas chávenas em simultâneo
	Conselhos
	Intensidade do café
	Conselho:
	Quantidade de enchimento
	Conselho:
	Duração da produção de espuma de leite
	Conselho:
	Regular o grau de moagem
	: Aviso
	Perigo de ferimentos!
	Atenção!
	Conselhos


	Filtro de água
	Filtro de água
	Colocar ou substituir o filtro de água
	1. Manter premidas as teclas % e calc’nClean durante pelo menos 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "W. hardness" (Dureza da água).
	3. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Water filter" (Filtro de água).
	5. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	6. Mergulhar o filtro de água (abertura virada para cima) num recipiente cheio de água até que deixem de surgir bolhas de ar.
	7. Em seguida, empurrar o filtro de água com firmeza para dentro do depósito de água vazio.
	8. Encher o depósito de água com água até à marca "max".
	9. Colocar um recipiente com uma capacidade mín. de 1,0 l por baixo da saída.
	10. “ok” Tocar na tecla latte macchiato para guardar a definição e iniciar o processo de lavagem.
	11. “¾” Tocar na tecla caffe crema para sair do menu.
	12. Em seguida, esvaziar o recipiente. O aparelho está novamente pronto para ser utilizado.

	Remover filtro de água

	Proteç. contra congelam.
	1. Colocar um recipiente grande sob a saída do bocal de fazer espuma de leite e empurrar este último para baixo.
	2. Manter a tecla milk premida durante, pelo menos, 5 segundos.
	3. Assim que começar a sair vapor do bocal de fazer espuma de leite, retirar o depósito de água.
	4. Deixar o aparelho libertar o vapor. Aguardar até que apareça a indicação ) de depósito de água vazio.
	5. Desligar o aparelho com a tecla k.
	6. Esvaziar o depósito de água e o apanha-gotas e limpar bem o aparelho.
	Conselho:


	1 Definições
	Definições
	Conselho:
	Desligamento automático
	Ajustar o desligamento automático
	1. Manter premidas as teclas % e calc’nClean durante pelo menos 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Auto Stand-by" (Stand by automático).
	3. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla cappuccino e ajustar o tempo. São possíveis as seguintes definições:
	5. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	6. “¾” Tocar na tecla caffe crema para sair do menu.

	Ligar/desligar sinal sonoro
	1. Manter premidas as teclas % e calc’nClean durante pelo menos 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Sound" (Som).
	3. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla cappuccino e selecionar "Sound on" (Som ligado) ou "Sound off" (Som desligado).
	5. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	6. “¾” Tocar na tecla caffe crema para sair do menu.

	Definir idioma
	1. Manter premidas as teclas % e calc’nClean durante pelo menos 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Language" (Idioma).
	3. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla cappuccino e definir o idioma desejado.
	5. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	6. “¾” Tocar na tecla caffe crema para sair do menu.

	Ajustar a dureza da água
	1. Mergulhar brevemente as tiras de teste em água de torneira fresca, deixar escorrer e aguardar um minuto para fazer a leitura do resultado.
	2. Manter premidas as teclas % e calc’nClean durante pelo menos 3 segundos.
	3. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "W. hardness" (Dureza da água).
	4. “ok” Tocar na tecla latte macchiato e confirmar.
	5. “V” Tocar na tecla cappuccino e ajustar a dureza da água. São possíveis as seguintes definições:
	6. “ok” Tocar na tecla latte macchiato para guardar a definição.
	7. “¾” Tocar na tecla caffe crema para sair do menu.
	Nível
	Grau de dureza da água
	Alemão (°dH)
	Francês (°fH)
	Conselho:

	Reposição das definições de fábrica
	1. Manter premidas as teclas % e calc’nClean durante pelo menos 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Factory reset" (Reposição das definições de fábrica).
	3. Confirmar com a tecla “ok” latte macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla cappuccino as vezes necessárias até aparecer o idioma desejado no visor.
	5. “ok” Tocar na tecla latte macchiato para confirmar a definição.


	D Conservação e limpeza diária
	Conservação e limpeza diária
	: Aviso
	Perigo de choque elétrico!
	Produto de limpeza
	Conselhos
	Atenção!
	Não laváveis na máquina de lavar loiça:
	Laváveis na máquina de lavar loiça:

	Limpeza do aparelho
	1. Limpar o exterior do aparelho utilizando um pano húmido macio.
	2. Limpar o painel de controlo com um pano de microfibras.
	3. Se necessário, limpar a saída de café após cada tiragem de bebida.
	Conselhos

	Limpar o apanha-gotas e o depósito de borras de café
	Conselho:
	1. Abrir a porta.
	2. Extrair o apanha-gotas com o depósito de borras de café para a frente.
	3. Remover o tabuleiro apanha-gotas com a grelha.
	4. Esvaziar e limpar o apanha-gotas e o depósito de borras de café.
	5. Limpar o interior do aparelho (espaço do apanha-gotas) com um pano.


	Limpar sistema de leite
	Limpar sistema de leite
	: Aviso
	Perigo de queimaduras!
	1. Encher um copo com água até meio e colocar sob o sistema de saída.
	2. Empurrar o bocal de fazer espuma de leite totalmente para baixo.
	3. Tocar na tecla milk para limpar o sistema de leite.
	4. Empurrar o bocal de fazer espuma de leite para cima e deixar arrefecer.
	5. Desmontar o bocal de fazer espuma de leite em peças individuais e limpar muito bem.
	6. Secar as peças individuais, montá-las e voltar a colocar no aparelho.
	Conselhos


	Limpar a unidade de infusão
	Atenção!
	1. Desligar o aparelho.
	2. Abrir a porta do compartimento de preparação.
	3. Remover o depósito de borras de café.
	4. Pressionar a alavanca vermelha para cima, agarrar na unidade de infusão pela pega e extrair cuidadosamente para a frente.
	5. Lavar bem a unidade de infusão sob água quente corrente.
	6. Limpar bem o interior do aparelho com um pano húmido e remover eventuais restos de café.
	7. Deixar secar a unidade de infusão e o interior do aparelho.
	1. Agarrar a unidade de infusão pela pega.
	2. Pressionar a alavanca vermelha para cima, colocar a unidade de infusão sob a alavanca e empurrar para trás até ao batente. A alavanca tem de engatar.
	3. Recolocar o depósito de borras de café e fechar a porta.



	. Programas de manutenção
	Programas de manutenção
	Conselhos
	Iniciar Calc’nClean
	Programa de manutenção Calc´nClean
	1. Manter premida a tecla calc’nClean durante aprox.5 segundos.
	2. Abrir a porta, remover e esvaziar o apanha-gotas e o depósito de borras de café.
	3. Retirar a unidade de infusão e limpar.
	4. Introduzir uma pastilha de limpeza de Siemens na unidade de infusão e recolocá-la no lugar.
	5. Recolocar o apanha-gotas e o depósito de borras de café e fechar a porta.
	6. Remover o filtro da água (se existente).
	7. Encher o depósito de água com água morna até à marca 0,5 l e dissolver neste uma pastilha de descalcificação de Siemens.
	8. Recolocar o depósito de água e colocar um recipiente grande (aprox.1 litro) sob o sistema de saída.
	9. calc’nClean pisca, tocar em calc’nClean.
	10. Esvaziar o recipiente, abrir a porta, esvaziar o apanha-gotas e recolocá-lo no lugar.
	11. Fechar a porta e colocar o recipiente sob o sistema de saída.
	12. Limpar o depósito de água e recolocar o filtro de água (caso tenha sido retirado).
	13. Encher com água limpa sem gás até à marca "max" e voltar a colocar o recipiente sob o sistema de saída.
	14. calc’nClean pisca, tocar em calc’nClean.
	15. Esvaziar, limpar o apanha-gotas e o depósito de borras de café e recolocá-los nos respetivos lugares.


	3 Defeito: O que fazer?
	Defeito: O que fazer?


	Tabela de anomalias
	Problema
	Causa
	Ajuda
	4 Serviços Técnicos
	Serviços Técnicos
	Dados técnicos
	Número E e número FD
	Garantia




	Πίνακας περιεχομένων
	el Οδηγíες χρήσης
	8 Αρμόζουσα χρήση 57
	( Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας 57
	7 Προστασία περιβάλλοντος 59
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	1 Χειρισμός συσκευής 64
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	D Καθημερινή φροντίδα και καθαρισμός 71
	. Προγράμματα σέρβις 74
	3 Αντιμετώπιση βλαβών 76
	4 Υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης πελατών 80

	8 Αρμόζουσα χρήση
	Αρμόζουσα χρήση
	( Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	: Προειδοποίηση
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος λόγω μαγνητισμού!
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος ασφυξίας!
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος εγκαυμάτων!
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος τραυματισμού!

	7 Προστασία περιβάλλοντος
	Προστασία περιβάλλοντος
	Εξοικονόμηση ενέργειας
	Απόσυρση σύμφωνα με τους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος

	* Γνωρίστε τη συσκευή
	Γνωρίστε τη συσκευή
	Υπόδειξη:
	Υλικά παράδοσης
	Συναρμολόγηση και εξαρτήματα
	Στοιχεία χειρισμού
	Πλήκτρο
	Σημασία
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	Υπόδειξη:



	--------
	Ένδειξη

	--------
	Οθόνη ενδείξεων
	_ Εξαρτήματα
	Εξαρτήματα
	Εξαρτήματα
	Αριθμός παραγγελίας

	K Πριν την πρώτη χρήση
	Πριν την πρώτη χρήση
	Υπόδειξη:
	Τοποθέτηση και σύνδεση της συσκευής
	1. Αφαιρέστε τις υπάρχουσες προστατευτικές μεμβράνες.
	2. Τοποθετήστε τη συσκευή πάνω σε μία επίπεδη, αδιάβροχη και επαρκή για το βάρος επιφάνεια.
	3. Συνδέστε τη συσκευή με το φις σε μια εγκατεστημένη σύμφωνα με τους κανονισμούς πρίζα σούκο.
	Υπόδειξη:

	Θέση της συσκευής σε λειτουργία
	Τοποθέτηση του αφροποιητή γάλακτος
	1. Αφαιρέστε τα εξαρτήματα του αφροποιητή γάλακτος από τη σακούλα.
	2. Συναρμολογήστε τον αφροποιητή γάλακτος.
	3. Τοποθετήστε τον αφροποιητή γάλακτος μπροστά στη συσκευή.

	Πλήρωση του δοχείου κόκκων καφέ
	1. Ανοίξτε το καπάκι )* του δοχείου κόκκων καφέ )2.
	2. Προσθέστε κόκκους καφέ.
	3. Κλείστε ξανά το καπάκι.
	Υποδείξεις

	Πλήρωση του δοχείου νερού
	1. Αφαιρέσετε το καπάκι του δοχείου του νερού.
	2. Αφαιρέστε το δοχείο νερού από τη λαβή.
	3. Γεμίστε το δοχείο νερού μέχρι την ένδειξη "max" με νερό.
	4. Βάλτε το δοχείο νερού ξανά ίσια στο στήριγμα και τοποθετήστε το καπάκι του δοχείου νερού.

	Ρύθμιση της γλώσσας
	1. Ενεργοποιήστε τη συσκευή με το πλήκτρο k.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή γλώσσα.
	3. Αγγίξτε το σύμβολο “ok” latte macchiato, για να επιβεβαιώσετε τη ρύθμιση.
	Υποδείξεις

	Γενικές υποδείξεις


	1 Χειρισμός συσκευής
	Χειρισμός συσκευής
	Υπόδειξη:
	Παρασκευή ροφήματος καφέ από φρεσκοαλεσμένους κόκκους καφέ
	1. Τοποθετήστε ένα φλιτζάνι κάτω από το σύστημα εκροής.
	2. Αγγίζοντας επανειλημμένα το %, ρυθμίστε την επιθυμητή δύναμη του καφέ.
	3. Αγγίξτε το πλήκτρο espresso ή caffe crema.
	Υπόδειξη:

	Παρασκευή ροφημάτων με γάλα
	Υπόδειξη:
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	Ροφήματα καφέ με γάλα
	1. Γεμίστε ένα μεγάλο φλιτζάνι ή ένα μεγάλο ποτήρι με περίπου 100 ml γάλα για καπουτσίνο και περίπου 150 ml γάλα για Latte Macchiatto.
	2. Τοποθετήστε το φλιτζάνι ή το ποτήρι κάτω από το σύστημα εκροής.
	3. Σπρώξτε το στόμιο εκροής του καφέ και τον αφροποιητή γάλακτος εντελώς προς τα κάτω.
	4. Αγγίζοντας επανειλημμένα το %, ρυθμίστε την επιθυμητή δύναμη του καφέ.
	5. Αγγίξτε το πλήκτρο cappuccino ή latte macchiato.
	Υπόδειξη:

	Δημιουργία αφρού γάλακτος
	1. Γεμίστε ένα μεγάλο φλιτζάνι ή ένα μεγάλο ποτήρι με περίπου 100 ml γάλα.
	2. Τοποθετήστε το φλιτζάνι ή το ποτήρι κάτω από το σύστημα εκροής.
	3. Σπρώξτε το στόμιο εκροής του καφέ και τον αφροποιητή γάλακτος εντελώς προς τα κάτω.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο milk.
	Υπόδειξη:



	Προσαρμογή των ρυθμίσεων ροφημάτων
	Προσαρμογή της ρύθμισης ροφήματος
	Παρασκευή δύο φλιτζανιών με μιας
	Υποδείξεις

	Δύναμη καφέ
	Υπόδειξη:

	Ποσότητα πλήρωσης
	Υπόδειξη:

	Διάρκεια αφρού
	Υπόδειξη:

	Ρύθμιση του βαθμού άλεσης
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Προσοχή!
	Υποδείξεις


	Φίλτρο νερού
	Φίλτρο νερού
	Τοποθέτηση ή αντικατάσταση του φίλτρου νερού
	1. Κρατήστε το πλήκτρο % και calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "W. hardness" (Σκληρότητα νερού).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Water filter" (Φίλτρο νερού).
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	6. Βυθίστε το φίλτρο του νερού (άνοιγμα προς τα επάνω) σε ένα δοχείο γεμάτο με νερό, μέχρι να μην ανεβαίνει πλέον καμία φυσαλίδα αέρα.
	7. Στη συνέχεια πιέστε το φίλτρο του νερού δυνατά μέσα στο άδειο δοχείο νερού.
	8. Γεμίστε το δοχείο νερού μέχρι την ένδειξη "max" με νερό.
	9. Τοποθετήστε ένα δοχείο με χωρητικότητα 1,0 λίτρο κάτω από το στόμιο.
	10. Αγγίξτε το πλήκτρο “ok” latte macchiato, για να αποθηκεύστε τη ρύθμιση και να ξεκινήσετε τη διαδικασία ξεπλύματος.
	11. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” caffe crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.
	12. Στη συνέχεια αδειάστε το δοχείο. Η συσκευή βρίσκεται ξανά σε ετοιμότητα λειτουργίας.

	Αφαίρεση φίλτρου νερού

	Αντιπαγετική προστασία
	1. Τοποθετήστε ένα μεγάλο δοχείο κάτω από το στόμιο εκροής του αφροποιητή γάλακτος και σπρώξτε τον αφροποιητή γάλακτος προς τα κάτω.
	2. Κρατήστε το πλήκτρο milk το λιγότερο για 5 δευτερόλεπτα πατημένο.
	3. Μόλις εξέλθει ατμός από τον αφροποιητή γάλακτος, αφαιρέστε το δοχείο νερού.
	4. Αφήστε τη συσκευή να εξατμιστεί. Περιμένετε, μέχρι να εμφανιστεί ) Δοχείο νερού άδειο.
	5. Απενεργοποιήστε τη συσκευή με το πλήκτρο k.
	6. Αδειάστε το δοχείο νερού και το δίσκος σταξίματος και καθαρίστε καλά τη συσκευή.
	Υπόδειξη:


	1 Ρυθμίσεις
	Ρυθμίσεις
	Υπόδειξη:
	Αυτόματη απενεργοποίηση
	Ρύθμιση της αυτόματης απενεργοποίησης
	1. Κρατήστε το πλήκτρο % και calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Auto Stand-by" (Αυτόματη ετοιμότητα).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino, για να ρυθμίσετε το χρόνο. Οι ακόλουθες ρυθμίσεις είναι δυνατές:
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” caffe crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.

	Ενεργοποίηση/απενεργοποίησ η του ηχητικού σήματος
	1. Κρατήστε το πλήκτρο % και calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Sound" (Ήχος).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino και επιλέξτε "Sound on" (Ήχος On) ή "Sound off" (Ήχος Off).
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” caffe crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.

	Ρύθμιση της γλώσσας
	1. Κρατήστε το πλήκτρο % και calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Language" (Γλώσσα).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino και ρυθμίστε την επιθυμητή γλώσσα.
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” caffe crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.

	Ρύθμιση της σκληρότητας του νερού
	1. Βυθίστε τη συνημμένη δοκιμαστική ταινία για λίγο σε καθαρό νερό του δικτύου ύδρευσης, αφήστε την να στραγγίξει και μετά από ένα λεπτό δ...
	2. Κρατήστε το πλήκτρο % και calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	3. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "W. hardness" (Σκληρότητα νερού).
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “ok” latte macchiato και επιβεβαιώστε.
	5. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino και ρυθμίστε τη σκληρότητα του νερού. Οι ακόλουθες ρυθμίσεις είναι δυνατές:
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “ok” latte macchiato, για να αποθηκεύστε τη ρύθμιση.
	7. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” caffe crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.
	Βαθμίδα
	Βαθμός σκληρότητας νερού
	Γερμανική μέθοδος (°dH)
	Γαλλική μέθοδος (°fH)
	Υπόδειξη:


	Factory Reset (Επαναφορά στις ρυθμίσεις εργοστασίου)
	1. Κρατήστε το πλήκτρο % και calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Factory reset" (Επαναφορά στις ρυθμίσεις εργοστασίου).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο latte macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή γλώσσα.
	5. Αγγίξτε το σύμβολο “ok” latte macchiato, για να επιβεβαιώσετε τη ρύθμιση.


	D Καθημερινή φροντίδα και καθαρισμός
	Καθημερινή φροντίδα και καθαρισμός
	: Προειδοποίηση
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Υλικά καθαρισμού
	Υποδείξεις
	Προσοχή!
	Δεν πλένεται στο πλυντήριο πιάτων:
	Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων:

	Καθαρισμός της συσκευής
	1. Σκουπίστε το περίβλημα με ένα μαλακό, υγρό πανί.
	2. Καθαρίστε το πεδίο χειρισμού με ένα πανί από μικροΐνες.
	3. Σκουπίζετε, σε περίπτωση που χρειάζεται, το στόμιο εκροής του καφέ μετά από κάθε λήψη ροφήματος.
	Υποδείξεις

	Καθαρισμός του δίσκου σταξίματος και του δοχείου συλλογής υπολειμμάτων καφέ
	Υπόδειξη:
	1. Ανοίξτε την πόρτα.
	2. Αφαιρέστε το δίσκο σταξίματος μαζί με το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ προς τα εμπρός.
	3. Αφαιρέστε τη λαμαρίνα σταξίματος μαζί με το πλέγμα σταξίματος.
	4. Αδειάστε και καθαρίστε το δίσκο σταξίματος και το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ.
	5. Σκουπίστε τον εσωτερικό χώρο της συσκευής (περιοχή του δίσκου σταξίματος).


	Καθαρισμός του συστήματος γάλακτος
	Καθαρισμός του συστήματος γάλακτος
	: Προειδοποίηση
	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	1. Γεμίστε ένα ποτήρι μέχρι τη μέση με νερό και τοποθετήστε το κάτω από το σύστημα εκροής.
	2. Σπρώξτε τον αφροποιητή γάλακτος εντελώς προς τα κάτω.
	3. Αγγίξτε το πλήκτρο milk, το σύστημα γάλακτος καθαρίζεται.
	4. Σπρώξτε τον αφροποιητή γάλακτος προς τα επάνω και αφήστε τον να κρυώσει.
	5. Αποσυναρμολογήστε τα ξεχωριστά εξαρτήματα του αφροποιητή γάλακτος και καθαρίστε τα προσεκτικά.
	6. Στεγνώστε τα ξεχωριστά εξαρτήματα, συναρμολογήστε τα και τοποθετήστε τα ξανά στη συσκευή.
	Υποδείξεις


	Καθαρισμός της μονάδας παρασκευής
	Προσοχή!
	1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
	2. Ανοίξτε την πόρτα προς το χώρο παρασκευής.
	3. Αφαιρέστε το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ.
	4. Πιέστε τον κόκκινο μοχλό προς τα επάνω, πιάστε τη μονάδα παρασκευής από τη λαβή και τραβήξτε την έξω προσεκτικά προς τα εμπρός.
	5. Καθαρίστε προσεκτικά τη μονάδα παρασκευής κάτω από τρεχούμενο ζεστό νερό.
	6. Καθαρίστε καλά τον εσωτερικό χώρο της συσκευής με ένα υγρό πανί, απομακρύνετε ενδεχομένως υπάρχοντα υπολείμματα του καφέ.
	7. Αφήστε τη μονάδα παρασκευής και τον εσωτερικό χώρο της συσκευής να στεγνώσουν.
	1. Πιάστε τη μονάδα παρασκευής από τη λαβή.
	2. Πιέστε τον κόκκινο μοχλό προς τα επάνω, τοποθετήστε τη μονάδα παρασκευής κάτω από το μοχλό και σπρώξτε την μέχρι τέρμα προς τα πίσω. Ο μ...
	3. Τοποθετήστε ξανά το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ και κλείστε την πόρτα.



	. Προγράμματα σέρβις
	Προγράμματα σέρβις
	Υποδείξεις
	Ξεκίνημα του Calc’nClean
	Πρόγραμμα σέρβις Calc´nClean
	1. Κρατήστε το πλήκτρο calc’nClean περίπου 5 δευτερόλεπτα πατημένο.
	2. Ανοίξτε την πόρτα, τραβήξτε έξω το δίσκο σταξίματος και δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ και αδειάστε τα.
	3. Αφαιρέστε και καθαρίστε τη μονάδα παρασκευής.
	4. Ρίξτε ένα δισκίο καθαρισμού Siemens μέσα στη μονάδα παρασκευής και τοποθετήστε ξανά τη μονάδα παρασκευής.
	5. Τοποθετήστε ξανά το δίσκο σταξίματος και το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ και κλείστε την πόρτα.
	6. Απομακρύνετε το φίλτρο νερού (εάν υπάρχει).
	7. Στο άδειο δοχείο νερού προσθέστε χλιαρό νερό μέχρι το μαρκάρισμα 0,5 λίτρα και διαλύστε μέσα ένα δισκίο απασβέστωσης Siemens.
	8. Τοποθετήστε ξανά το δοχείο νερού και βάλτε ένα μεγαλύτερο δοχείο (περίπου 1 λίτρο) κάτω από το σύστημα εκροής.
	9. Το calc’nClean αναβοσβήνει, αγγίξτε το calc’nClean.
	10. Αδειάστε το δοχείο, ανοίξτε την πόρτα, αδειάστε το δίσκο σταξίματος και τοποθετήστε τον ξανά.
	11. Κλείστε την πόρτα και τοποθετήστε το δοχείο κάτω από το σύστημα εκροής.
	12. Ξεπλύνετε το δοχείο νερού και τοποθετήστε ξανά το φίλτρο του νερού (σε περίπτωση που είχε αφαιρεθεί).
	13. Προσθέστε καθαρό, μη ανθρακούχο νερό μέχρι το μαρκάρισμα "max", τοποθετήστε ξανά το δοχείο κάτω από το σύστημα εκροής.
	14. Το calc’nClean αναβοσβήνει, αγγίξτε το calc’nClean.
	15. Αδειάστε το δίσκο σταξίματος και το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ, καθαρίστε τα και τοποθετήστε τα ξανά.


	3 Αντιμετώπιση βλαβών
	Αντιμετώπιση βλαβών


	Πίνακας βλαβών
	Πρόβλημα
	Αιτία
	Αντιμετώπιση
	4 Υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης πελατών
	Υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης πελατών
	Τεχνικά στοιχεία
	Αριθμός E και αριθμός FD:
	Όροι εγγύησης
	1. Η εγγύηση καλής λειτουργίας των προϊόντων μας παρέχεται για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από την ημερομηνία της πρώτης α...
	2. Η εταιρεία μέσα στα ανωτέρω χρονικά όρια, σε περίπτωση πλημμελούς λειτουργίας της συσκευής, αναλαμβάνει την υποχρέωση της επαναφοράς ...
	3. Στην περίπτωση που το προϊόν δεν λειτουργεί σωστά λόγω της κατασκευής του και εφόσον η πλημμελής λειτουργία εκδηλώθηκε κατά την περίο...
	4. Δεν καλύπτονται από την εγγύηση οι κίνδυνοι που σχετίζονται με τη μεταφορά του προϊόντος προς επισκευή στον μεταπωλητή ή προς την μονά...
	5. Όλες οι επισκευές της εγγύησης πρέπει να γίνονται από το Εξουσιοδοτημένο Σέρβις (ή το εξουσιοδοτημένο συνεργείο) της BSH Οικιακές Συσκε...
	6. Η εγγύηση δεν καλύπτει κανένα προϊόν που χρησιμοποιείται πέραν των προδιαγραφών για τις οποίες κατασκευάστηκε (π.χ. οικιακή χρήση).
	7. Η εγγύηση καλής λειτουργίας που παρέχεται από τον κατασκευαστή παύει αν αποκολληθούν, αλλοιωθούν ή τροποποιηθούν με οποιοδήποτε τρόπ...
	8. Η εγγύηση δεν καλύπτει:
	9. Η εγγύηση που προσφέρεται παύει να ισχύει εφόσον η κυριότητα της συσκευής μεταβιβαστεί σε τρίτο πρόσωπο από τον αρχικό αγοραστή το όνο...
	10. Αντικατάσταση της συσκευής γίνεται μόνο εφόσον δεν είναι δυνατή η επιδιόρθωση της κατόπιν πιστοποίησης της αδυναμίας επισκευής από τ...
	11. Η κάθε επισκευή ή η αντικατάσταση ελαττωματικού μέρους δεν παρατείνει τον χρόνο εγγύησης του προϊόντος.
	12. Εξαρτήματα και υλικά που αντικαθιστώνται κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται στο συνεργείο.
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	A készülék megismerése
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	A csomagolás tartalma
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	Gomb
	Jelentés
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	Égési sérülés veszélye!
	Utasítás:


	--------
	Kijelzés

	--------
	Kijelző
	_ Tartozékok
	Tartozékok
	Külön tartozék
	Rendelési szám

	K Az első használat előtt elvégzendő tennivalók
	Az első használat előtt elvégzendő tennivalók
	Utasítás:
	A készülék elhelyezése és csatlakoztatása
	1. Távolítsa el a védőfóliákat.
	2. A készüléket vízszintes, vízálló felületre helyezze, amely képes megtartani a készülék súlyát.
	3. A készüléket a hálózati csatlakozódugóval csatlakoztassa előírás szerint felszerelt védőérintkezős dugaszolóaljzatra.
	Utasítás:

	A készülék üzembe helyezése
	A tejhabosító felhelyezése
	1. Vegye ki a tejhabosító részeit a tasakból.
	2. Szerelje össze a tejhabosítót.
	3. A tejhabosítót elöl helyezze fel a készülékre.

	A szemeskávétartály feltöltése
	1. Nyissa fel a )2 szemeskávétartály )* fedelét.
	2. Töltsön be szemes kávét.
	3. Zárja le ismét a fedelet.

	Utasítások
	A víztartály feltöltése
	1. Vegye le a víztartály fedelét.
	2. A fogantyúnál fogva emelje ki a víztartályt.
	3. Töltse meg a víztartályt a „max” jelölésig vízzel.
	4. A víztartályt egyenesen helyezze be ismét a tartóba, és helyezze fel a víztartály fedelét.

	Nyelv beállítása
	1. A k gombbal kapcsolja be a készüléket.
	2. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg a kijelzőn meg nem jelenik a kívánt nyelv.
	3. “ok” Érintse meg a latte macchiato gombot a beállítás megerősítéséhez.

	Utasítások
	Általános útmutatások


	1 A készülék kezelése
	A készülék kezelése
	Utasítás:
	Kávéital készítése frissen darált szemes kávéból
	1. Tegyen egy csészét a kifolyórendszer alá.
	2. A % ismételt megérintésével állítsa be a kívánt kávéerősséget.
	3. Érintse meg az espresso vagy a caffe crema gombot.
	Utasítás:

	Italok készítése tejjel
	Utasítás:
	: Figyelmeztetés
	Égési sérülés veszélye!
	Tejjel készülő kávéitalok
	1. Egy nagy csészébe vagy pohárba töltsön cappuccino készítéséhez kb. 100 ml, latte macchiatto készítéséhez kb. 150 ml tejet.
	2. A csészét vagy a poharat tegye a kifolyórendszer alá.
	3. A kávékifolyót és a tejhabosítót tolja egészen le.
	4. A % ismételt megérintésével állítsa be a kívánt kávéerősséget.
	5. Érintse meg a cappuccino vagy a latte macchiato gombot.

	Utasítás:
	Tej habosítása
	1. Egy nagy csészébe vagy pohárba töltsön kb. 100 ml tejet.
	2. A csészét vagy a poharat tegye a kifolyórendszer alá.
	3. A kávékifolyót és a tejhabosítót tolja egészen le.
	4. Érintse meg a milk gombot.

	Utasítás:


	Italbeállítások megváltoztatása
	Italbeállítás megváltoztatása
	Két csésze készítése egyszerre
	Utasítások
	Kávéerősség
	Utasítás:
	Töltési mennyiség
	Utasítás:
	A habosítás időtartama
	Utasítás:
	Az őrlési fokozat beállítása
	: Figyelmeztetés
	Sérülésveszély!
	Figyelem!
	Utasítások


	Vízszűrő
	Vízszűrő
	Vízszűrő behelyezése vagy cseréje
	1. Tartsa legalább 3 másodpercig lenyomva a % és a calc’nClean gombot.
	2. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „W. hardness” (Vízkeménység).
	3. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Water filter” (Vízszűrő).
	5. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	6. A vízszűrőt (nyílással felfelé) addig tartsa egy vízzel töltött tartályba, amíg már nem szállnak fel légbuborékok.
	7. Ezt követően a vízszűrőt erősen nyomja az üres víztartályba.
	8. Töltse meg a víztartályt a „max” jelölésig vízzel.
	9. Egy legalább 1,0 l űrtartalmú edényt helyezzen a kifolyó alá.
	10. “ok” Érintse meg a latte macchiato gombot a beállítás mentéséhez és az öblítési folyamat elindításához.
	11. “¾” Érintse meg a caffe crema gombot a menü elhagyásához.
	12. Ezt követően ürítse ki a tartályt. A készülék ismét üzemkész.

	Vízszűrő eltávolítása

	Fagyvédelem
	1. Tegyen egy nagy edényt a tejhabosító kifolyója alá, és tolja le a tejhabosítót.
	2. Tartsa legalább 5 másodpercig lenyomva a milk gombot.
	3. Amint gőz távozik a tejhabosítóból, vegye le a víztartályt.
	4. Hagyja kigőzölögni a készüléket. Várjon, amíg megjelenik: ) Water tank empty (Üres a víztartály).
	5. A k gombbal kapcsolja ki a készüléket.
	6. Ürítse ki a víztartályt és a cseppgyűjtő tálcát, majd alaposan tisztítsa meg a készüléket.
	Utasítás:


	1 Beállítások
	Beállítások
	Utasítás:
	Automatikus kikapcsolás
	Az automatikus kikapcsolás beállítása
	1. Tartsa legalább 3 másodpercig lenyomva a % és a calc’nClean gombot.
	2. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Auto Stand-By” (Autom. készenlét).
	3. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a cappuccino gombot, és állítsa be az időt. A következő beállítások lehetségesek:
	5. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	6. “¾” Érintse meg a caffe crema gombot a menü elhagyásához.

	Hangjelzés be- és kikapcsolása
	1. Tartsa legalább 3 másodpercig lenyomva a % és a calc’nClean gombot.
	2. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Sound” (Hang).
	3. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a cappuccino gombot, és válasszon: „Sound on” (Hang be) vagy „Sound off” (Hang ki).
	5. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	6. “¾” Érintse meg a caffe crema gombot a menü elhagyásához.

	Nyelv beállítása
	1. Tartsa legalább 3 másodpercig lenyomva a % és a calc’nClean gombot.
	2. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Language” (Nyelv).
	3. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a cappuccino gombot, és állítsa be a kívánt nyelvet.
	5. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	6. “¾” Érintse meg a caffe crema gombot a menü elhagyásához.

	A vízkeménység beállítása
	1. A mellékelt próbacsíkot tartsa rövid ideig friss csapvízbe, rázogassa le, majd egy perc elteltével olvassa le az eredményt.
	2. Tartsa legalább 3 másodpercig lenyomva a % és a calc’nClean gombot.
	3. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „W. hardness” (Vízkeménység).
	4. “ok” Érintse meg a latte macchiato gombot, és erősítse meg.
	5. “V” Érintse meg a cappuccino gombot, és állítsa be a vízkeménységet. A következő beállítások lehetségesek:
	6. “ok” Érintse meg a latte macchiato gombot a beállítás mentéséhez.
	7. “¾” Érintse meg a caffe crema gombot a menü elhagyásához.
	Fokozat
	Vízkeménységi fok
	Német (°dH)
	Francia (°fH)
	Utasítás:

	Factory reset
	1. Tartsa legalább 3 másodpercig lenyomva a % és a calc’nClean gombot.
	2. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Factory reset” (Visszaállítás gyári beállításokra).
	3. Az “ok” latte macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a cappuccino gombot többször mindaddig, amíg a kijelzőn meg nem jelenik a kívánt nyelv.
	5. “ok” Érintse meg a latte macchiato gombot a beállítás megerősítéséhez.


	D Napi ápolás és tisztítás
	Napi ápolás és tisztítás
	: Figyelmeztetés
	Áramütésveszély!
	Tisztítószerek
	Utasítások
	Figyelem!
	Mosogatógépbe nem alkalmas:
	Mosogatógépbe alkalmas:

	A készülék tisztítása
	1. Puha, nedves ruhával törölje le a készülék házát.
	2. A kezelőmezőt mikroszálas törlőkendővel tisztítsa.
	3. A kávékifolyót minden italkészítés után szükség szerint törölje le.
	Utasítások

	A cseppgyűjtő tálca és a kávézacctartó tisztítása
	Utasítás:
	1. Nyissa ki az ajtót.
	2. A cseppgyűjtő tálcát a kávézacctartóval előrefelé húzza ki.
	3. Vegye le a cseppfogó lemezt a cseppfogó ráccsal.
	4. Ürítse ki, és tisztítsa meg a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót.
	5. Törölje ki a készülék belsejét (a cseppgyűjtő tálca körül).


	A tejrendszer tisztítása
	A tejrendszer tisztítása
	: Figyelmeztetés
	Égési sérülés veszélye!
	1. Egy poharat félig töltsön meg vízzel, és tegye a kifolyórendszer alá.
	2. A tejhabosítót tolja egészen le.
	3. Érintse meg a milk gombot, megtörténik a tejrendszer tisztítása.
	4. A tejhabosítót tolja fel, és hagyja lehűlni.
	5. A tejhabosítót szedje szét, és az alkatrészeit alaposan tisztítsa meg.
	6. Az alkatrészeket szárítsa meg, rakja össze, és a tejhabosítót ismét helyezze a készülékre.
	Utasítások


	A forrázóegység tisztítása
	Figyelem!
	1. Kapcsolja ki a készüléket.
	2. Nyissa ki a forrázótér ajtaját.
	3. Vegye ki a kávézacctartót.
	4. A piros emeltyűt nyomja felfelé, a forrázóegységet fogantyújánál megfogva óvatosan, előrefelé húzza ki.
	5. Meleg folyó víz alatt alaposan tisztítsa meg a forrázóegységet.
	6. A készülék belsejét nedves ruhával gondosan tisztítsa meg, távolítsa el az esetleges kávémaradványokat.
	7. A forrázóegységet és a készülék belsejét hagyja megszáradni.
	1. A forrázóegységet a fogantyúnál fogja meg.
	2. A piros emeltyűt nyomja felfelé, a forrázóegységet az emeltyű alá illesztve ütközésig tolja hátrafelé. Hallhatóan a helyére kell kattannia.
	3. Helyezze be ismét a kávézacctartót, és csukja be az ajtót.



	. Szervizprogramok
	Szervizprogramok
	Utasítások
	A Calc’nClean elindítása
	A Calc‘nClean szervizprogram
	1. Tartsa a calc’nClean gombot kb. 5 másodpercig lenyomva.
	2. Nyissa ki az ajtót, majd vegye ki, és ürítse ki a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót.
	3. Vegye ki, és tisztítsa meg a forrázóegységet.
	4. Dobjon egy Siemens tisztítótablettát a forrázóegységbe, és helyezze be ismét a forrázóegységet.
	5. Helyezze be ismét a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót, és csukja be az ajtót.
	6. Távolítsa el a vízszűrőt (ha van).
	7. Töltsön a 0,5 l jelölésig langyos vizet az üres víztartályba, és oldjon fel benne egy darab Siemens vízkőoldó tablettát.
	8. Helyezze be ismét a víztartályt, és tegyen egy nagy edényt (kb. 1 liter) a kifolyórendszer alá.
	9. calc’nClean villog, érintse meg a calc’nClean gombot.
	10. Ürítse ki az edényt, nyissa ki az ajtót, ürítse ki, majd helyezze ismét vissza a cseppgyűjtő tálcát.
	11. Csukja be az ajtót, és az edényt tegye a kifolyórendszer alá.
	12. Tisztítsa ki a víztartályt, és (ha kivette) helyezze be ismét a vízszűrőt.
	13. Töltsön be szénsavmentes friss vizet a „max” jelölésig, majd tegye az edényt ismét a kifolyórendszer alá.
	14. calc’nClean villog, érintse meg a calc’nClean gombot.
	15. Ürítse ki, tisztítsa meg, majd helyezze be ismét a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót.
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	Mi a teendő zavar esetén?


	Hibatáblázat
	Probléma
	Ok
	Hibaelhárítás
	4 Vevőszolgálat
	Vevőszolgálat
	Műszaki adatok
	Termékszám és gyártási szám
	Garanciális feltételek
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	Використання за призначенням
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	Важливі настанови з безпеки
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	Небезпека травмування!

	7 Захист навколишнього середовища
	Захист навколишнього середовища
	Заощадження енергії
	Утилізація відповідно до правил екологічної безпеки

	* Знайомство з приладом
	Знайомство з приладом
	Вказівка:
	Комплект поставки
	Конструкція та складові елементи
	Елементи управління
	Кнопка
	Пояснення
	: Попередження

	Небезпека опіків!
	Вказівка:



	--------
	Індикація
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	Дисплей
	_ Приладдя
	Приладдя
	Приладдя
	Номер для замовлення

	K Перед першим використанням
	Перед першим використанням
	Вказівка:
	Установлення та під’єднання приладу
	1. Приберіть захисні плівки.
	2. Установіть прилад на рівній водостійкій поверхні, здатній витримати його вагу.
	3. Під’єднайте штепсельну вилку приладу до розетки із заземленням, яку змонтовано належним чином.
	Вказівка:

	Початок роботи з приладом
	Під’єднання спінювача молока
	1. Вийміть деталі спінювача молока з пакета.
	2. Складіть спінювач молока докупи.
	3. Під’єднайте спінювач молока до приладу спереду.

	Засипання зерен у контейнер
	1. Відчиніть кришку )* контейнера для кавових зерен )2.
	2. Завантажте кавові зерна.
	3. Знову зачиніть кришку.
	Вказівки

	Заливання води в резервуар
	1. Зніміть кришку резервуара для води.
	2. Вийміть резервуар, тримаючи його за ручку.
	3. Заповніть резервуар водою до позначки «maxݒ».
	4. Рівно встановіть резервуар для води назад у кріплення та закрийте кришкою.

	Встановлення мови
	1. Щоб увімкнути прилад, натисніть кнопку k.
	2. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки на дисплеї не з’явиться бажана мова.
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	Вказівки

	Загальні вказівки


	1 Управління приладу
	Управління приладу
	Вказівка:
	Приготування кавового напою зі свіжозмелених кавових зерен
	1. Поставте чашку під дозатор.
	2. Натискаючи символ %, установіть бажану міцність кави.
	3. Натисніть кнопку espresso або caffe crema.
	Вказівка:

	Приготування напоїв з молоком
	Вказівка:
	: Попередження

	Небезпека опіків!
	Кавові напої з молоком
	1. Для приготування капучино налийте у велику чашку або склянку приблизно 100 мл молока, для приготування лате макіато — приблизно 150 мл.
	2. Поставте чашку або склянку під дозатор.
	3. Зсуньте дозатор кави та спінювач молока до упору вниз.
	4. Натискаючи символ %, установіть бажану міцність кави.
	5. Натисніть кнопку cappuccino або latte macchiato.
	Вказівка:

	Спінювання молока
	1. Налийте у велику чашку або склянку приблизно 100 мл молока.
	2. Поставте чашку або склянку під дозатор.
	3. Зсуньте дозатор кави та спінювач молока до упору вниз.
	4. Натисніть кнопку milk.
	Вказівка:



	Регулювання параметрів напоїв
	Регулювання параметрів напоїв
	Одночасне приготування двох порцій
	Вказівки

	Міцність кави
	Вказівка:

	Об’єм
	Вказівка:

	Тривалість спінювання
	Вказівка:

	Налаштування ступеню помелу
	: Попередження

	Небезпека травмувань!
	Увага!
	Вказівки


	Фільтр для води
	Фільтр для води
	Вставлення або заміна фільтра для води
	1. Натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «W. hardness» (Жорсткість води).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	4. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «Water filter» (Фільтр для води).
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	6. Занурте фільтр для води (отвором догори) в резервуар з водою та потримайте там, доки з нього не перестануть виходити бульбашки повітря.
	7. Потім щільно втисніть водяний фільтр у порожній резервуар для води.
	8. Заповніть резервуар водою до позначки «maxݒ».
	9. Поставте під дозатор посудину об’ємом щонайменше 1,0 л.
	10. Щоб зберегти встановлене значення та запустити процес промивання, натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	11. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” caffe crema.
	12. Після цього спорожніть резервуар. Прилад знову готовий до використання.

	Видалення фільтра для води

	Захист від морозу
	1. Поставте велику посудину під випускний отвір спінювача молока та зсуньте спінювач униз.
	2. Натисніть і щонайменше 5 секунд утримуйте кнопку milk.
	3. Коли зі спінювача молока вийде пара, вийміть резервуар для води.
	4. Дайте приладу випустити пару. Дочекайтеся спорожнення резервуара для води ).
	5. Вимкніть прилад, натиснувши кнопку k.
	6. Злийте рідину з резервуара для води й піддона та ґрунтовно очистьте прилад.
	Вказівка:


	1 Параметри
	Параметри
	Вказівка:
	Автоматичне вимкнення
	Настроювання автоматичного вимкнення
	1. Натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «Auto Stand-by» (Автоматичний перехід у режим очікування).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	4. Установіть час за допомогою кнопки “V” cappuccino. Доступні такі значення:
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	6. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” caffe crema.

	Увімкнення/вимкнення звукового сигналу
	1. Натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «Sound» (Звук).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	4. За допомогою кнопки “V” cappuccino виберіть варіант «Sound on» (Звук увімкнено) або «Sound off» (Звук вимкнено).
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	6. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” caffe crema.

	Вибір мови
	1. Натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «Language» (Мова).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	4. Виберіть бажану мову за допомогою кнопки “V” cappuccino.
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	6. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” caffe crema.

	Встановлення жорсткості води
	1. Ненадовго занурте індикаторну смужку у свіжу водопровідну воду. Дайте воді стекти. Через хвилину перевірте результат.
	2. Натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і calc’nClean.
	3. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «W. hardness» (Жорсткість води).
	4. Підтвердьте, натиснувши кнопку “ok” latte macchiato.
	5. Установіть жорсткість води за допомогою кнопки “V” cappuccino. Доступні такі значення:
	6. Щоб зберегти встановлене значення, натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	7. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” caffe crema.
	Рівень
	Ступінь жорсткості води
	Німецькі градуси (°dH)
	Французькі градуси (°fH)
	Вказівка:


	Відновлення заводської конфігурації
	1. Натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки не з’явиться пункт «Factory Reset» (Відновлення заводської конфігурації).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.
	4. Натискайте кнопку “V” cappuccino, доки на дисплеї не з’явиться бажана мова.
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” latte macchiato.


	D Щоденні догляд і очищення
	Щоденні догляд і очищення
	: Попередження
	Небезпека ураження струмом!
	Чистильні засоби
	Вказівки
	Увага!
	Деталі, що їх не можна мити в посудомийній машині
	Деталі, що їх можна мити в посудомийній машині

	Очищення приладу
	1. Протирайте корпус приладу м’якою вологою ганчіркою.
	2. Панель управління протирайте серветкою з мікроволокна.
	3. У разі потреби протирайте дозатор після приготування напою.
	Вказівки

	Очищення піддона для крапель і контейнера для кавової гущі
	Вказівка:
	1. Відчиніть дверцята.
	2. Витягніть піддон для крапель з контейнером для кавової гущі вперед із приладу.
	3. Зніміть панель піддона разом з решіткою.
	4. Спорожніть і очистьте піддон для крапель і контейнер для кавової гущі.
	5. Протріть внутрішні поверхні приладу (в області піддона).


	Очищення молочної системи
	Очищення молочної системи
	: Попередження
	Небезпека опіків!
	1. Налийте півсклянки води й поставте під дозатор.
	2. Зсуньте спінювач молока до упору вниз.
	3. Натисніть кнопку milk; молочну систему буде очищено.
	4. Зсуньте спінювач молока вгору та дайте йому охолонути.
	5. Розберіть спінювач молока на окремі деталі та ретельно очистьте їх.
	6. Висушіть окремі деталі, зберіть їх докупи та встановіть на місце в прилад.
	Вказівки


	Очищення вузла заварювання
	Увага!
	1. Вимкніть прилад.
	2. Відчиніть дверцята заварювальної камери.
	3. Вийміть контейнер для кавової гущі.
	4. Посуньте червоний важіль угору, візьміть блок заварювання за ручку та обережно витягніть уперед.
	5. Ретельно промийте блок заварювання під теплою проточною водою.
	6. Ґрунтовно очистьте внутрішній простір приладу вологою ганчіркою, за необхідності видаліть залишки кави.
	7. Дайте блоку заварювання та внутрішньому простору приладу висохнути.
	1. Візьміть блок заварювання за ручку.
	2. Посуньте червоний важіль угору, установіть блок заварювання під важелем і засуньте до упору в прилад. Важіль має зафіксуватися.
	3. Установіть на місце контейнер для кавової гущі та зачиніть дверцята.
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	4. Покладіть у блок заварювання таблетку для очищення Siemens і встановіть блок заварювання на місце.
	5. Установіть на місце піддон для крапель і контейнер для кавової гущі, зачиніть дверцята.
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	13. Залийте свіжу негазовану воду до позначки «max»; знову поставте посудину під дозатор.
	14. Блиматиме символ calc’nClean; натисніть символ calc’nClean.
	15. Спорожніть і очистьте піддон для крапель і контейнер для кавової гущі, установіть їх на місце.
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